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Послуги є результатом виробничих процесів неоднорідних видів економічної діяльності: послуги торгівлі та громадського харчування,
фінансові послуги, послуги установ та організацій державного управління, нефінансові послуги (за виключенням торгівлі та громадського
харчування). Враховуючи особливості бізнес-циклів, заповнення документів первинного обліку підприємств сфери послуг галузеві
статистичні спостереження організовані окремо за колами підприємств кожної із наведених вище груп в частині виробництва ринкових
послуг. 

У разі реалізації в рамках підприємств додаткових видів послуг (другорядні види діяльності) інформація про їх обсяги також включена
до статспостереження, якщо серед другорядних видів діяльності підприємств мали місце види, результатом яких було виробництво
товарів, тоді дані по них не відображалися.

Особливі підходи використовуються також для оцінки обсягів реалізованих неринкових послуг. Окрім групування відповідно до
відмінностей виробничих процесів, підприємства сфери послуг як резидентні інституційні одиниці мають відмінності щодо групування
відповідно до своїх функцій по інституційних секторах економіки. З урахуванням відмічених особливостей загальну характеристику
результатів діяльності підприємств сфери послуг висвітлює система національних рахунків.

Передмова

Послуги – це діяльність підприємств (установ, організацій), що не набуває матеріально-речової форми та задовольняє певні потреби
замовників – особисті, колективні. За умов ринкової економіки виробництво послуг набуває все більшого значення в частині формування
валової доданої вартості країни.

В загальному обсязі послуг можна виділити дві частини. Одна частина послуг призначена для виробничого споживання галузями сфер
виробництва матеріальних благ та послуг. Друга частина послуг, що реалізується, призначена для кінцевого споживання домашніми
господарствами, тобто для невиробничого споживання.

Частина послуг, що виробляються, є ринковими послугами. В міжнародній статистичній практиці у відповідності до рекомендацій
ООН під ринковими послугами розуміють послуги, призначені для реалізації або реалізовані за економічно значущими цінами.

Крім того, необхідно окремо розглядати витрати на кінцеве споживання державних установ та організацій, що забезпечують
індивідуальні потреби домашніх господарств та колективні потреби суспільства в цілому, а також некомерційних організацій, які
обслуговують домашні господарства. Означені групи установ та організацій надають послуги за цінами, що не мають економічного
значення. Тому ці послуги вважаються неринковими  і їх вартість як у реалізації, так і у споживанні оцінюється за собівартістю.
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Діяльність підприємств сфери послуг у 2011 році 
 

У 2011р. на ринку послуг із 86,1 тис. зареєстрованих підприємств – юридичних осіб та їхніх відокремлених підрозді-
лів1, основним видом діяльності яких є надання нефінансових послуг, фактично працювало 66 тис. підприємств2, або 76,8%
загальної кількості. Це зумовлено тим, що майже кожне четверте підприємство, яке обрало основним видом діяльності на-
дання послуг, тимчасово призупинило діяльність або змінило основний вид діяльності на такий, що не належить до сфери
послуг. 

Порівняно з 2010р. кількість працюючих підприємств та їхніх відокремлених підрозділів збільшилось на 3,3%, або н
2,1 тис. підприємств. 

У 2011р. більше половини підприємств, що надавали споживачам різноманітні послуги, функціонували у шести регі
онах України: м.Києві, Донецькій, Одеській, Дніпропетровській, Харківській та Львівській областях. 

Найбільшою, як і раніше, залишалася кількість підприємств, що здійснювали операції з нерухомим майном – 13,7
тис., або 20,7% загальної кількості тих, що надавали споживачам послуги. Послугами у сфері інжинірингу, геології та гео-
дезії займались 5,1 тис. підприємств, або 7,6%; надавали послуги права, бухгалтерського обліку та аудиту, консультували з
питань комерційної діяльності та управління й послуги транспорту по 4,9 тис., або 7,4% підприємств з кожного виду; по-
слуги у сфері охорони здоров’я людини – 3,3 тис., або 5,1%; послуги у сфері культури та спорту, відпочинку та розваг й
послуги з інформатизації по 2,5 тис., або 3,8% з кожного виду; з проведення розслідувань та забезпечення безпеки – 2,4
тис., або 3,7%; послуги освіти – 2,3 тис., або 3,5%; індивідуальні послуги – 2,2 тис., або 3,3%. На частку підприємств інших
видів діяльності припадало 33,7% загальної кількості підприємств. 

Обсяг реалізованих послуг3 підприємствами сфери нефінансових послуг у 2011р. становив 274,0 млрд.грн., з якого
більше половини реалізовано підприємствами 4 регіонів: м.Києва, Одеської, Донецької та Дніпропетровської областей.  
_______________   
1 Статистичне спостереження за діяльністю підприємств сфери нефінансових послуг (за винятком торгівлі та ресторанного господарства) організоване від-
повідно до Класифікації видів економічної діяльності (КВЕД). Згідно з КВЕД до сфери нефінансових послуг (за винятком торгівлі та ресторанного госпо-
дарства) відносяться частково підприємства секції G, повністю − секцій H, I, K, M, N, O. Ідентифікація підприємств здійснюється за основним видом діяль-
ності 
2 Дані наведено по підприємствах із госпрозрахунковою формою фінансового ведення господарської діяльності 
3 Без урахування ПДВ 
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У 2011р. обсяг реалізованих послуг збільшився на 12,0% (з урахуванням зміни цін) порівняно з 2010р. Найбільше
зростання обсягів послуг відбулося на підприємствах, що надавали комунальні та індивідуальні послуги, діяли у сфери
культури та спорту (на 16,4%), надавали послуги у сфері охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (на 13,6%), ді-
яльності транспорту та зв’язку (на 12,7%), надавали послуги готелів та ресторанів (на 12,6%), проводили операції з неру-
хомим майном, оренди, інжинірингу та надання послуг підприємцям (на 10,8%), надавали послуги з ремонту автомобілів,
побутових виробів та предметів особистого вжитку (на 7,5%). 

Поряд із цим зменшення обсягів, як і в 2010р., спостерігалося в сфері освіти (на 4,4%).  
Одним підприємством (відокремленим підрозділом) сфери нефінансових послуг у середньому за рік було реалізова-

но послуг на 4144,6 тис.грн. Вищим, ніж у середньому по країні, цей показник був на підприємствах міста Києва та Одесь-
кої області відповідно 11040,3 та 4237,0 тис.грн.  

На ринку послуг упродовж 2011р. хоча і відбулись незначні зміни у структурі за видами економічної діяльності, як і
раніше, найбільшу питому вагу в загальному обсязі реалізованих послуг мали послуги різних видів транспорту – 36,9%.
Порівняно з 2010р. їхня частка збільшилась на 1,9 в.п.  

Майже п’яту частину загального обсягу послуг різних видів транспорту (19,7%) складали послуги з транспортування
нафти, газу й аміаку магістральними трубопроводами. Ними у 2011р. транспортовано 155,0 млн.т вантажів, що на 1,0% бі-
льше, ніж у попередньому році. Серед інших транспортних підприємств найбільший обсяг послуг надали підприємства ав-
томобільного й міського електротранспорту (19,6% загального обсягу послуг транспорту) та залізничного транспорту
(13,7%). Автотранспортом у 2011р. перевезено 178,8 млн.т вантажів, що на 12,9% більше, ніж у 2010р., залізницею переве-
зено 469,3 млн.т вантажів, або на 8,4% більше, ніж за попередній рік.  

Частка обсягів послуг авіаційного та водного транспорту склала відповідно 13,8% та 1,3% від загального обсягу по-
слуг транспорту. Порівняно з 2010р. на 4,9% збільшилися перевезення вантажів авіаційним транспортом, водним транспо-
ртом – зменшились на 10,8%; ними перевезено відповідно 92,1 тис.т та 9,9 млн.т вантажів.  

На 22,9% та на 0,6% збільшилась кількість пасажирів, які у 2010р. скористалися послугами авіаційного та залізни-
чного транспорту. Цими видами транспорту було перевезено відповідно 7,5 млн. та 429,8 млн. осіб. Кількість пасажи-
рів, перевезених автомобільним транспортом, зменшилась на 3,1% і становила 3,6 млрд. осіб; метрополітенами − майже
778,3 млн. осіб, що на 2,3% більше, ніж у 2010р.; послугами морського транспорту скористалися 7,1 млн. пасажирів, що на
6,3% більше, ніж у 2010р. 
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Другими за значимістю в загальному обсязі послуг протягом останніх років залишалися послуги пошти та зв’язку. У
звітному році частка цих послуг зменшилась порівняно з 2010р. на 2,1 в.п. і склала 16,3%. У 2011р. оператори поштового
зв’язку збільшили обсяги доставки посилок на 5,3%,  листів – на 2,9%, обсяги доставки поштових переказів й пенсійних
виплат зменшились на 15,4%, періодичних друкованих видань – на 7,6%. Телефонна мережа України налічує 12,2 млн. ос-
новних телефонів (з них 83,0% – у населення), рівень телефонізації становив 60 телефонів на 100 сімей. Кількість абонен-
тів мобільного зв’язку станом на 1 січня 2012р. становила 55,6 млн., що на 3,1% більше, ніж на 1 січня 2011р. Число абоне-
нтів кабельного телебачення становило 3,5 млн., абонентів мережі ''Інтернет'' − зросло до 4,2 млн.  

Частка послуг із проведення операцій з нерухомим майном у загальному обсязі реалізованих послуг у 2011р. зали-
шилась на рівні  2010р. (9,1%). Незмінною залишилась частка послуг реклами, діяльності з охорони здоров’я людини, дія-
льності готелів та ресторанів, проведення розслідувань та забезпечення безпеки. За всіма іншими видами діяльності частка
наданих послуг у загальному обсязі в порівнянні з 2010р. збільшилась або зменшилась від 0,3 до 0,1 в.п. 

За розрахунковими даними обсяг реалізованих послуг по підприємствах, що надавали послуги, але мали інший осно-
вний вид діяльності (непрофільні), становив 21,8 млрд.грн., або 7,4% обсягу послуг, реалізованих профільними і непрофі-
льними підприємствами.  

Питома вага послуг, реалізованих непрофільними підприємствами за видами послуг, неоднакова і коливалася в знач-
них межах. Найбільший обсяг послуг непрофільні підприємства надавали за такими видами: пакування (54,1% загального
обсягу послуг, наданих профільними та непрофільними підприємствами з цього виду послуг), технічне обслуговування та
ремонт автомобілів (47,4%), санітарні послуги, прибирання сміття та знищення відходів (47,1%), послуги з оренди машин
та устатковання (39,8%), ремонт побутових виробів та предметів особистого вжитку (29,6%), надання інших комерційних
послуг (24,3%). У сфері діяльності пошти та зв’язку, секретарських послуг та послуг перекладу, освіти, прокату побутових
виробів та предметів особистого вжитку, послуг з організації подорожувань, проведення розслідувань та забезпечення без-
пеки, рекламної діяльності частка обсягів послуг, реалізованих непрофільними підприємствами, була найменшою (0,2 –
1,8% загального обсягу послуг, наданих профільними та непрофільними підприємствами за цими видами послуг). Це зу-
мовлене тим, що наведені види послуг надавали переважно спеціалізовані підприємства. Послуги фотографії та сфери дія-
льності телефонних центрів у 2011р. надавали лише профільні підприємства. 
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За даними статистичного спостереження, у 2011р. найбільша частка обсягів реалізованих послуг на підприємствах
сфери послуг припадала на основний вид діяльності (96,1% загального обсягу реалізованих послуг). Поряд з основним ви-
дом діяльності деякі підприємства декларують право займатися декількома допоміжними видами діяльності, їхня питома
вага у 2011р. становила 3,9% загального обсягу реалізованих послуг. Так, підприємства вантажного залізничного транспо-
рту від реалізації послуг пасажирського залізничного транспорту та транспортної інфраструктури одержали 19,3% загаль-
ного обсягу; готелі розвивали послуги ресторанів та барів, від реалізації послуг яких отримали 14,7% загального обсягу;
підприємства технічного обслуговування та ремонту автомобілів від послуг торгівлі автомобілями та автомобільними де-
талями та приладдям отримали 8,4% загального обсягу; підприємства пасажирського залізничного транспорту від реаліза-
ції послуг вантажного залізничного транспорту та транспортної інфраструктури одержали 7,8% загального обсягу; підпри-
ємства національної пошти 7,2% загального обсягу одержали від послуг з грошового та фінансового посередництва; під-
приємства автомобільного регулярного транспорту надавали послуги нерегулярного наземного пасажирського транспорту
та послуги автомобільного вантажного транспорту; підприємства з організації перевезення вантажів надавали послуги зі
складування; санаторно-курортні заклади надавали послуги з тимчасового проживання; підприємства, що займаються де-
монстрацією фільмів, паралельно надавали послуги реклами; поряд із діяльністю радіомовлення та телебачення підприєм-
ства надавали послуги зв’язку та реклами; спортивні об’єкти надавали послуги реклами та послуги з тимчасового прожи-
вання. 

З точки зору задоволення потреб споживачів обсяг реалізованих у 2011р. послуг у ринкових цінах1 становив 308,2
млрд.грн., із якого 210,5 млрд.грн., або 68,3%, припадало на обсяг послуг, реалізованих підприємствам, організаціям та
установам (решта населенню та іншим споживачам).  

Обсяг послуг, реалізованих населенню1, у порівнянні з 2010р. збільшився на 10,4% (з урахуванням зміни цін) і ста-
новив 70,0 млрд.грн., або 22,7% (у 2010р. – 23,3%) від загального обсягу послуг, реалізованих усім споживачам. Найбіль-
шу частку послуг, реалізованих населенню, становили послуги транспорту – 31,2% загального обсягу послуг, реалізованих
населенню (27,5% у 2010р.); послуги пошти та зв’язку –  25,9% (у 2010р. – 30,0%). Крім зазначених, у населення користу-
валися попитом послуги з проведення операцій з нерухомим майном (11,6%, у 2010р. – 11,2%), послуги з охорони здоров’я
людини (7,2%, у 2010р. – 6,3%.); послуги у сфері культури та спорту, відпочинку та розваг (5,2%, у 2010р. – 4,3%); послуги
освіти (4,4%, у 2010р. – 5,0%); послуги готелів (3,6%, у 2010р. – 3,7%). 
______________ 
1 Включаючи ПДВ 
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У середньому в 2011р. один мешканець країни одержав різноманітних послуг на 1,5 тис.грн., що на 230,6 грн. 
більше, ніж у 2010р. Проте по регіонах спостерігались значні коливання. Більшим, ніж у середньому по країні,  цей 
показник був у м.Києві – 8,8 тис.грн., Автономній Республіці Крим – 2,0 тис.грн., Одеській області – 1,6 тис.грн. 
Серед областей співвідношення найвищого (Одеська область – 1588,4 грн.) та найнижчого (Тернопільська область –
464,2 грн.) значень показника обсягу реалізованих послуг у середньому на одного мешканця становило більше ніж 3 
рази.  

Однією з причин зменшення попиту населення на деякі послуги є постійне підвищення цін (тарифів) на них.
Порівняно з 2010р. роздрібні ціни та тарифи на послуги зросли у середньому на 6,3%. Найбільше зросли ціни (та-
рифи) на діяльність іншого наземного транспорту (на 16,8%); послуги початкової загальної освіти (на 14,2%); сані-
тарні послуги, прибирання сміття та знищення відходів (на 12,1%); проведення операцій з нерухомим майном (на 
11,6%); діяльність у сфері права (на 9,4%); інші види діяльності у сфері освіти (на 8,7%); діяльність залізничного 
транспорту (на 8,5%).  

У рамках статистичного спостереження вивчалась також діяльність підприємств сфери нефінансових послуг,
які переважно фінансувалися з бюджету, але частково надавали послуги за ринковими цінами (у 2011р. їхня кіль-
кість становила 15,1 тис.). Обсяг реалізованих послуг на цих підприємствах становив 14,2 млрд.грн., що на 14,7%
більше значення цього показника у 2010р. (з урахуванням зміни цін). Найбільша частка послуг, реалізованих цими 
підприємствами, припадала на послуги освіти (62,6% від загального обсягу послуг, реалізованих цими підприємст-
вами) та на послуги з охорони здоров’я людини (10,7% ).  

Найбільш активно реалізували послуги за ринковими цінами бюджетні підприємства м.Києва, Харківської,
Донецької, Одеської областей та Автономної Республіки Крим. Обсяг послуг, реалізований бюджетними підприєм-
ствами цих п’яти регіонів, склав більше половини (52,3%) загального обсягу послуг, реалізованих цією категорією 
підприємств. 

Спостереження за підприємствами, які надають послуги різноманітного характеру для задоволення попиту
своїх споживачів дозволяє формувати інформаційну базу про обсяг реалізованих послуг та їхній розподіл за видами 
економічної діяльності, а також оцінювати внесок сектору послуг у національну економіку. 
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2010 2011 2010 2011

Обсяг реалізованих послуг***      
(у ринкових цінах), тис.грн. 256405988,2 308160618,6 Проміжне споживання***, тис.грн. 127965279,1 159686097,9

Податок на додану вартість***, 
тис.грн. 29825406,2 34135765,4

населенню 23,3 22,7

іншим споживачам 4,5 4,1

у % до загального обсягу 
реалізованих послуг 11,8 11,2

11663912,9

Обсяг реалізованих послуг                
(у ринкових цінах) підприємствами 
із бюджетною формою 
фінансування, тис.грн.

14226773,2

підприємствам                 
(установам) 66,8 68,3

Із загального обсягу реалізовано 
послуг нерезидентам, тис. грн. 30353810,0 34518172,4

Основні показники роботи підприємств сфери послуг

Розподіл обсягу реалізованих 
послуг за категоріями 
споживачів****                              
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг                
(у ринкових цінах) підприємствами 
з другорядних видів діяльності, 
тис.грн.

10751439,7 11972011,5

Обсяг реалізованих послуг                
(у ринкових цінах) підприємствами 
з основного виду діяльності, 
тис.грн.

245654548,5 296188607,1
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(у % до попереднього року, у порівнянних цінах)

Приріст (зниження) обсягів реалізованих послуг по регіонах України
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2010 2011 2010 2011
А 1 2 3 4 5 6

Україна 63073 3043 256405988,2 308160618,6 29825406,2 34135765,4
Автономна 
Республіка Крим 3158 188 8336275,2 9281750,5 1054976,3 1089025,3
Вінницька 1217 146 4000130,6 4877002,7 438696,9 528022,5
Волинська 948 51 2108295,9 2765171,8 220525,4 275469,2
Дніпропетровська 4788 231 13782102,7 18062888,7 1717296,1 2266204,5
Донецька 5861 278 15776915,8 19273631,3 2017057,6 2520131,8
Житомирська 1140 68 2400363,8 2691329,5 306195,0 328641,1
Закарпатська 1175 95 2277205,3 2641557,5 245222,6 257441,4
Запорізька 2787 124 4989004,3 5891278,7 586244,5 657760,9
Івано-Франківська 1257 79 2339823,0 2733404,3 285926,7 320506,6
Київська** 2263 50 7879169,2 9833064,7 998724,3 1186495,7
Кіровоградська 920 58 2877227,5 3462989,9 187565,5 225347,6
Луганська 2082 150 3592655,3 4407230,4 410157,3 494063,2
Львівська 3985 194 11357813,3 14034290,9 1435155,7 1639501,6
Миколаївська 1831 100 5711424,8 6368921,0 613406,5 689330,3
Одеська 5208 104 22220456,8 25430956,9 2646170,5 2924038,2
Полтавська 1829 118 2988200,5 3951106,0 380658,8 503953,4
Рівненська 1117 82 2578872,4 3042877,6 235149,2 270515,2
Сумська 1091 109 1795857,2 2203777,6 211620,3 243938,5
Тернопільська 952 100 1420312,7 1670633,3 164718,3 184693,8
Харківська 4842 141 9919608,4 11974115,8 1285530,3 1416257,2
Херсонська 1563 177 2569212,0 3103678,9 284359,6 343985,4
Хмельницька 1300 77 1755431,4 2200040,1 216976,6 259523,6
Черкаська 934 67 3285481,4 3532336,0 389588,7 398418,3
Чернівецька 852 61 1270380,3 1525662,6 135396,0 159235,5
Чернігівська 995 144 2363056,1 2674718,2 285068,4 313420,1
м. Київ 8511 34 91289618,1 107113528,8 11643562,1 12785514,7
м. Севастополь 460 18 2051137,7 2003949,2 259137,5 230476,1

Показники роботи підприємств сфери послуг 

Податок на додану вартість, тис.грн.
юридичних осіб, основним видом 
діяльності яких є надання послуг

їх відокремлених 
підрозділів

Кількість діючих підприємств, одиниць
Обсяг реалізованих послуг             
(у ринкових цінах), тис.грн.
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2010 2011 2010 2011 2010 2011
А 1 2 3 4 5 6

Україна 127965279,1 159686097,9 51261236,3 64597388,3 76704042,8 95088709,6
Автономна 
Республіка Крим 3879454,3 4157635,4 2008040,4 2410851,8 1871413,9 1746783,6
Вінницька 1723102,2 2212516,0 1239819,9 1342665,9 483282,3 869850,1
Волинська 891026,9 1108366,9 558093,3 675245,8 332933,6 433121,1
Дніпропетровська 7363208,2 9197898,7 2663229,9 3815519,2 4699978,3 5382379,5
Донецька 6890623,7 8712618,3 3002540,7 3671024,6 3888083,0 5041593,7
Житомирська 952965,8 1033416,2 571537,0 435164,8 381428,8 598251,4
Закарпатська 961543,6 1179986,0 537107,3 606395,7 424436,3 573590,3
Запорізька 1920329,1 2406748,2 1003519,4 1291650,1 916809,7 1115098,1
Івано-Франківська 1170352,2 1337404,9 614462,6 630675,3 555889,6 706729,6
Київська** 3712821,9 4282587,6 1576975,4 1516191,7 2135846,5 2766395,9
Кіровоградська 1296994,5 1620127,6 947472,2 1127301,5 349522,3 492826,1
Луганська 1531346,3 1884878,5 802970,0 983767,5 728376,3 901111,0
Львівська 5131006,8 6198676,8 2674300,3 3171583,2 2456706,5 3027093,6
Миколаївська 2414844,3 2623090,4 998515,0 1126940,5 1416329,3 1496149,9
Одеська 11568059,6 12583439,4 3778929,6 4509843,8 7789130,0 8073595,6
Полтавська 1302897,5 1908950,8 654110,2 1020404,4 648787,3 888546,4
Рівненська 1107555,7 1344778,8 689869,7 818159,4 417686,0 526619,4
Сумська 700746,0 835512,7 348391,9 364816,0 352354,1 470696,7
Тернопільська 699620,2 788525,9 324640,7 360023,9 374979,5 428502,0
Харківська 5170676,8 6288369,6 2192492,3 2801649,8 2978184,5 3486719,8
Херсонська 1233453,7 1447109,7 699920,9 860347,4 533532,8 586762,3
Хмельницька 724727,4 907506,7 426084,2 481167,0 298643,2 426339,7
Черкаська 1270230,8 1439990,9 783601,2 714753,6 486629,6 725237,3
Чернівецька 712752,4 786562,2 333082,6 393619,3 379669,8 392942,9
Чернігівська 979189,8 1132901,9 542623,2 450131,9 436566,6 682770,0
м. Київ 47479466,8 59524799,7 11805732,7 15389780,5 35673734,1 44135019,2
м. Севастополь 822013,0 962550,3 425437,3 346438,3 396575,7 616112,0

Проміжне споживання підприємств сфери послуг 

Проміжне
 споживання, тис.грн. 

У його складі

матеріальні витрати, тис.грн.  інші операційні витрати, тис.грн.
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2003 рік у % до 
2002 року          

(у порівняних цінах)

2004 рік у % до 
2003 року          

(у порівняних цінах)

2005 рік у % до 
2004 року          

(у порівняних цінах)

2006 рік у % до 
2005 року          

(у порівняних цінах)

2007 рік у % до 
2006 року          

(у порівняних цінах)

2008 рік у % до 
2007 року          

(у порівняних цінах)

2009 рік у % до 
2008 року          

(у порівняних цінах)

2010 рік у % до 
2009 року          

(у порівняних цінах)

2011 рік у % до 
2010 року          

(у порівняних цінах)

А 2 4 5 6 7 8 9 10 6
Україна 116,1 124,4 116,4 113,5 115,7 112,8 88,9 103,2 112,0
Автономна 
Республіка Крим 120,1 111,2 105,7 109,5 114,5 106,3 86,1 101,4 104,0
Вінницька 111,5 110,0 111,0 112,3 104,6 109,9 85,3 103,8 118,1
Волинська 112,1 115,4 121,0 114,5 110,1 107,6 85,7 99,3 123,5
Дніпропетровська 108,7 123,4 111,7 117,7 103,2 111,0 91,1 111,3 119,8
Донецька 113,3 124,8 118,5 112,7 107,6 110,6 87,5 108,5 110,9
Житомирська 112,7 117,7 117,8 112,0 109,1 107,6 87,9 99,2 107,5
Закарпатська 115,3 120,1 127,3 115,7 112,6 114,4 89,7 100,4 111,2
Запорізька 105,8 117,4 111,7 109,7 113,2 105,6 87,1 115,9 108,7
Івано-Франківська 111,9 113,5 128,2 109,6 114,0 112,4 89,2 99,9 108,3
Київська** 124,9 135,8 114,4 117,0 132,4 126,1 83,5 101,0 116,7
Кіровоградська 109,3 118,8 115,3 115,8 105,8 116,3 88,9 103,3 108,2
Луганська 107,2 118,2 122,9 116,1 112,0 105,9 83,5 102,5 111,7
Львівська 120,4 122,6 118,2 103,0 100,9 114,6 84,5 104,5 115,2
Миколаївська 102,2 118,8 114,5 120,0 101,3 126,0 108,1 102,5 102,8
Одеська 109,5 115,2 116,4 111,1 108,9 120,4 95,6 94,8 102,9
Полтавська 111,5 117,2 126,3 122,5 119,4 108,4 92,7 95,0 122,4
Рівненська 113,0 112,0 112,7 113,0 107,7 108,4 88,3 102,0 108,5
Сумська 108,2 121,1 113,6 113,2 112,4 108,5 85,2 91,0 115,3
Тернопільська 111,3 115,8 112,7 114,6 111,6 107,4 89,1 98,8 107,9
Харківська 121,2 118,4 116,3 113,8 106,6 114,2 84,3 99,2 113,1
Херсонська 106,4 114,1 110,0 105,8 106,9 110,5 89,2 94,2 111,4
Хмельницька 114,8 115,3 102,6 117,7 112,2 111,7 83,8 103,1 116,2
Черкаська 114,9 112,7 119,0 112,3 105,4 106,5 91,2 101,7 102,5
Чернівецька 104,3 104,3 121,3 109,4 116,4 106,1 88,1 94,6 114,8
Чернігівська 108,9 114,2 124,3 115,0 102,1 106,6 87,3 101,4 109,0
м. Київ 130,0 148,0 128,1 118,3 123,1 113,9 88,8 107,4 109,7
м. Севастополь 111,5 112,8 115,6 102,0 97,0 115,0 116,6 112,1 91,8

Індекси фізичного обсягу реалізованих послуг  
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У тому числі реалізовано послуг,                       
тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг              
за категоріями споживачів                       
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн. у % до загального обсягу 
реалізованих послуг

А 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Україна 308160618,6 69986942,3 210469589,6 12614105,6 22,7 68,3 4,1 34518172,4 11,2
Автономна 
Республіка Крим 9281750,5 3895066,7 4762755,7 489474,5 42,0 51,3 5,3 1313030,5 14,1
Вінницька 4877002,7 966078,6 2503015,0 145509,2 19,8 51,3 3,0 84132,0 1,7
Волинська 2765171,8 647635,1 1791758,0 31936,9 23,4 64,8 1,2 53937,9 2,0
Дніпропетровська 18062888,7 3763348,2 13072590,4 657864,0 20,8 72,4 3,6 1303819,2 7,2
Донецька 19273631,3 3661820,6 14494155,1 360818,7 19,0 75,2 1,9 1861981,9 9,7
Житомирська 2691329,5 675641,4 956967,5 75124,0 25,1 35,6 2,8 62974,1 2,3
Закарпатська 2641557,5 618505,3 1512644,9 157281,3 23,4 57,3 6,0 315257,8 11,9
Запорізька 5891278,7 1831443,2 3671012,2 81574,6 31,1 62,3 1,4 514696,2 8,7
Івано-Франківська 2733404,3 769417,4 1535577,6 37281,4 28,1 56,2 1,4 170986,2 6,3
Київська** 9833064,7 1453066,2 6776457,4 284536,9 14,8 68,9 2,9 273803,2 2,8
Кіровоградська 3462989,9 654628,6 2582727,2 53190,5 18,9 74,6 1,5 125261,0 3,6
Луганська 4407230,4 1295296,0 2563570,3 156943,1 29,4 58,2 3,6 468362,1 10,6
Львівська 14034290,9 2926744,4 9556016,1 829692,3 20,9 68,1 5,9 1065176,1 7,6
Миколаївська 6368921,0 815681,5 4823839,3 416382,0 12,8 75,7 6,5 927505,0 14,6
Одеська 25430956,9 3793884,0 19980816,1 1025708,7 14,9 78,6 4,0 4999526,2 19,7
Полтавська 3951106,0 960763,7 2640837,9 93208,7 24,3 66,8 2,4 142392,6 3,6
Рівненська 3042877,6 604311,8 1772858,0 339220,0 19,9 58,3 11,1 408217,6 13,4
Сумська 2203777,6 787846,0 1164562,3 51147,4 35,7 52,8 2,3 104401,9 4,7
Тернопільська 1670633,3 502430,2 751150,2 109155,2 30,1 45,0 6,5 39883,5 2,4
Харківська 11974115,8 3371253,8 7709354,7 419574,0 28,2 64,4 3,5 1194803,5 10,0
Херсонська 3103678,9 726450,5 1975050,6 114382,5 23,4 63,6 3,7 91845,9 3,0
Хмельницька 2200040,1 658505,0 1028295,1 136224,7 29,9 46,7 6,2 76907,9 3,5
Черкаська 3532336,0 904976,1 1351303,6 286400,4 25,6 38,3 8,1 25189,4 0,7
Чернівецька 1525662,6 539785,0 616878,8 112733,8 35,4 40,4 7,4 52561,4 3,4
Чернігівська 2674718,2 634563,0 1162608,5 30782,6 23,7 43,5 1,2 51678,6 1,9
м. Київ 107113528,8 24638204,1 77928358,8 2405357,7 23,0 72,8 2,2 13548487,0 12,6
м. Севастополь 2003949,2 562575,9 1364663,8 50659,3 28,1 68,1 2,5 510018,5 25,5

Обсяг реалізованих послуг підприємствами сфери послуг різним споживачам 

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах), тис.грн. Податок на додану вартість, тис.грн.

Всього
підприємствам та 
організаціям населенню всього населенню

іншим категоріям 
споживачів

А 1 2 3 4 5 6 7 8
Україна 296188607,1 228704738,7 67483868,4 96,1 22,8 32829930,8 6598103,7 26231827,1
Автономна 
Республіка Крим 8480311,8 4925140,0 3555171,8 91,4 41,9 987937,9 406873,8 581064,1
Вінницька 4795302,7 3845738,8 949563,9 98,3 19,8 517033,4 116268,5 400764,9
Волинська 2650328,5 2022508,5 627820,0 95,8 23,7 264931,1 57982,5 206948,6
Дніпропетровська 17542003,0 13870531,4 3671471,6 97,1 20,9 2187530,4 457253,8 1730276,6
Донецька 18022060,3 14532596,6 3489463,7 93,5 19,4 2324632,9 401332,6 1923300,3
Житомирська 2610964,4 1953307,6 657656,8 97,0 25,2 318485,7 76227,0 242258,7
Закарпатська 2544518,4 1963965,2 580553,2 96,3 22,8 244942,7 63553,2 181389,5
Запорізька 5677681,9 3872758,8 1804923,1 96,4 31,8 633598,8 205244,8 428354,0
Івано-Франківська 2676511,5 1935694,2 740817,3 97,9 27,7 313387,4 98295,4 215092,0
Київська** 9424896,6 7996773,7 1428122,9 95,8 15,2 1154729,4 196235,9 958493,5
Кіровоградська 2773774,1 2255031,3 518742,8 80,1 18,7 202408,4 53487,6 148920,8
Луганська 4207571,3 2964892,0 1242679,3 95,5 29,5 467846,1 145812,4 322033,7
Львівська 13678892,4 10858856,0 2820036,4 97,5 20,6 1600161,0 313683,9 1286477,1
Миколаївська 6033894,6 5270938,4 762956,2 94,7 12,6 665905,3 91593,5 574311,8
Одеська 24259845,9 20720596,6 3539249,3 95,4 14,6 2820274,2 383938,4 2436335,8
Полтавська 3778402,7 2864794,3 913608,4 95,6 24,2 479049,5 108980,3 370069,2
Рівненська 2875972,3 2289974,4 585997,9 94,5 20,4 262022,1 64052,0 197970,1
Сумська 1956877,3 1257431,9 699445,4 88,8 35,7 223893,2 72015,7 151877,5
Тернопільська 1581393,4 1138584,6 442808,8 94,7 28,0 171870,0 45898,0 125972,0
Харківська 11550563,3 8260364,7 3290198,6 96,5 28,5 1362003,0 382259,8 979743,2
Херсонська 2808912,1 2111667,3 697244,8 90,5 24,8 326390,3 82882,7 243507,6
Хмельницька 2148868,0 1518653,7 630214,3 97,7 29,3 253415,8 69779,7 183636,1
Черкаська 3369344,6 2499608,2 869736,4 95,4 25,8 390071,1 94530,0 295541,1
Чернівецька 1467781,0 954479,1 513301,9 96,2 35,0 150981,0 53911,1 97069,9
Чернігівська 2654096,9 2026336,9 627760,0 99,2 23,7 310524,8 73450,0 237074,8
м. Київ 104493262,2 80482830,7 24010431,5 97,6 23,0 12513562,3 2165257,9 10348304,4
м. Севастополь 1931161,2 1413884,3 517276,9 96,4 26,8 222061,8 57711,2 164350,6

Обсяг реалізованих послуг підприємствами сфери послуг різним споживачам                                 
з основного виду діяльності 

питома вага послуг з 
основного виду у 
загальному обсязі 

послуг, %

питома вага послуг для 
населення у загальному 

обсязі послуг з 
основного виду 
діяльності, %
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Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах), тис.грн. Податок на додану вартість, тис.грн.

Всього
підприємствам та 
організаціям населенню всього населенню

іншим категоріям 
споживачів

А 1 2 3 4 5 6 7 8
Україна 11972011,5 9468937,6 2503073,9 3,9 20,9 1305834,6 324530,3 981304,3
Автономна 
Республіка Крим 801438,7 461543,8 339894,9 8,6 42,4 101087,4 46369,7 54717,7
Вінницька 81700,0 65185,3 16514,7 1,7 20,2 10989,1 2157,8 8831,3
Волинська 114843,3 95028,2 19815,1 4,2 17,3 10538,1 2969,8 7568,3
Дніпропетровська 520885,7 429009,1 91876,6 2,9 17,6 78674,1 12520,5 66153,6
Донецька 1251571,0 1079214,1 172356,9 6,5 13,8 195498,9 26033,4 169465,5
Житомирська 80365,1 62380,5 17984,6 3,0 22,4 10155,4 1933,4 8222,0
Закарпатська 97039,1 59087,0 37952,1 3,7 39,1 12498,7 5262,2 7236,5
Запорізька 213596,8 187076,7 26520,1 3,6 12,4 24162,1 3728,9 20433,2
Івано-Франківська 56892,8 28292,7 28600,1 2,1 50,3 7119,2 4031,7 3087,5
Київська** 408168,1 383224,8 24943,3 4,2 6,1 31766,3 3081,8 28684,5
Кіровоградська 689215,8 553330,0 135885,8 19,9 19,7 22939,2 1771,4 21167,8
Луганська 199659,1 147042,4 52616,7 4,5 26,4 26217,1 6876,0 19341,1
Львівська 355398,5 248690,5 106708,0 2,5 30,0 39340,6 15493,8 23846,8
Миколаївська 335026,4 282301,1 52725,3 5,3 15,7 23425,0 5714,6 17710,4
Одеська 1171111,0 916476,3 254634,7 4,6 21,7 103764,0 28894,8 74869,2
Полтавська 172703,3 125548,0 47155,3 4,4 27,3 24903,9 5681,9 19222,0
Рівненська 166905,3 148591,4 18313,9 5,5 11,0 8493,1 2063,6 6429,5
Сумська 246900,3 158499,7 88400,6 11,2 35,8 20045,3 13759,0 6286,3
Тернопільська 89239,9 29618,5 59621,4 5,3 66,8 12823,8 9553,6 3270,2
Харківська 423552,5 342497,3 81055,2 3,5 19,1 54254,2 11513,9 42740,3
Херсонська 294766,8 265561,1 29205,7 9,5 9,9 17595,1 4398,1 13197,0
Хмельницька 51172,1 22881,4 28290,7 2,3 55,3 6107,8 3584,0 2523,8
Черкаська 162991,4 127751,7 35239,7 4,6 21,6 8347,2 3520,2 4827,0
Чернівецька 57881,6 31398,5 26483,1 3,8 45,8 8254,5 4131,3 4123,2
Чернігівська 20621,3 13818,3 6803,0 0,8 33,0 2895,3 859,5 2035,8
м. Київ 2620266,6 1992494,0 627772,6 2,4 24,0 271952,4 87605,7 184346,7
м. Севастополь 72788,0 27489,0 45299,0 3,6 62,2 8414,3 6005,0 2409,3

Обсяг реалізованих послуг підприємствами сфери послуг різним споживачам                                 
з другорядних видів діяльності

питома вага послуг з 
другорядних видів у 
загальному обсязі 

послуг, %

питома вага послуг для 
населення у загальному 

обсязі послуг з 
другорядних видів 
діяльності, %
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(2011р. у % до 2010р., у порівнянних цінах)      

Приріст (зниження) обсягів реалізованих послуг за видами економічної діяльності

8,2

3,1

-4,7

10,6

-0,2

18,1

-3,4

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

відсотків

"Торгівля; ремонт автомобілів,
побутових виробів та  предметів

особистого вжитку"

"Діяльність готелів та  ресторанів"

"Діяльність транспорту та зв'язку"

"Операції  з нерухомим майном,
оренда , інжиніринг та  надання

послуг підприємцям"

"Освіта"

"Охорона  здоров'я та  надання
соціальної  допомоги"

"Надання комунальних та
індивідуальних послуг; діяльність у

сфері  культури та  спорту" 8,2

3,4

-4,7

10,5

-0,2

18,1

-3,4

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

відсотків

"Торгівля; ремонт автомобілів,
побутових виробів та предметів

особистого вжитку"

"Діяльність готелів та ресторанів"

"Діяльність транспорту та зв'язку"

"Операції з нерухомим майном,
оренда, інжиніринг та надання

послуг підприємцям"

"Освіта"

"Охорона здоров'я та надання
соціальної допомоги"

"Надання комунальних та
індивідуальних послуг; діяльність у

сфері культури та спорту"

16,4

13,6

-4,4

10,8

12,7

12,6

7,5

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

відсотків

"Торгівля; ремонт автомобілів,
побутових виробів та предметів

особистого вжитку"

"Діяльність готелів та ресторанів"

"Діяльність транспорту та зв'язку"

"Операції з нерухомим майном,
оренда, інжиніринг та надання

послуг підприємцям"

"Освіта"

"Охорона здоров'я та надання
соціальної допомоги"

"Надання комунальних та
індивідуальних послуг; діяльність у

сфері культури та спорту"
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2010 2011 2010 2011

А 1 2 3 4 5 6
Всього 63073 3044 256405988,2 308160618,6 29825406,2 34135765,4
     у тому числі
"Торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку" 2196 80 1614332,9 1853303,1 241245,7 273154,6
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 1574 68 1326316,4 1607217,5 201691,5 241157,6
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 622 12 288016,5 246085,6 39554,2 31997,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 1150 137 4248327,0 5043665,0 631353,8 750040,8
       з неї:
Діяльність готелів 571 28 3211276,6 3820859,7 520870,2 621750,8
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 579 109 1037050,4 1222805,3 110483,6 128290,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 11924 1611 148680500,0 180301359,9 15535237,0 18104633,7
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 68 117 10190859,0 14508458,0 366638,0 685124,5
Діяльність іншого наземного 
транспорту 4419 142 14799182,0 22028313,4 1462487,9 2273460,2

Показники роботи підприємств сфери послуг 

Кількість діючих підприємств, одиниць
Обсяг реалізованих послуг             
(у ринкових цінах), тис.грн. Податок на додану вартість, тис.грн.

юридичних осіб, основним видом 
діяльності яких є надання послуг

їх відокремлених 
підрозділів
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Продовження

2010 2011 2010 2011

А 1 2 3 4 5 6
Діяльність трубопровідного 
транспорту 4 - 16830583,8 21377252,8 1048332,5 1495415,1
Діяльність водного транспорту 95 2 1673594,7 1394711,4 102853,1 67105,5
Діяльність авіаційного транспорту 64 - 10645543,5 14284163,8 275515,1 336701,3
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 1324 686 31872384,3 35964819,5 3432092,3 3655163,6
Послуги з організації подорожувань 2016 74 3179855,9 3687182,3 333574,3 352633,0
Організація перевезення вантажів 2557 30 10634222,2 14936405,4 1250219,7 1779227,8
Діяльність пошти та зв’язку 1377 560 48854274,6 52120053,3 7263524,1 7459802,7
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 36773 618 78678774,0 93398639,7 10978584,8 12404173,2
       з неї:
Операції з нерухомим майном 13595 86 24345948,9 29602303,8 3716090,6 4534496,2
Оренда машин та устатковання 918 7 2128110,5 2792086,4 328887,3 439815,7
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 43 1 25666,5 24625,3 3472,1 3178,0
Діяльність у сфері інформатизації 3292 57 7034039,8 8873413,1 741890,8 670597,0
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 497 2 1473177,9 2111920,9 134695,3 162457,5
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 1263 25 2762996,6 3570324,8 246844,0 191073,0
оброблення даних 259 10 846525,7 1056579,6 63290,9 63850,4
діяльність, пов'язана з банками даних 361 17 1321712,3 1436129,7 200173,0 150275,8

Податок на додану вартість, тис.грн.
Кількість діючих підприємств, одиниць

юридичних осіб, основним видом 
діяльності яких є надання послуг

їх відокремлених 
підрозділів

Обсяг реалізованих послуг             
(у ринкових цінах), тис.грн.
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Продовження

2010 2011 2010 2011

А 1 2 3 4 5 6
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 844 2 593964,8 639255,9 92494,5 96798,2
інша діяльність у сфері 
інформатизації 68 1 35662,5 59202,2 4393,1 6142,1
Дослідження і розробки 1278 39 4630108,4 5222522,5 503148,2 501392,1
Діяльність у сфері права 1761 42 1414193,3 1578608,8 136174,3 88379,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 1345 6 1634044,9 1521057,4 200076,1 79713,6
Дослідження кон'юнктури ринку та 
виявлення суспільної думки 324 3 1542296,7 1510428,8 220707,9 220997,2
Консультування з питань комерційної 
діяльності та управління 1249 7 2681312,8 2766239,7 362849,0 291025,2
Управління підприємствами 136 1 1772145,5 1444305,2 286025,8 230675,9
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 4817 248 9463659,2 10991826,9 1139439,0 1266659,7
Технічні випробування та 
дослідження 584 19 1124052,6 1290023,2 162871,4 181606,7
Рекламна діяльність 2111 10 10171821,3 12481334,7 1637037,3 1992439,8
Підбір та забезпечення персоналом 546 6 871496,0 1156194,4 122801,2 146339,2
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 2412 34 4382564,2 5384477,9 598363,5 755238,9
Прибирання виробничих та житлових 
приміщень, устатковання та 
транспортних засобів 361 4 636651,3 965131,6 97600,9 149163,5
Надання різних послуг споживачам 2001 48 4820662,1 5794060,0 721149,4 852455,5
       у тому числі:

Податок на додану вартість, тис.грн.

юридичних осіб, основним видом 
діяльності яких є надання послуг

їх відокремлених 
підрозділів

Кількість діючих підприємств, одиниць
Обсяг реалізованих послуг             
(у ринкових цінах), тис.грн.
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Продовження

2010 2011 2010 2011

А 1 2 3 4 5 6
діяльність у сфері фотографії 132 - 22771,2 19182,6 2255,4 1668,9
пакування 42 1 166169,2 105225,8 27355,7 16496,4
надання секретарських послуг та послуг з 
перекладу 146 1 97994,7 118462,0 13241,7 14630,2
діяльність телефонних центрів 49 - 231810,3 260554,2 38038,4 39464,4
надання інших комерційних послуг 1632 46 4301916,7 5290635,4 640258,2 780195,6
"Освіта" 1971 362 3373107,5 3476136,0 71063,4 70477,4
       з неї:
Початкова загальна освіта 121 5 56635,4 76120,4 1029,3 707,0
Середня освіта 592 43 427219,9 557598,6 6539,0 10430,3
Вища освіта 192 265 2035675,1 1994269,8 10781,6 13056,2
Інші види діяльності у сфері освіти 1066 49 853577,1 848147,2 52713,5 46283,9
"Охорона здоров'я та надання соціальної 
допомоги" 3331 124 6774063,8 8087836,1 591721,2 561659,4
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я людини 3226 119 6749939,5 8057447,9 590189,7 559971,5
Ветеринарна діяльність 74 5 21199,4 27216,5 1243,2 1479,5
Надання соціальної допомоги 31 - 2924,9 3171,7 288,3 208,4
"Надання комунальних та індивідуальних 
послуг; діяльність у сфері культури та 
спорту" 5728 112 13036883,0 15999678,8 1776200,3 1971626,3
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання сміття та 
знищення відходів 1116 14 3277776,1 3424080,3 515901,7 536768,7
Діяльність у сфері культури та спорту, 
відпочинку та розваг 2455 81 8588075,8 11218572,8 1150223,3 1302634,6
Надання індивідуальних послуг 2144 17 1138590,7 1322209,7 104772,2 126469,1

Податок на додану вартість, тис.грн.

юридичних осіб, основним видом 
діяльності яких є надання послуг

їх відокремлених 
підрозділів

Кількість діючих підприємств, одиниць
Обсяг реалізованих послуг             
(у ринкових цінах), тис.грн.
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2010 2011 2010 2011 2010 2011
А 1 2 3 4 5 6

Всього 127965279,1 159686097,9 51261236,3 64597388,3 76704042,8 95088709,6
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку" 879984,2 972928,7 516733,9 593266,6 363250,3 379662,1
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 691450,2 822576,6 395433,9 501507,2 296016,3 321069,4
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 188534,0 150352,1 121300,0 91759,4 67234,0 58592,7
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 2302780,5 2708902,2 1048741,1 1330589,2 1254039,4 1378313,0
       з неї:
Діяльність готелів 1645881,7 1945548,0 619668,4 801068,9 1026213,3 1144479,1
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 656898,8 763354,2 429072,7 529520,3 227826,1 233833,9
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 73767690,3 94481296,5 35724054,2 43405236,9 38043636,1 51076059,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 4601335,8 5871567,6 3246493,5 3895148,8 1354842,3 1976418,8
Діяльність іншого наземного 
транспорту 9858349,7 14301545,1 5932158,1 9138825,4 3926191,6 5162719,7
Діяльність трубопровідного 
транспорту 11282349,0 14562185,8 8159705,0 10777653,1 3122644,0 3784532,7

Проміжне споживання підприємств сфери послуг                                

Проміжне споживання, тис.грн. 
матеріальні витрати, тис.грн.  інші операційні витрати, тис.грн.

У його складі
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Продовження

2010 2011 2010 2011 2010 2011
А 2 2 3 4 5 6

Діяльність водного транспорту 1106062,3 1148393,9 631156,4 562343,5 474905,9 586050,4
Діяльність авіаційного транспорту 8018776,0 13839294,8 2214846,1 4268614,0 5803929,9 9570680,8
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 12201283,3 13685010,1 4684509,0 5933476,3 7516774,3 7751533,8
Послуги з організації подорожувань 1466158,5 1771796,6 332371,4 568246,3 1133787,1 1203550,3
Організація перевезення вантажів 6045458,4 8302552,8 930098,9 2113790,4 5115359,5 6188762,4
Діяльність пошти та зв’язку 19187917,3 20998949,8 9592715,8 6147139,1 9595201,5 14851810,7
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 38818967,1 46349065,6 9411373,8 12946566,7 29407593,3 33402498,9
       з неї:
Операції з нерухомим майном 11788823,3 18313104,0 4098308,1 5589556,9 7690515,2 12723547,1
Оренда машин та устатковання 818321,3 1074274,3 175601,1 272361,0 642720,2 801913,3
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 19136,8 22405,4 5255,8 6990,8 13881,0 15414,6
Діяльність у сфері інформатизації 4297372,7 5086111,7 679650,1 1023895,8 3617722,6 4062215,9
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1036341,1 1297701,0 68598,8 104398,3 967742,3 1193302,7
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 1687697,8 2066647,5 197595,4 414155,6 1490102,4 1652491,9
оброблення даних 446770,5 544267,7 28997,2 48470,5 417773,3 495797,2
діяльність, пов'язана з банками даних 799141,7 813402,3 251868,1 290749,9 547273,6 522652,4
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 308109,3 334795,7 129982,8 162201,3 178126,5 172594,4

Проміжне споживання, тис.грн. 
У його складі

матеріальні витрати, тис.грн.  інші операційні витрати, тис.грн.
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Продовження

2010 2011 2010 2011 2010 2011
А 1 2 3 4 5 6

інша діяльність у сфері 
інформатизації 19312,3 29297,5 2607,8 3920,2 16704,5 25377,3
Дослідження і розробки 1947817,6 2251899,6 694355,7 861496,2 1253461,9 1390403,4
Діяльність у сфері права 867099,0 861558,4 71123,4 115596,4 795975,6 745962,0
Діяльність у сфері 
бухгалтерського обліку та аудиту 770654,7 631039,1 64937,2 44632,3 705717,5 586406,8
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 794909,1 686578,8 43208,2 135937,8 751700,9 550641,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 1584798,9 1270122,8 126787,3 271103,5 1458011,6 999019,3
Управління підприємствами 484078,3 262423,6 134966,0 10891,2 349112,3 251532,4
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 4289463,2 4246309,9 1213129,9 1305898,9 3076333,3 2940411,0
Технічні випробування та 
дослідження 451067,5 416186,8 100121,2 121332,6 350946,3 294854,2
Рекламна діяльність 5557024,1 5392860,8 841244,1 1531142,7 4715780,0 3861718,1
Підбір та забезпечення 
персоналом 175592,4 340983,1 15710,1 58487,3 159882,3 282495,8
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 2001792,9 2417151,1 368732,4 685903,9 1633060,5 1731247,2
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 320999,3 460742,2 152742,6 200466,5 168256,7 260275,7
Надання різних послуг 
споживачам 2650016,0 2615314,0 625500,6 710872,9 2024515,4 1904441,1
       у тому числі:

Проміжне споживання, тис.грн. 
У його складі

матеріальні витрати, тис.грн.  інші операційні витрати, тис.грн.
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Продовження

2010 2011 2010 2011 2010 2011
А 1 2 3 4 5 6

діяльність у сфері фотографії 13099,6 11706,3 6507,7 6423,7 6591,9 5282,6
пакування 51653,0 73960,8 26459,0 50343,7 25194,0 23617,1
надання секретарських послуг та послуг з 
перекладу 52766,3 63780,6 9052,9 30113,7 43713,4 33666,9
діяльність телефонних центрів 69819,3 167642,0 6252,6 47251,3 63566,7 120390,7
надання інших комерційних послуг 2462677,8 2298224,3 577228,4 576740,5 1885449,4 1721483,8
"Освіта" 1226381,0 1305115,8 466324,3 482486,1 760056,7 822629,7
       з неї:
Початкова загальна освіта 25710,9 44414,3 12626,5 24475,8 13084,4 19938,5
Середня освіта 159433,7 221715,4 65939,0 101740,8 93494,7 119974,6
Вища освіта 627636,0 637804,1 270303,6 226695,0 357332,4 411109,1
Інші види діяльності у сфері освіти 413600,4 401182,0 117455,2 129574,5 296145,2 271607,5
"Охорона здоров'я та надання соціальної 
допомоги" 3647119,1 4921039,2 2315710,0 3303815,3 1331409,1 1617223,9
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я людини 3637815,8 4907595,4 2312328,6 3296498,9 1325487,2 1611096,5
Ветеринарна діяльність 8053,4 11584,0 2991,0 5991,2 5062,4 5592,8
Надання соціальної допомоги 1249,9 1859,8 390,4 1325,2 859,5 534,6
"Надання комунальних та індивідуальних 
послуг; діяльність у сфері культури та 
спорту" 7322356,9 8947749,9 1778299,0 2535427,5 5544057,9 6412322,4
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання сміття та 
знищення відходів 1641415,9 1593946,8 911095,9 965701,4 730320,0 628245,4
Діяльність у сфері культури та спорту, 
відпочинку та розваг 5117854,7 6704443,7 610362,7 1265811,0 4507492,0 5438632,7
Надання індивідуальних послуг 555646,2 639079,9 255304,6 302011,1 300341,6 337068,8

Проміжне споживання, тис.грн. 
У його складі

матеріальні витрати, тис.грн.  інші операційні витрати, тис.грн.
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Розподіл обсягу реалізованих послуг за видами економічної діяльності  
                                                                                                                        (у  відсотках  до загального обсягу)   

у 2009 році

Надання 
комунальних та 
індивідуальних 

послуг; діяльність 
у сфері культури 
та спорту (4,8%); 

Торгівля; ремонт  
автомобілів , 
побутових 
виробів  та 
предметів  
особистого 

вжитку (0,7%); 
Охорона здоров 'я 

та надання 
соціальної 

допомоги (2,7%); 

              
Освіта (1,4%); 

Діяльність 
готелів  та 
ресторанів  

(1,5%);

Операції з 
нерухомим 

майном, оренда, 
інжиніринг та 
надання послуг 
підприємцям 

(29,2%);

Діяльність 
транспорту та 
зв 'язку (59,7%);

 

у 2010 році

Торгівля; ремонт 
автомобілів, 

побутових виробів 
та предметів 

особистого вжитку 
(0,6%); 

Діяльність готелів 
та ресторанів 

(1,6%); 

Надання 
комунальних та 
індивідуальних 

послуг; діяльність 
у сфері культури 
та спорту (5,1%); 

Охорона здоров'я 
та надання 
соціальної 

допомоги (2,6%); 

             
Освіта (1,3%); 

Операції з 
нерухомим 

майном, оренда, 
інжиніринг та 
надання послуг 
підприємцям 

(30,6%); 
Діяльність 

транспорту та 
зв'язку (58,2%); 

  
 

  Розподіл обсягу реалізованих послуг за видами економічної діяльності  
                                                                                                                        (у  відсотках  до загального обсягу)   

у 2010 році

Надання 
комунальних та 
індивідуальних 

послуг; діяльність 
у сфері культури 
та спорту (5,1%); 

Торгівля; ремонт 
автомобілів, 

побутових виробів 
та предметів 

особистого вжитку 
(0,6%); 

Охорона здоров'я 
та надання 
соціальної 

допомоги (2,6%); 

              
"Освіта" (1,3%); 

Діяльність готелів 
та ресторанів 

(1,7%);

Операції з 
нерухомим 

майном, оренда, 
інжиніринг та 
надання послуг 
підприємцям 

(30,7%);

Діяльність 
транспорту та 
зв'язку (58,0%)

у 2011 році

Торгівля; ремонт 
автомобілів, 

побутових виробів 
та предметів 

особистого вжитку 
(0,6%); 

Діяльність готелів 
та ресторанів 

(1,7%); 

Надання 
комунальних та 
індивідуальних 

послуг; діяльність 
у сфері культури 
та спорту (5,2%); 

Охорона здоров'я 
та надання 
соціальної 

допомоги (2,6%); 

             
Освіта (1,1%); 

Операції з 
нерухомим 

майном, оренда, 
інжиніринг та 
надання послуг 
підприємцям 

(30,3%); 
Діяльність 

транспорту та 
зв'язку (58,5%); 
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Обсяг реалізованих послуг різним споживачам 

У тому числі реалізовано послуг,                     
тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 308160618,6 69986942,3 210469589,6 12614105,6 22,7 68,3 4,1 34518172,4 11,2
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 1853303,1 628148,7 1190997,4 34157,0 33,9 64,3 1,8 30303,0 1,6
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 1607217,5 541892,6 1034416,2 30908,7 33,7 64,4 1,9 23647,3 1,5
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 246085,6 86256,1 156581,2 3248,3 35,1 63,6 1,3 6655,7 2,7
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 5043665,0 3097703,6 1901680,6 44280,8 61,4 37,7 0,9 946837,4 18,8
       з неї:
Діяльність готелів 3820859,7 2514200,2 1285864,1 20795,4 65,8 33,7 0,5 728007,4 19,1
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 1222805,3 583503,4 615816,5 23485,4 47,7 50,4 1,9 218830,0 17,9
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 180301359,9 41746976,1 115521358,6 7943044,1 23,2 64,1 4,4 22408241,8 12,4
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 14508458,0 3921198,6 9259889,7 1327369,7 27,0 63,9 9,1 199593,2 1,4
Діяльність іншого наземного 
транспорту 22028313,4 5290976,9 16510275,4 227061,1 24,0 75,0 1,0 2028182,4 9,2
Діяльність трубопровідного 
транспорту 21377252,8 1349881,7 16369744,8 3657626,3 6,3 76,6 17,1 2499220,9 11,7

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 1394711,4 110876,3 1280951,0 2884,1 7,9 91,9 0,2 757958,6 54,3
Діяльність авіаційного транспорту 14284163,8 9779494,7 3754709,8 749959,3 68,5 26,2 5,3 3908309,5 27,4
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 35964819,5 1365444,0 33233493,7 1365881,8 3,8 92,4 3,8 8305799,2 23,1
Послуги з організації подорожувань 3687182,3 1694035,1 1925625,4 67521,8 45,9 52,3 1,8 372673,0 10,1
Організація перевезення вантажів 14936405,4 119248,3 14485496,8 331660,3 0,8 97,0 2,2 3035949,3 20,3
Діяльність пошти та зв’язку 52120053,3 18115820,5 18701172,0 213079,7 34,8 35,9 0,4 1300555,7 2,5
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання послуг 
підприємцям" 93398639,7 10870621,3 78682074,1 3845944,3 11,6 84,3 4,1 10403139,7 11,1
       з неї:
Операції з нерухомим майном 29602303,8 8138092,1 18778873,9 2685337,8 27,5 63,4 9,1 145754,8 0,5
Оренда машин та устатковання 2792086,4 41234,2 2704932,8 45919,4 1,5 96,9 1,6 113554,8 4,1
Прокат побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 24625,3 6109,0 18069,5 446,8 24,8 73,4 1,8 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 8873413,1 464217,1 8050191,9 359004,1 5,2 90,8 4,0 3153430,8 35,5
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 2111920,9 15136,8 2041910,6 54873,5 0,7 96,7 2,6 972800,6 46,1
розроблення програмного забезпечення 
та консультування в цій сфері 3570324,8 9530,8 3548092,5 12701,5 0,3 99,3 0,4 1595387,6 44,7
оброблення даних 1056579,6 45925,5 987078,6 23575,5 4,3 93,5 2,2 485181,8 45,9
діяльність, пов'язана з банками даних 1436129,7 368902,4 808745,3 258482,0 25,7 56,3 18,0 24652,9 1,7
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-обчислювальної 
техніки 639255,9 11941,7 621751,0 5563,2 1,9 97,2 0,9 70432,0 11,0

Обсяг реалізованих 
послуг****        

(у  ринкових цінах), 
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 59202,2 12779,9 42613,9 3808,4 21,6 72,0 6,4 4975,9 8,4
Дослідження і розробки 5222522,5 64928,3 5112799,8 44794,4 1,2 97,9 0,9 2021170,2 38,7
Діяльність у сфері права 1578608,8 49096,3 1505149,4 24363,1 3,1 95,4 1,5 414088,9 26,2
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 1521057,4 3567,0 1514907,1 2583,3 0,2 99,6 0,2 293756,4 19,3
Дослідження кон'юнктури ринку та 
виявлення суспільної думки 1510428,8 6374,3 1491365,0 12689,5 0,4 98,8 0,8 365967,3 24,2
Консультування з питань комерційної 
діяльності та управління 2766239,7 29777,2 2691753,9 44708,6 1,1 97,3 1,6 678243,9 24,5
Управління підприємствами 1444305,2 0,0 1443721,4 583,8 0,0 100,0 0,0 36017,2 2,5
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 10991826,9 1224225,0 9719542,4 48059,5 11,1 88,5 0,4 2029107,5 18,5
Технічні випробування та 
дослідження 1290023,2 36287,1 1221199,5 32536,6 2,8 94,7 2,5 85268,7 6,6
Рекламна діяльність 12481334,7 53006,0 12391180,1 37148,6 0,4 99,3 0,3 426752,0 3,4
Підбір та забезпечення персоналом 1156194,4 38216,8 1103077,4 14900,2 3,3 95,4 1,3 198870,6 17,2
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 5384477,9 162171,8 5080189,2 142116,9 3,0 94,4 2,6 15033,0 0,3
Прибирання виробничих та житлових 
приміщень, устатковання та 
транспортних засобів 965131,6 29414,4 930786,2 4931,0 3,0 96,5 0,5 1840,6 0,2
Надання різних послуг споживачам 5794060,0 523904,7 4924334,6 345820,7 9,0 85,0 6,0 424283,0 7,3
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 19182,6 10883,9 7489,2 809,5 56,7 39,1 4,2 0,0 0,0
пакування 105225,8 0,0 99422,4 5803,4 0,0 94,5 5,5 436,1 0,4

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 118462,0 13138,5 104642,6 680,9 11,1 88,3 0,6 8202,8 6,9
діяльність телефонних центрів 260554,2 2779,3 256190,6 1584,3 1,1 98,3 0,6 3753,9 1,4
надання інших комерційних послуг 5290635,4 497103,0 4456589,8 336942,6 9,4 84,2 6,4 411890,2 7,8
"Освіта" 3476136,0 3096569,4 371133,7 8432,9 89,1 10,7 0,2 27870,8 0,8
       з неї:
Початкова загальна освіта 76120,4 73365,8 2754,6 - 96,4 3,6 - 108,5 0,1
Середня освіта 557598,6 491179,4 64817,9 1601,3 88,1 11,6 0,3 6539,1 1,2
Вища освіта 1994269,8 1922900,9 70259,5 1109,4 96,4 3,5 0,1 10464,2 0,5
Інші види діяльності у сфері освіти 848147,2 609123,3 233301,7 5722,2 71,8 27,5 0,7 10759,0 1,3
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 8087836,1 5029328,3 2724162,2 334345,6 62,2 33,7 4,1 476593,7 5,9
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 8057447,9 5011535,3 2712842,6 333070,0 62,2 33,7 4,1 476593,7 5,9
Ветеринарна діяльність 27216,5 15727,0 11319,6 169,9 57,8 41,6 0,6 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 3171,7 2066,0 - 1105,7 65,1 - 34,9 - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 15999678,8 5517594,9 10078183,0 403900,9 34,5 63,0 2,5 225186,0 1,4
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 3424080,3 969974,3 2162076,8 292029,2 28,3 63,2 8,5 13400,3 0,4
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 11218572,8 3626232,6 7500129,7 92210,5 32,3 66,9 0,8 199021,0 1,8
Надання індивідуальних послуг 1322209,7 919810,0 382949,6 19450,1 69,6 28,9 1,5 12569,6 1,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Автономній Республіці Крим
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг            
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 9281750,5 3895066,7 4762755,7 489474,5 42,0 51,3 5,3 1313030,5 14,1
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 68952,0 26424,7 42339,0 188,3 38,3 61,4 0,3 54,7 0,1
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 58390,1 19191,7 39010,1 188,3 32,9 66,8 0,3 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 10561,9 7233,0 3328,9 0,0 68,5 31,5 0,0 54,7 0,5
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 1161201,8 466487,7 672118,0 22596,1 40,2 57,9 1,9 260873,3 22,5
       з неї:
Діяльність готелів 569630,0 241841,8 318888,9 8899,3 42,5 55,9 1,6 95691,6 16,8
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 591571,8 224645,9 353229,1 13696,8 38,0 59,7 2,3 165181,7 27,9
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 4071241,8 1780370,0 2016663,4 139754,8 43,7 49,5 3,4 693850,0 17,0
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 694981,1 670233,7 24747,4 0,0 96,4 3,6 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 578764,2 281612,5 288322,8 8828,9 48,7 49,8 1,5 26685,9 4,6
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 112198,9 77130,5 33094,8 1973,6 68,7 29,5 1,8 52343,1 46,7
Діяльність авіаційного транспорту 41289,5 405,1 40884,4 0,0 1,0 99,0 0,0 38278,5 92,7
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 1181255,3 140447,3 930308,0 110500,0 11,9 78,7 9,4 416221,8 35,2
Послуги з організації подорожувань 433912,9 182480,3 242410,4 9022,2 42,1 55,8 2,1 96702,3 22,3
Організація перевезення вантажів 110199,3 758,0 100415,2 9026,1 0,7 91,1 8,2 58324,1 52,9
Діяльність пошти та зв’язку 918640,6 427302,6 356480,4 404,0 46,5 38,8 0,0 5294,3 0,6
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 1551929,6 492809,7 980055,2 79064,7 31,8 63,1 5,1 77894,3 5,0
       з неї:
Операції з нерухомим майном 690371,1 326765,4 308146,1 55459,6 47,3 44,7 8,0 28686,5 4,2
Оренда машин та устатковання 7819,8 328,8 7395,9 95,1 4,2 94,6 1,2 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 4236,6 594,3 3642,3 0,0 14,0 86,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 93414,0 2340,0 87983,0 3091,0 2,5 94,2 3,3 25036,8 26,8
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 3927,2 65,4 3676,9 184,9 1,7 93,6 4,7 1147,8 29,2
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 40293,9 606,6 36925,4 2761,9 1,5 91,6 6,9 10289,3 25,5
оброблення даних 13442,0 266,2 13119,3 56,5 2,0 97,6 0,4 12130,3 90,2
діяльність, пов'язана з банками даних 21589,5 312,3 21257,2 20,0 1,4 98,5 0,1 1264,7 5,9
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 13611,8 922,6 12678,2 11,0 6,8 93,1 0,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 549,6 166,9 326,0 56,7 30,4 59,3 10,3 204,7 37,2
Дослідження і розробки 32029,1 4956,4 27034,7 38,0 15,5 84,4 0,1 7185,6 22,4
Діяльність у сфері права 11449,2 2343,0 9084,3 21,9 20,5 79,3 0,2 290,3 2,5
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 8858,8 80,4 8617,4 161,0 0,9 97,3 1,8 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 823,7 425,0 398,7 0,0 51,6 48,4 0,0 285,2 34,6
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 17615,7 730,8 16875,7 9,2 4,1 95,8 0,1 4651,5 26,4
Управління підприємствами 3137,9 - 3137,9 - 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 368171,2 103452,7 263021,2 1697,3 28,1 71,4 0,5 9138,7 2,5
Технічні випробування та 
дослідження 18139,6 1820,6 16319,0 0,0 10,0 90,0 0,0 390,7 2,2
Рекламна діяльність 68974,0 1700,1 66797,9 476,0 2,5 96,8 0,7 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 1652,9 1213,7 401,3 37,9 73,4 24,3 2,3 37,9 2,3
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 111208,1 4579,0 106192,9 436,2 4,1 95,5 0,4 266,6 0,2
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 4522,7 181,8 4340,9 0,0 4,0 96,0 0,0 996,8 22,0
Надання різних послуг 
споживачам 109505,2 41297,7 50666,0 17541,5 37,7 46,3 16,0 927,7 0,8
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 198,0 1,0 101,0 96,0 0,5 51,0 48,5 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 809,7 0,0 809,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 264,4 156,7 107,7 0,0 59,3 40,7 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 840,0 0,0 840,0 0,0 0,0 100,0 0,0 831,0 98,9
надання інших комерційних послуг 107393,1 41140,0 48807,6 17445,5 38,3 45,5 16,2 96,7 0,1
"Освіта" 167920,8 153017,6 14779,7 123,5 91,1 8,8 0,1 2118,1 1,3
       з неї:
Початкова загальна освіта 3693,7 3693,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 32260,9 28867,5 3273,8 119,6 89,5 10,1 0,4 0,0 0,0
Вища освіта 111448,4 108055,9 3392,5 0,0 97,0 3,0 0,0 2118,1 1,9
Інші види діяльності у сфері освіти 20517,8 12400,5 8113,4 3,9 60,4 39,6 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 1738530,8 769115,5 806525,6 162889,7 44,2 46,4 9,4 265657,3 15,3
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 1733447,1 768363,8 802193,6 162889,7 44,3 46,3 9,4 265657,3 15,3
Ветеринарна діяльність 4998,3 666,3 4332,0 0,0 13,3 86,7 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 85,4 85,4 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 521973,7 206841,5 230274,8 84857,4 39,6 44,1 16,3 12582,8 2,4
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 156953,6 35707,3 100410,2 20836,1 22,8 63,9 13,3 33,6 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 300550,1 132137,6 105785,0 62627,5 44,0 35,2 20,8 12549,2 4,2
Надання індивідуальних послуг 58461,5 38980,5 18087,2 1393,8 66,7 30,9 2,4 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Вінницькій області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 4877002,7 966078,6 2503015,0 145509,2 19,8 51,3 3,0 84132,0 1,7
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 32081,6 14807,9 17053,1 220,6 46,2 53,1 0,7 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 26202,1 13421,6 12559,9 220,6 51,2 48,0 0,8 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 5879,5 1386,3 4493,2 0,0 23,6 76,4 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 17086,2 12007,5 5078,7 0,0 70,3 29,7 0,0 2076,7 12,2
       з неї:
Діяльність готелів 11191,7 6700,1 4491,6 0,0 59,9 40,1 0,0 2076,7 18,6
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 5894,5 5307,4 587,1 0,0 90,0 10,0 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 3651198,6 475281,0 1840671,4 72846,3 13,0 50,4 2,0 15399,3 0,4
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 9660,6 9217,0 443,6 0,0 95,4 4,6 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 366990,4 145898,6 219291,4 1800,4 39,8 59,7 0,5 8522,3 2,3
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 576,0 576,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту 3165,2 0,0 3165,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 1457794,8 38885,1 1353623,7 65286,0 2,7 92,8 4,5 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 5922,8 2621,4 3108,3 193,1 44,3 52,4 3,3 0,0 0,0
Організація перевезення вантажів 39583,8 458,8 39125,0 0,0 1,2 98,8 0,0 6877,0 17,4
Діяльність пошти та зв’язку 1767505,0 277624,1 221914,2 5566,8 15,7 12,6 0,3 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 764409,4 191639,8 506076,9 66692,7 25,1 66,2 8,7 57371,1 7,5
       з неї:
Операції з нерухомим майном 351202,2 109335,2 183418,9 58448,1 31,1 52,3 16,6 162,5 0,0
Оренда машин та устатковання 6708,5 92,5 5540,9 1075,1 1,4 82,6 16,0 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 77816,9 1034,8 76597,4 184,7 1,3 98,5 0,2 53033,0 68,2
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1024,8 363,4 616,4 45,0 35,5 60,1 4,4 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 60092,3 0,0 60092,3 0,0 0,0 100,0 0,0 52322,3 87,1
оброблення даних 5254,0 408,5 4845,5 0,0 7,8 92,2 0,0 710,7 13,5
діяльність, пов'язана з банками даних 5455,6 262,9 5133,0 59,7 4,8 94,1 1,1 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 5307,3 0,0 5227,3 80,0 0,0 98,5 1,5 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 682,9 0,0 682,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 46200,7 5248,8 38453,6 2498,3 11,4 83,2 5,4 2934,2 6,4
Діяльність у сфері права 4380,6 2465,1 1915,5 0,0 56,3 43,7 0,0 236,4 5,4
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 2162,0 225,8 1936,2 0,0 10,4 89,6 0,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 42,0 0,0 0,0 42,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 298,3 0,0 298,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами 3352,4 - 3352,4 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 133811,3 54792,0 78843,5 175,8 40,9 59,0 0,1 1005,0 0,8
Технічні випробування та 
дослідження 34576,7 570,4 33609,4 396,9 1,6 97,3 1,1 0,0 0,0
Рекламна діяльність 49238,5 13112,3 35634,1 492,1 26,6 72,4 1,0 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 30,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 42157,7 691,7 39393,1 2072,9 1,6 93,5 4,9 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 2505,6 0,0 2505,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 9926,0 4071,2 4578,0 1276,8 41,0 46,1 12,9 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 1286,6 739,8 546,8 0,0 57,5 42,5 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

 42



Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування - - - - - - - - -
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 39,7 0,0 39,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 595,4 0,0 595,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 8004,3 3331,4 3396,1 1276,8 41,6 42,4 16,0 0,0 0,0
"Освіта" 78092,8 68963,2 9022,6 107,0 88,3 11,6 0,1 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 595,7 595,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 18817,8 18259,7 453,1 105,0 97,0 2,4 0,6 0,0 0,0
Вища освіта 46110,8 40234,8 5876,0 0,0 87,3 12,7 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 12568,5 9873,0 2693,5 2,0 78,6 21,4 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 206299,3 153251,6 53024,1 23,6 74,3 25,7 0,0 7303,3 3,5
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 206214,9 153184,6 53006,7 23,6 74,3 25,7 0,0 7303,3 3,5
Ветеринарна діяльність 84,4 67,0 17,4 0,0 79,4 20,6 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 127834,8 50127,6 72088,2 5619,0 39,2 56,4 4,4 1981,6 1,6
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 94908,7 26461,0 63243,8 5203,9 27,9 66,6 5,5 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 19510,4 15003,7 4437,1 69,6 76,9 22,7 0,4 1981,6 10,2
Надання індивідуальних послуг 13415,7 8662,9 4407,3 345,5 64,6 32,8 2,6 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Волинській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2765171,8 647635,1 1791758,0 31936,9 23,4 64,8 1,2 53937,9 2,0
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 39095,2 14534,2 22416,7 2144,3 37,2 57,3 5,5 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 36817,0 12886,4 21830,4 2100,2 35,0 59,3 5,7 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 2278,2 1647,8 586,3 44,1 72,3 25,8 1,9 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 20405,9 14319,6 6086,3 0,0 70,2 29,8 0,0 4130,9 20,2
       з неї:
Діяльність готелів 17215,5 11480,2 5735,3 0,0 66,7 33,3 0,0 4130,9 24,0
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 3190,4 2839,4 351,0 0,0 89,0 11,0 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1698778,1 407189,6 991233,3 6513,4 24,0 58,3 0,4 44510,7 2,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 155148,1 133645,0 21503,1 0,0 86,1 13,9 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 509099,0 98689,4 404818,6 5591,0 19,4 79,5 1,1 32179,9 6,3
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 402102,4 18877,3 382585,1 640,0 4,7 95,1 0,2 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 2849,8 1623,9 1205,2 20,7 57,0 42,3 0,7 755,6 26,5
Організація перевезення вантажів 42123,3 130,0 41833,0 160,3 0,3 99,3 0,4 11575,2 27,5
Діяльність пошти та зв’язку 587455,5 154224,0 139288,3 101,4 26,3 23,7 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 859912,4 99964,6 737373,3 22574,5 11,6 85,8 2,6 5296,3 0,6
       з неї:
Операції з нерухомим майном 548839,7 71133,2 457627,8 20078,7 13,0 83,3 3,7 3894,8 0,7
Оренда машин та устатковання 21747,2 0,3 21746,9 0,0 0,0 100,0 0,0 537,5 2,5
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 71,4 71,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 18338,2 561,5 16671,7 1105,0 3,1 90,9 6,0 743,5 4,1
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 930,4 40,0 890,4 0,0 4,3 95,7 0,0 126,3 13,6
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 3265,4 15,3 3250,1 0,0 0,5 99,5 0,0 617,2 18,9
оброблення даних - - - - - - - - -
діяльність, пов'язана з банками даних 7035,5 471,1 6564,4 0,0 6,7 93,3 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 6986,6 35,1 5846,5 1105,0 0,5 83,7 15,8 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 120,3 0,0 120,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 1096,7 472,1 624,6 0,0 43,0 57,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері права 1827,2 233,6 1586,0 7,6 12,8 86,8 0,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 2997,5 15,3 2953,2 29,0 0,5 98,5 1,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 1962,7 0,0 1962,7 0,0 0,0 100,0 0,0 9,7 0,5
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 1884,3 0,0 1863,3 21,0 0,0 98,9 1,1 0,0 0,0
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 59531,0 21613,7 37118,6 798,7 36,3 62,4 1,3 0,0 0,0
Технічні випробування та 
дослідження 21160,0 845,2 19852,8 462,0 4,0 93,8 2,2 57,5 0,3
Рекламна діяльність 12849,3 10,5 12832,8 6,0 0,1 99,9 0,0 25,7 0,2
Підбір та забезпечення персоналом 19647,5 850,7 18796,8 0,0 4,3 95,7 0,0 27,6 0,1
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 46678,6 347,7 46330,9 0,0 0,7 99,3 0,0 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 4289,4 0,0 4273,8 15,6 0,0 99,6 0,4 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 96991,7 3809,4 93131,4 50,9 3,9 96,0 0,1 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 505,2 497,9 7,3 0,0 98,6 1,4 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування - - - - - - - - -
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 133,2 45,9 87,3 0,0 34,5 65,5 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 172,2 172,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 96181,1 3093,4 93036,8 50,9 3,2 96,7 0,1 0,0 0,0
"Освіта" 45328,4 43048,7 1921,3 358,4 95,0 4,2 0,8 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 6,8 6,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 535,1 535,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 30412,0 30005,7 129,0 277,3 98,7 0,4 0,9 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 14374,5 12501,1 1792,3 81,1 87,0 12,4 0,6 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 44001,9 42754,7 1247,2 0,0 97,2 2,8 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 44001,9 42754,7 1247,2 0,0 97,2 2,8 0,0 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність - - - - - - - - -
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 57649,9 25823,7 31479,9 346,3 44,8 54,6 0,6 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 41093,1 13657,8 27096,6 338,7 33,2 66,0 0,8 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 7166,3 4434,7 2731,6 0,0 61,9 38,1 0,0 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 9390,5 7731,2 1651,7 7,6 82,3 17,6 0,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Дніпропетровській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 18062888,7 3763348,2 13072590,4 657864,0 20,8 72,4 3,6 1303819,2 7,2
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 163331,5 47226,4 115892,3 212,8 28,9 71,0 0,1 1153,4 0,7
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 122139,2 42974,8 78988,2 176,2 35,2 64,7 0,1 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 41192,3 4251,6 36904,1 36,6 10,3 89,6 0,1 1153,4 2,8
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 178026,1 83314,8 93363,5 1347,8 46,8 52,4 0,8 14829,7 8,3
       з неї:
Діяльність готелів 107306,6 58312,2 48849,0 145,4 54,3 45,6 0,1 14829,7 13,8
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 70719,5 25002,6 44514,5 1202,4 35,4 62,9 1,7 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 9524164,9 2166768,0 6415810,9 372499,9 22,8 67,4 3,9 294083,0 3,1
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 1871461,6 537046,5 1334415,1 0,0 28,7 71,3 0,0 85965,0 4,6
Діяльність іншого наземного 
транспорту 1166275,6 284476,8 872524,1 9274,7 24,4 74,8 0,8 17989,2 1,5
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 98885,3 2994,6 95890,7 0,0 3,0 97,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту 1077607,0 69666,6 1007940,4 0,0 6,5 93,5 0,0 90822,4 8,4
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 1043131,1 70803,9 638934,6 333392,6 6,8 61,2 32,0 6702,8 0,6
Послуги з організації подорожувань 43899,3 28893,1 14981,0 25,2 65,8 34,1 0,1 2,6 0,0
Організація перевезення вантажів 1713527,6 4856,8 1708437,8 233,0 0,3 99,7 0,0 92601,0 5,4
Діяльність пошти та зв’язку 2509377,4 1168029,7 742687,2 29574,4 46,5 29,6 1,2 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 7061764,9 837830,9 5953825,9 270108,1 11,9 84,3 3,8 980857,5 13,9
       з неї:
Операції з нерухомим майном 2468374,2 643915,1 1615847,3 208611,8 26,1 65,4 8,5 2481,8 0,1
Оренда машин та устатковання 345837,6 91,3 345652,8 93,5 0,0 100,0 0,0 4235,2 1,2
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 541544,6 18685,9 510713,3 12145,4 3,5 94,3 2,2 249113,4 46,0
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 55066,8 690,7 54330,6 45,5 1,3 98,6 0,1 45651,4 82,9
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 241738,7 559,0 240960,0 219,7 0,2 99,7 0,1 140219,7 58,0
оброблення даних 135444,2 5302,7 118645,7 11495,8 3,9 87,6 8,5 59585,4 44,0
діяльність, пов'язана з банками даних 83191,1 12085,5 70773,2 332,4 14,5 85,1 0,4 3656,9 4,4
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 25409,0 48,0 25309,0 52,0 0,2 99,6 0,2 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 694,8 0,0 694,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 1005672,1 13457,1 992202,5 12,5 1,3 98,7 0,0 580313,6 57,7
Діяльність у сфері права 52378,0 2416,8 49872,8 88,4 4,6 95,2 0,2 154,7 0,3
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 54137,1 215,5 53779,6 142,0 0,4 99,3 0,3 276,4 0,5
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 19591,3 68,5 19250,9 271,9 0,3 98,3 1,4 7,5 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 128041,2 9831,5 81290,1 36919,6 7,7 63,5 28,8 6014,8 4,7
Управління підприємствами 12826,2 - 12705,2 121,0 - 99,1 0,9 - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 963947,6 106260,9 856288,2 1398,5 11,0 88,9 0,1 110214,5 11,4
Технічні випробування та 
дослідження 212030,2 4127,1 207867,8 35,3 1,9 98,1 0,0 2731,7 1,3
Рекламна діяльність 326928,6 3090,9 323217,9 619,8 0,9 98,9 0,2 1412,3 0,4
Підбір та забезпечення персоналом 8242,4 664,9 7577,5 0,0 8,1 91,9 0,0 4877,8 59,2
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 650406,6 10287,1 636274,6 3844,9 1,6 97,8 0,6 545,0 0,1
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 92656,1 553,6 91906,6 195,9 0,6 99,2 0,2 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 179151,1 24164,7 149378,8 5607,6 13,5 83,4 3,1 18478,8 10,3
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 1815,4 201,6 1613,8 0,0 11,1 88,9 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 10330,7 0,0 10119,8 210,9 0,0 98,0 2,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 4279,7 71,1 4208,6 0,0 1,7 98,3 0,0 1175,2 27,5
діяльність телефонних центрів 1591,7 1249,3 342,4 0,0 78,5 21,5 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 161133,6 22642,7 133094,2 5396,7 14,1 82,6 3,3 17303,6 10,7
"Освіта" 177019,5 153390,7 23624,0 4,8 86,7 13,3 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 3558,1 3558,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 27096,4 20829,3 6262,3 4,8 76,9 23,1 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 109138,2 105092,7 4045,5 0,0 96,3 3,7 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 37226,8 23910,6 13316,2 0,0 64,2 35,8 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 291572,7 141416,9 149222,9 932,9 48,5 51,2 0,3 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 290862,3 140883,6 149045,8 932,9 48,4 51,3 0,3 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність 710,4 533,3 177,1 0,0 75,1 24,9 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 667009,1 333400,5 320850,9 12757,7 50,0 48,1 1,9 12895,6 1,9
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 241778,3 136571,5 97028,5 8178,3 56,5 40,1 3,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 347040,6 143228,7 199881,1 3930,8 41,3 57,6 1,1 3276,8 0,9
Надання індивідуальних послуг 78190,2 53600,3 23941,3 648,6 68,6 30,6 0,8 9618,8 12,3

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Донецькій області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 19273631,3 3661820,6 14494155,1 360818,7 19,0 75,2 1,9 1861981,9 9,7
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 194905,1 52727,2 141613,1 564,8 27,1 72,6 0,3 357,8 0,2
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 170273,8 42824,0 126885,0 564,8 25,2 74,5 0,3 6,7 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 24631,3 9903,2 14728,1 0,0 40,2 59,8 0,0 351,1 1,4
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 278812,1 188179,9 86579,8 4052,4 67,5 31,0 1,5 21228,7 7,6
       з неї:
Діяльність готелів 211990,0 150886,7 60806,6 296,7 71,2 28,7 0,1 21228,7 10,0
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 66822,1 37293,2 25773,2 3755,7 55,8 38,6 5,6 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 8490866,4 1589480,7 6130508,8 14040,0 18,7 72,2 0,2 1090189,4 12,8
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 515996,1 71902,5 443589,8 503,8 13,9 86,0 0,1 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 2027364,8 466301,6 1555453,7 5609,5 23,0 76,7 0,3 49398,3 2,4
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 24275,8 0,0 24275,8 0,0 0,0 100,0 0,0 20480,7 84,4
Діяльність авіаційного транспорту 676779,1 45918,7 630860,4 0,0 6,8 93,2 0,0 69302,2 10,2
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 2335035,4 166410,8 2165881,8 2742,8 7,1 92,8 0,1 821017,7 35,2
Послуги з організації подорожувань 43953,1 31725,2 12178,4 49,5 72,2 27,7 0,1 599,2 1,4
Організація перевезення вантажів 572375,0 1482,9 567971,5 2920,6 0,3 99,2 0,5 129391,3 22,6
Діяльність пошти та зв’язку 2295087,1 805739,0 730297,4 2213,8 35,1 31,8 0,1 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 8332892,9 1021514,2 7016936,6 294442,1 12,3 84,2 3,5 740814,6 8,9
       з неї:
Операції з нерухомим майном 2970268,9 844801,9 1844018,0 281449,0 28,4 62,1 9,5 5123,2 0,2
Оренда машин та устатковання 490932,4 659,3 488245,0 2028,1 0,1 99,5 0,4 10606,5 2,2
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 1340,3 1340,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 236024,9 11224,1 224313,0 487,8 4,8 95,0 0,2 14369,1 6,1
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 48790,8 353,0 48181,6 256,2 0,7 98,8 0,5 389,7 0,8
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 91218,9 721,6 90330,8 166,5 0,8 99,0 0,2 13135,1 14,4
оброблення даних 11462,4 50,4 11401,5 10,5 0,4 99,5 0,1 544,9 4,8
діяльність, пов'язана з банками даних 27650,4 9049,3 18597,5 3,6 32,7 67,3 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 55096,8 1049,8 53996,0 51,0 1,9 98,0 0,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 1805,6 0,0 1805,6 0,0 0,0 100,0 0,0 299,4 16,6
Дослідження і розробки 302397,1 2024,8 298560,1 1812,2 0,7 98,7 0,6 21290,3 7,0
Діяльність у сфері права 80732,5 6103,7 74595,2 33,6 7,6 92,4 0,0 146,9 0,2
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 45581,8 158,1 45355,2 68,5 0,3 99,5 0,2 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 10324,8 3,0 10321,8 0,0 0,0 100,0 0,0 2515,3 24,4
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 47005,1 488,5 45838,7 677,9 1,0 97,6 1,4 6007,2 12,8
Управління підприємствами 676216,1 - 676216,1 - - 100,0 - 1157,2 0,2
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 1795369,8 117228,2 1677062,8 1078,8 6,5 93,4 0,1 621345,2 34,6
Технічні випробування та 
дослідження 249505,8 1398,2 248101,2 6,4 0,6 99,4 0,0 47464,5 19,0
Рекламна діяльність 324600,9 2432,1 320532,9 1635,9 0,7 98,8 0,5 1989,2 0,6
Підбір та забезпечення персоналом 219508,9 3601,7 214661,5 1245,7 1,6 97,8 0,6 1530,4 0,7
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 627468,1 4297,7 622696,2 474,2 0,7 99,2 0,1 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 44731,5 7384,5 37347,0 0,0 16,5 83,5 0,0 163,7 0,4
Надання різних послуг 
споживачам 210884,0 18368,1 189071,9 3444,0 8,7 89,7 1,6 7105,9 3,4
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 1361,7 1294,7 67,0 0,0 95,1 4,9 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування - - - - - - - - -
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 2890,4 277,2 2613,2 0,0 9,6 90,4 0,0 620,7 21,5
діяльність телефонних центрів 2231,6 0,0 1414,5 817,1 0,0 63,4 36,6 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 204400,3 16796,2 184977,2 2626,9 8,2 90,5 1,3 6485,2 3,2
"Освіта" 254209,7 212138,3 42001,1 70,3 83,5 16,5 0,0 193,8 0,1
       з неї:
Початкова загальна освіта 7113,7 7113,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 48340,4 36226,6 12113,8 0,0 74,9 25,1 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 114928,5 106487,7 8440,8 0,0 92,7 7,3 0,0 193,8 0,2
Інші види діяльності у сфері освіти 83827,1 62310,3 21446,5 70,3 74,3 25,6 0,1 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 379138,5 244817,5 96646,8 37674,2 64,6 25,5 9,9 324,0 0,1
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 376076,6 242404,4 95998,0 37674,2 64,5 25,5 10,0 324,0 0,1
Ветеринарна діяльність 2262,6 1613,8 648,8 0,0 71,3 28,7 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 799,3 799,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 1342806,6 352962,8 979868,9 9974,9 26,3 73,0 0,7 8873,6 0,7
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 275182,1 105552,1 164803,6 4826,4 38,4 59,8 1,8 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 948918,3 167576,9 780393,8 947,6 17,7 82,2 0,1 8755,9 0,9
Надання індивідуальних послуг 118706,2 79833,8 34671,5 4200,9 67,3 29,2 3,5 117,7 0,1

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Житомирській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2691329,5 675641,4 956967,5 75124,0 25,1 35,6 2,8 62974,1 2,3
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 29518,6 12563,6 16189,9 765,1 42,6 54,8 2,6 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 25264,4 9604,6 15101,1 558,7 38,0 59,8 2,2 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 4254,2 2959,0 1088,8 206,4 69,6 25,5 4,9 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 7995,9 4873,6 3122,3 0,0 61,0 39,0 0,0 380,5 4,8
       з неї:
Діяльність готелів 5153,3 3583,5 1569,8 0,0 69,5 30,5 0,0 380,5 7,4
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 2842,6 1290,1 1552,5 0,0 45,4 54,6 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1889016,1 327038,5 567459,5 10921,5 17,3 30,0 0,6 31046,4 1,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 3349,5 0,0 3349,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 249933,1 104021,7 135415,2 10496,2 41,6 54,2 4,2 28892,6 11,6
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 219611,9 23380,5 195843,5 387,9 10,6 89,2 0,2 22,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 2766,8 1696,6 1070,2 0,0 61,3 38,7 0,0 0,0 0,0
Організація перевезення вантажів 25099,5 39,6 25025,1 34,8 0,2 99,7 0,1 2131,8 8,5
Діяльність пошти та зв’язку 1388255,3 197900,1 206756,0 2,6 14,3 14,9 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 509147,9 162611,3 286011,2 60525,4 31,9 56,2 11,9 30929,9 6,1
       з неї:
Операції з нерухомим майном 233541,4 104864,8 76528,2 52148,4 44,9 32,8 22,3 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 6385,8 0,4 6385,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 211,1 207,4 3,7 0,0 98,2 1,8 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 46835,9 31,6 44292,4 2511,9 0,1 94,5 5,4 29813,2 63,7
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1492,8 14,2 1462,5 16,1 1,0 97,9 1,1 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 28634,2 13,2 28460,0 161,0 0,0 99,4 0,6 23814,5 83,2
оброблення даних 4441,0 0,0 4441,0 0,0 0,0 100,0 0,0 3407,9 76,7
діяльність, пов'язана з банками даних 4441,4 0,0 4441,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 4334,8 4,2 3886,2 444,4 0,1 89,6 10,3 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 3491,7 0,0 1601,3 1890,4 0,0 45,9 54,1 2590,8 74,2
Дослідження і розробки 2297,1 0,0 2287,4 9,7 0,0 99,6 0,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері права 1422,8 116,9 1305,9 0,0 8,2 91,8 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 3184,3 13,0 3160,8 10,5 0,4 99,3 0,3 20,0 0,6
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 1228,6 0,0 1228,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 4087,7 54,1 3992,3 41,3 1,3 97,7 1,0 824,5 20,2
Управління підприємствами 379,6 - 379,6 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 88268,4 36929,2 50703,7 635,5 41,8 57,5 0,7 0,0 0,0
Технічні випробування та 
дослідження 9945,0 4246,5 5663,2 35,3 42,7 56,9 0,4 0,0 0,0
Рекламна діяльність 42666,6 1164,1 41408,4 94,1 2,7 97,1 0,2 28,1 0,1
Підбір та забезпечення персоналом 1861,2 13,4 1605,5 242,3 0,7 86,3 13,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 39323,4 28,9 36771,8 2522,7 0,1 93,5 6,4 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 1337,9 8,6 1329,3 0,0 0,6 99,4 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 26171,1 14932,4 8965,0 2273,7 57,1 34,2 8,7 244,1 0,9
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 194,0 194,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування - - - - - - - - -
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 132,6 42,5 87,0 3,1 32,1 65,6 2,3 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 25844,5 14695,9 8878,0 2270,6 56,9 34,3 8,8 244,1 0,9
"Освіта" 50309,2 45487,9 3438,2 1383,1 90,4 6,9 2,7 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 148,3 148,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 15835,6 12185,3 2314,1 1336,2 76,9 14,7 8,4 0,0 0,0
Вища освіта 26325,2 26325,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 8000,1 6829,1 1124,1 46,9 85,4 14,0 0,6 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 61783,7 50531,0 11078,0 174,7 81,8 17,9 0,3 17,3 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 61770,6 50517,9 11078,0 174,7 81,8 17,9 0,3 17,3 0,0
Ветеринарна діяльність - - - - - - - - -
Надання соціальної допомоги 13,1 13,1 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 143558,1 72535,5 69668,4 1354,2 50,5 48,6 0,9 600,0 0,4
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 36486,0 5594,0 29753,5 1138,5 15,3 81,6 3,1 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 87512,2 50446,0 36907,6 158,6 57,6 42,2 0,2 600,0 0,7
Надання індивідуальних послуг 19559,9 16495,5 3007,3 57,1 84,3 15,4 0,3 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Закарпатській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2641557,5 618505,3 1512644,9 157281,3 23,4 57,3 6,0 315257,8 11,9
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 24468,4 5744,8 11281,0 7442,6 23,5 46,1 30,4 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 20998,5 2795,5 10760,4 7442,6 13,3 51,3 35,4 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 3469,9 2949,3 520,6 0,0 85,0 15,0 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 66465,4 50629,6 14856,4 979,4 76,2 22,3 1,5 4960,7 7,5
       з неї:
Діяльність готелів 47633,7 34421,8 12408,5 803,4 72,3 26,0 1,7 4873,0 10,2
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 18831,7 16207,8 2447,9 176,0 86,1 13,0 0,9 87,7 0,5
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1707459,2 251505,8 998100,8 104726,6 14,7 58,5 6,1 294115,5 17,2
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 101242,2 26840,9 32098,8 42302,5 26,5 31,7 41,8 29750,6 29,4
Діяльність іншого наземного 
транспорту 510240,4 41055,1 446703,7 22481,6 8,0 87,6 4,4 222630,0 43,6
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 365328,4 21112,4 340326,5 3889,5 5,8 93,1 1,1 17168,8 4,7
Послуги з організації подорожувань 8221,0 3371,6 4806,1 43,3 41,0 58,5 0,5 178,2 2,2
Організація перевезення вантажів 58774,2 0,0 54449,9 4324,3 0,0 92,6 7,4 24387,9 41,5
Діяльність пошти та зв’язку 663653,0 159125,8 119715,8 31685,4 24,0 18,0 4,8 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 408521,9 78389,9 305399,6 24732,4 19,2 74,7 6,1 5476,7 1,3
       з неї:
Операції з нерухомим майном 244684,4 37873,1 187507,1 19304,2 15,5 76,6 7,9 39,1 0,0
Оренда машин та устатковання 2429,0 0,0 2098,6 330,4 0,0 86,4 13,6 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 11824,4 189,2 11418,9 216,3 1,6 96,6 1,8 2348,7 19,9
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1805,9 116,2 1689,7 0,0 6,4 93,6 0,0 274,3 15,2
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 7140,6 14,9 6909,4 216,3 0,2 96,8 3,0 1526,9 21,4
оброблення даних 363,6 54,0 309,6 0,0 14,9 85,1 0,0 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 547,5 0,0 547,5 0,0 0,0 100,0 0,0 547,5 100,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 1966,8 4,1 1962,7 0,0 0,2 99,8 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації - - - - - - - - -
Дослідження і розробки 3971,5 248,4 1463,1 2260,0 6,3 36,8 56,9 44,3 1,1
Діяльність у сфері права 2784,8 309,0 2410,9 64,9 11,1 86,6 2,3 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 4980,8 72,4 4518,9 389,5 1,5 90,7 7,8 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 6905,4 1684,8 5181,5 39,1 24,4 75,0 0,6 1357,5 19,7
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 1680,1 62,6 1603,2 14,3 3,7 95,4 0,9 0,0 0,0
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 61437,7 31758,3 29431,7 247,7 51,7 47,9 0,4 138,1 0,2
Технічні випробування та 
дослідження 13455,2 584,7 11568,5 1302,0 4,3 86,0 9,7 47,6 0,4
Рекламна діяльність 7423,0 395,3 6769,7 258,0 5,3 91,2 3,5 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 1269,2 128,8 1140,4 0,0 10,1 89,9 0,0 1136,9 89,6
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 38882,9 782,6 37838,4 261,9 2,0 97,3 0,7 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 781,2 1,9 779,3 0,0 0,2 99,8 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 6012,3 4298,8 1669,4 44,1 71,5 27,8 0,7 364,5 6,1
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 258,4 257,5 0,9 0,0 99,7 0,3 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 688,7 0,0 688,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 26,8 26,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 5038,4 4014,5 979,8 44,1 79,7 19,4 0,9 364,5 7,2
"Освіта" 46275,7 44290,1 1985,6 0,0 95,7 4,3 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта - - - - - - - - -
Середня освіта 11137,3 10787,2 350,1 0,0 96,9 3,1 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 22818,1 22818,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 12320,3 10684,8 1635,5 0,0 86,7 13,3 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 245426,2 104688,8 123288,7 17448,7 42,7 50,2 7,1 10507,3 4,3
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 245426,2 104688,8 123288,7 17448,7 42,7 50,2 7,1 10507,3 4,3
Ветеринарна діяльність - - - - - - - - -
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 142940,7 83256,3 57732,8 1951,6 58,2 40,4 1,4 197,6 0,1
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 67332,2 24332,9 42240,6 758,7 36,1 62,8 1,1 2,5 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 58923,2 54154,8 3666,3 1102,1 91,9 6,2 1,9 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 11722,4 4492,5 7139,1 90,8 38,3 60,9 0,8 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Запорізькій області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 5891278,7 1831443,2 3671012,2 81574,6 31,1 62,3 1,4 514696,2 8,7
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 55416,9 16592,2 38208,4 616,3 29,9 69,0 1,1 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 51516,4 15375,2 35615,6 525,6 29,8 69,2 1,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 3900,5 1217,0 2592,8 90,7 31,2 66,5 2,3 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 174190,9 113581,6 57103,5 3505,8 65,2 32,8 2,0 9185,2 5,3
       з неї:
Діяльність готелів 28923,9 20547,7 8180,2 196,0 71,0 28,3 0,7 78,5 0,3
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 145267,0 93033,9 48923,3 3309,8 64,0 33,7 2,3 9106,7 6,3
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 2851792,6 931903,8 1597526,2 15113,9 32,7 56,0 0,5 105038,2 3,7
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 316812,7 264200,4 52612,3 0,0 83,4 16,6 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 593686,8 148325,7 442699,8 2661,3 25,0 74,6 0,4 70553,7 11,9
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 487,1 0,0 487,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту 9967,8 0,0 9967,8 0,0 0,0 100,0 0,0 2711,6 27,2
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 649008,6 69914,1 572593,7 6500,8 10,8 88,2 1,0 13073,4 2,0
Послуги з організації подорожувань 20508,5 12377,4 8131,1 0,0 60,4 39,6 0,0 223,3 1,1
Організація перевезення вантажів 187282,7 0,0 187232,6 50,1 0,0 100,0 0,0 18476,2 9,9
Діяльність пошти та зв’язку 1074038,4 437086,2 323801,8 5901,7 40,7 30,1 0,5 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 2133408,9 401737,7 1683124,4 48546,8 18,8 78,9 2,3 397242,7 18,6
       з неї:
Операції з нерухомим майном 669960,9 330845,8 304479,1 34636,0 49,4 45,4 5,2 199,2 0,0
Оренда машин та устатковання 16064,3 347,0 14784,5 932,8 2,2 92,0 5,8 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 8,7 8,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 114690,1 733,1 112429,2 1527,8 0,6 98,1 1,3 51112,1 44,6
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 13330,2 123,4 12902,4 304,4 0,9 96,8 2,3 3036,4 22,8
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 43116,3 57,3 43058,2 0,8 0,1 99,9 0,0 11681,7 27,1
оброблення даних 40082,4 16,0 40066,4 0,0 0,0 100,0 0,0 36382,3 90,8
діяльність, пов'язана з банками даних 7120,2 101,7 7018,5 0,0 1,4 98,6 0,0 11,7 0,2
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 10353,8 434,7 8696,5 1222,6 4,2 84,0 11,8 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 687,2 0,0 687,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 687976,7 276,7 685893,4 1806,6 0,0 99,7 0,3 322296,6 46,8
Діяльність у сфері права 13177,0 1035,8 12121,8 19,4 7,9 92,0 0,1 32,5 0,2
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 17170,3 0,0 17053,0 117,3 0,0 99,3 0,7 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 2114,9 0,0 2114,9 0,0 0,0 100,0 0,0 588,9 27,8
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 15093,2 0,0 15055,9 37,3 0,0 99,8 0,2 384,0 2,5
Управління підприємствами 2977,1 - 2977,1 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 202624,3 53702,8 147065,0 1856,5 26,5 72,6 0,9 11326,1 5,6
Технічні випробування та 
дослідження 70716,0 2,4 70710,0 3,6 0,0 100,0 0,0 324,3 0,5
Рекламна діяльність 151298,6 1364,3 148401,8 1532,5 0,9 98,1 1,0 36,8 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 4830,8 33,1 4385,7 412,0 0,7 90,8 8,5 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 75009,8 3630,1 68313,8 3065,9 4,8 91,1 4,1 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 29952,7 6,0 29946,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 59743,5 9751,9 47392,5 2599,1 16,3 79,3 4,4 10942,2 18,3
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 471,7 46,4 425,3 0,0 9,8 90,2 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування - - - - - - - - -
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 988,0 4,9 983,1 0,0 0,5 99,5 0,0 16,2 1,6
діяльність телефонних центрів 1271,6 1271,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 57012,2 8429,0 45984,1 2599,1 14,8 80,6 4,6 10926,0 19,2
"Освіта" 125551,8 110962,4 13798,1 791,3 88,4 11,0 0,6 225,3 0,2
       з неї:
Початкова загальна освіта 3530,8 3530,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 8378,3 7049,6 1328,7 0,0 84,1 15,9 0,0 68,5 0,8
Вища освіта 95360,8 88724,1 6636,7 0,0 93,0 7,0 0,0 74,0 0,1
Інші види діяльності у сфері освіти 18281,9 11657,9 5832,7 791,3 63,8 31,9 4,3 82,8 0,5
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 293168,9 160230,8 123456,0 9482,1 54,7 42,1 3,2 1114,4 0,4
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 292384,2 159447,3 123454,8 9482,1 54,5 42,3 3,2 1114,4 0,4
Ветеринарна діяльність 784,7 783,5 1,2 0,0 99,8 0,2 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 257748,7 96434,7 157795,6 3518,4 37,4 61,2 1,4 1890,4 0,7
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 144045,4 44667,7 97694,5 1683,2 31,0 67,8 1,2 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 75332,6 27716,5 45989,9 1626,2 36,8 61,0 2,2 1890,4 2,5
Надання індивідуальних послуг 38370,7 24050,5 14111,2 209,0 62,7 36,8 0,5 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Івано-Франківській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2733404,3 769417,4 1535577,6 37281,4 28,1 56,2 1,4 170986,2 6,3
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 17305,9 9823,0 7427,7 55,2 56,8 42,9 0,3 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 13990,4 9245,9 4689,3 55,2 66,1 33,5 0,4 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 3315,5 577,1 2738,4 0,0 17,4 82,6 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 30998,0 21420,1 9566,0 11,9 69,1 30,9 0,0 3347,6 10,8
       з неї:
Діяльність готелів 29418,0 19935,2 9470,9 11,9 67,8 32,2 0,0 3338,3 11,3
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 1580,0 1484,9 95,1 0,0 94,0 6,0 0,0 9,3 0,6
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 2020586,9 490990,6 1129882,1 8586,3 24,3 55,9 0,4 158945,5 7,9
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 250152,6 13278,7 236873,9 0,0 5,3 94,7 0,0 21070,9 8,4
Діяльність іншого наземного 
транспорту 474415,1 53469,6 415214,5 5731,0 11,3 87,5 1,2 133360,6 28,1
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту 156,7 0,0 156,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 299224,3 18621,3 280314,7 288,3 6,2 93,7 0,1 1853,7 0,6
Послуги з організації подорожувань 258090,0 257033,6 943,5 112,9 99,6 0,4 0,0 2549,0 1,0
Організація перевезення вантажів 11217,9 103,2 11101,0 13,7 0,9 99,0 0,1 111,3 1,0
Діяльність пошти та зв’язку 727330,3 148484,2 185277,8 2440,4 20,4 25,5 0,3 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 459163,6 123481,2 312213,8 23468,6 26,9 68,0 5,1 8436,5 1,8
       з неї:
Операції з нерухомим майном 140609,0 71157,6 49921,6 19529,8 50,6 35,5 13,9 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 10665,9 710,1 9756,8 199,0 6,7 91,4 1,9 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 248,5 248,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 18000,7 345,3 17470,4 185,0 1,9 97,1 1,0 3188,7 17,7
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 4700,3 178,4 4485,4 36,5 3,8 95,4 0,8 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 5822,7 0,0 5791,2 31,5 0,0 99,5 0,5 2517,5 43,2
оброблення даних 871,5 0,0 871,5 0,0 0,0 100,0 0,0 671,2 77,0
діяльність, пов'язана з банками даних 3057,0 15,2 3041,8 0,0 0,5 99,5 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 2586,0 151,7 2317,3 117,0 5,9 89,6 4,5 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 963,2 0,0 963,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 54951,5 49,5 54878,5 23,5 0,1 99,9 0,0 1497,7 2,7
Діяльність у сфері права 2346,2 88,3 2257,9 0,0 3,8 96,2 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 5290,4 202,5 5087,9 0,0 3,8 96,2 0,0 1,9 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки - - - - - - - - -
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 5744,6 394,7 5349,9 0,0 6,9 93,1 0,0 113,1 2,0
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 145403,9 42715,4 101419,4 1269,1 29,4 69,7 0,9 283,1 0,2
Технічні випробування та 
дослідження 18268,0 208,3 16967,4 1092,3 1,1 92,9 6,0 516,0 2,8
Рекламна діяльність 5176,2 0,6 5130,1 45,5 0,0 99,1 0,9 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 3369,1 120,4 3248,7 0,0 3,6 96,4 0,0 2836,0 84,2
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 32766,9 708,0 31467,4 591,5 2,2 96,0 1,8 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 6719,8 76,3 6643,5 0,0 1,1 98,9 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 9602,9 6455,7 2614,3 532,9 67,2 27,3 5,5 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 689,7 689,1 0,6 0,0 99,9 0,1 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 299,2 0,0 299,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 217,6 117,4 100,2 0,0 54,0 46,0 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 8396,4 5649,2 2214,3 532,9 67,3 26,4 6,3 0,0 0,0
"Освіта" 56572,5 53239,1 3333,4 0,0 94,1 5,9 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 174,2 174,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 9367,0 7653,8 1713,2 0,0 81,7 18,3 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 34076,7 34076,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 12954,6 11334,4 1620,2 0,0 87,5 12,5 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 40710,6 24630,9 15603,9 475,8 60,5 38,3 1,2 180,2 0,4
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 40710,6 24630,9 15603,9 475,8 60,5 38,3 1,2 180,2 0,4
Ветеринарна діяльність - - - - - - - - -
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 108066,8 45832,5 57550,7 4683,6 42,4 53,3 4,3 76,4 0,1
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 51882,3 16684,1 31489,7 3708,5 32,2 60,7 7,1 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 30095,0 21345,2 7774,7 975,1 70,9 25,9 3,2 76,4 0,3
Надання індивідуальних послуг 20433,5 7803,2 12630,3 0,0 38,2 61,8 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Київській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 9833064,7 1453066,2 6776457,4 284536,9 14,8 68,9 2,9 273803,2 2,8
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 97371,0 25828,0 71357,6 185,4 26,5 73,3 0,2 3184,7 3,3
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 94767,1 23717,4 70864,3 185,4 25,0 74,8 0,2 3184,7 3,4
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 2603,9 2110,6 493,3 0,0 81,1 18,9 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 46137,5 11157,1 34980,4 0,0 24,2 75,8 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність готелів 38084,8 10174,8 27910,0 0,0 26,7 73,3 0,0 0,0 0,0
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 8052,7 982,3 7070,4 0,0 12,2 87,8 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 7118450,7 772961,4 4813257,3 213227,8 10,9 67,6 3,0 238012,6 3,3
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 981155,3 11856,0 781050,3 188249,0 1,2 79,6 19,2 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 1531470,5 207814,3 1307580,9 16075,3 13,6 85,4 1,0 42851,2 2,8
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 664,5 0,0 664,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту 43203,1 0,0 43203,1 0,0 0,0 100,0 0,0 14276,1 33,0
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 937122,7 55983,5 879792,6 1346,6 6,0 93,9 0,1 77336,7 8,3
Послуги з організації подорожувань 16978,3 12471,8 4301,5 205,0 73,5 25,3 1,2 30,7 0,2
Організація перевезення вантажів 1131502,7 2031,6 1129025,6 445,5 0,2 99,8 0,0 75143,3 6,6
Діяльність пошти та зв’язку 2476353,6 482804,2 667638,8 6906,4 19,5 27,0 0,3 28374,6 1,1
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 2130788,3 396745,5 1677267,9 56774,9 18,6 78,7 2,7 28544,0 1,3
       з неї:
Операції з нерухомим майном 1126596,8 329138,1 747614,8 49843,9 29,2 66,4 4,4 4427,0 0,4
Оренда машин та устатковання 76188,5 7219,7 68903,0 65,8 9,5 90,4 0,1 238,6 0,3
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 11,8 11,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 62792,8 1033,0 61451,6 308,2 1,6 97,9 0,5 2638,9 4,2
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 20169,6 122,5 20047,1 0,0 0,6 99,4 0,0 679,5 3,4
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 30938,7 545,3 30350,5 42,9 1,8 98,1 0,1 1959,4 6,3
оброблення даних 3934,3 0,0 3934,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 1836,2 15,1 1821,1 0,0 0,8 99,2 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 5038,5 350,1 4423,1 265,3 6,9 87,8 5,3 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 875,5 0,0 875,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 33173,7 1921,0 30527,0 725,7 5,8 92,0 2,2 16,2 0,0
Діяльність у сфері права 15691,0 1896,1 13789,9 5,0 12,1 87,9 0,0 728,2 4,6
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 11044,7 0,0 11044,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 12615,7 489,3 12126,4 0,0 3,9 96,1 0,0 107,9 0,9
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 46813,7 1423,2 45390,5 0,0 3,0 97,0 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами 788,4 - 788,4 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 150025,8 40902,1 106463,1 2660,6 27,3 70,9 1,8 14317,7 9,5
Технічні випробування та 
дослідження 31466,3 0,0 31420,7 45,6 0,0 99,9 0,1 0,0 0,0
Рекламна діяльність 144257,6 1025,7 143201,8 30,1 0,7 99,3 0,0 1186,4 0,8
Підбір та забезпечення персоналом 49483,0 5,2 48631,9 845,9 0,0 98,3 1,7 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 237116,3 4268,1 231770,7 1077,5 1,8 97,7 0,5 290,8 0,1
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 36408,5 6191,6 29760,6 456,3 17,0 81,7 1,3 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 96313,7 1220,6 94382,8 710,3 1,3 98,0 0,7 4592,3 4,8
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 539,2 539,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 4459,2 0,0 4459,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 731,9 16,5 715,4 0,0 2,3 97,7 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 69,2 0,0 0,0 69,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 90514,2 664,9 89208,2 641,1 0,7 98,6 0,7 4592,3 5,1
"Освіта" 84903,0 63532,0 21289,6 81,4 74,8 25,1 0,1 3987,4 4,7
       з неї:
Початкова загальна освіта 1383,0 1203,8 179,2 0,0 87,0 13,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 14357,7 8267,9 6089,8 0,0 57,6 42,4 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 42247,2 42247,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 26915,1 11813,1 15020,6 81,4 43,9 55,8 0,3 3987,4 14,8
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 110717,7 66992,5 41066,0 2659,2 60,5 37,1 2,4 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 110139,6 66534,1 41008,9 2596,6 60,4 37,2 2,4 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність 545,9 426,2 57,1 62,6 78,1 10,4 11,5 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 32,2 32,2 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 244696,5 115849,7 117238,6 11608,2 47,3 48,0 4,7 74,5 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 109666,7 32058,3 68362,0 9246,4 29,2 62,4 8,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 95854,6 61385,4 32147,4 2321,8 64,0 33,6 2,4 74,5 0,1
Надання індивідуальних послуг 39175,2 22406,0 16729,2 40,0 57,2 42,7 0,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Кіровоградській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 3462989,9 654628,6 2582727,2 53190,5 18,9 74,6 1,5 125261,0 3,6
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 10833,4 4929,8 5903,3 0,3 45,5 54,5 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 8372,9 3138,4 5234,2 0,3 37,5 62,5 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 2460,5 1791,4 669,1 0,0 72,8 27,2 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 14338,0 7922,0 5951,0 465,0 55,3 41,5 3,2 88,7 0,6
       з неї:
Діяльність готелів 7683,1 6164,8 1419,4 98,9 80,2 18,5 1,3 88,7 1,2
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 6654,9 1757,2 4531,6 366,1 26,4 68,1 5,5 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 2954164,7 441589,9 2297532,6 42598,6 14,9 77,8 1,4 121821,3 4,1
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 1776757,3 133812,1 1606324,1 36621,1 7,5 90,4 2,1 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 297870,1 63229,2 233956,5 684,4 21,2 78,6 0,2 901,1 0,3
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту 127673,8 82689,7 42703,7 2280,4 64,8 33,4 1,8 120735,8 94,6
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 289296,0 12859,4 276031,2 405,4 4,4 95,5 0,1 183,8 0,1
Послуги з організації подорожувань 2048,9 1933,5 115,4 0,0 94,4 5,6 0,0 0,6 0,0
Організація перевезення вантажів 15484,3 0,0 14693,1 791,2 0,0 94,9 5,1 0,0 0,0
Діяльність пошти та зв’язку 445034,3 147066,0 123708,6 1816,1 33,0 27,8 0,4 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 344028,7 115365,9 220171,0 8491,8 33,5 64,0 2,5 3351,0 1,0
       з неї:
Операції з нерухомим майном 161953,4 87471,8 67066,0 7415,6 54,0 41,4 4,6 17,7 0,0
Оренда машин та устатковання 9796,5 1212,9 8376,0 207,6 12,4 85,5 2,1 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 58,3 58,0 0,3 0,0 99,5 0,5 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 18451,0 730,9 17521,1 199,0 4,0 94,9 1,1 3218,8 17,4
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 5128,8 418,5 4710,3 0,0 8,2 91,8 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 6082,5 52,1 6030,4 0,0 0,9 99,1 0,0 3019,8 49,6
оброблення даних 1356,2 0,0 1157,2 199,0 0,0 85,3 14,7 199,0 14,7
діяльність, пов'язана з банками даних 3077,8 0,0 3077,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 2805,7 260,3 2545,4 0,0 9,3 90,7 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації - - - - - - - - -
Дослідження і розробки 17755,1 5366,0 12344,9 44,2 30,2 69,6 0,2 0,0 0,0
Діяльність у сфері права 3151,1 787,1 2364,0 0,0 25,0 75,0 0,0 97,5 3,1
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 2160,4 0,0 2132,5 27,9 0,0 98,7 1,3 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 637,1 0,0 637,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 2104,1 178,4 1925,7 0,0 8,5 91,5 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 46608,6 15942,8 30355,3 310,5 34,2 65,1 0,7 17,0 0,0
Технічні випробування та 
дослідження 22918,5 1141,7 21776,8 0,0 5,0 95,0 0,0 0,0 0,0
Рекламна діяльність 6005,1 23,4 5981,7 0,0 0,4 99,6 0,0 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 504,8 0,0 504,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 42561,1 106,6 42280,8 173,7 0,3 99,3 0,4 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 1822,4 0,0 1822,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 7541,2 2346,3 5081,6 113,3 31,1 67,4 1,5 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 296,6 287,6 9,0 0,0 97,0 3,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 415,1 0,0 415,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 102,2 11,1 91,1 0,0 10,9 89,1 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 0,7 0,0 0,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 6726,6 2047,6 4565,7 113,3 30,4 67,9 1,7 0,0 0,0
"Освіта" 35758,2 31833,5 3105,2 819,5 89,0 8,7 2,3 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 145,7 145,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 4933,2 4526,9 406,3 0,0 91,8 8,2 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 21274,8 20383,7 71,6 819,5 95,8 0,3 3,9 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 9404,5 6777,2 2627,3 0,0 72,1 27,9 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 16600,6 10376,3 6224,3 0,0 62,5 37,5 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 16005,7 10002,4 6003,3 0,0 62,5 37,5 0,0 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність 594,0 373,0 221,0 0,0 62,8 37,2 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 0,9 0,9 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 87266,3 42611,2 43839,8 815,3 48,8 50,3 0,9 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 43248,6 10710,4 32499,4 38,8 24,8 75,1 0,1 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 18060,0 14389,1 3654,9 16,0 79,7 20,2 0,1 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 21686,7 17227,2 3699,0 760,5 79,4 17,1 3,5 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Луганській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 4407230,4 1295296,0 2563570,3 156943,1 29,4 58,2 3,6 468362,1 10,6
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 40699,2 11425,4 29222,3 51,5 28,1 71,8 0,1 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 33997,1 9264,9 24680,7 51,5 27,3 72,5 0,2 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 6702,1 2160,5 4541,6 0,0 32,2 67,8 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 32485,5 13773,7 16533,6 2178,2 42,4 50,9 6,7 1863,8 5,7
       з неї:
Діяльність готелів 27338,9 13217,0 11943,7 2178,2 48,3 43,7 8,0 1863,8 6,8
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 5146,6 556,7 4589,9 0,0 10,8 89,2 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 2406320,8 656179,0 1337498,4 21222,4 27,3 55,6 0,9 113229,6 4,7
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 255948,1 19853,1 235956,5 138,5 7,8 92,1 0,1 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 725072,8 187493,4 527218,6 10360,8 25,9 72,7 1,4 96353,3 13,3
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 271008,9 56754,9 204393,1 9860,9 20,9 75,5 3,6 13821,4 5,1
Послуги з організації подорожувань 7353,3 4914,6 2424,6 14,1 66,8 33,0 0,2 38,0 0,5
Організація перевезення вантажів 81704,0 139,5 81104,0 460,5 0,2 99,2 0,6 3016,9 3,7
Діяльність пошти та зв’язку 1065233,7 387023,5 286401,6 387,6 36,3 26,9 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 1541740,6 315706,4 1098346,4 127687,8 20,5 71,2 8,3 353127,0 22,9
       з неї:
Операції з нерухомим майном 507126,0 243291,4 142998,0 120836,6 48,0 28,2 23,8 5351,9 1,1
Оренда машин та устатковання 25388,2 463,5 24784,0 140,7 1,8 97,6 0,6 367,4 1,4
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 59979,0 1002,5 58286,9 689,6 1,7 97,2 1,1 10826,4 18,1
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 2677,1 135,7 2541,4 0,0 5,1 94,9 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 21718,5 662,0 20671,8 384,7 3,0 95,2 1,8 9695,4 44,6
оброблення даних 4175,4 30,3 4145,1 0,0 0,7 99,3 0,0 1017,3 24,4
діяльність, пов'язана з банками даних 12739,4 165,3 12327,7 246,4 1,3 96,8 1,9 113,7 0,9
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 18668,6 9,2 18600,9 58,5 0,0 99,7 0,3 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації - - - - - - - - -
Дослідження і розробки 145584,6 350,6 145234,0 0,0 0,2 99,8 0,0 76210,9 52,3
Діяльність у сфері права 8207,6 1466,8 6187,0 553,8 17,9 75,4 6,7 5,5 0,1
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 8961,9 175,1 8785,9 0,9 2,0 98,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 5161,8 0,0 5161,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 7393,8 97,1 7296,7 0,0 1,3 98,7 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами 466,8 - 466,8 - - 100,0 - 454,8 97,4
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 465233,8 62786,7 399970,1 2477,0 13,5 86,0 0,5 255742,8 55,0
Технічні випробування та 
дослідження 45333,8 256,5 44824,6 252,7 0,6 98,8 0,6 2345,5 5,2
Рекламна діяльність 41269,8 249,4 40996,9 23,5 0,6 99,3 0,1 436,3 1,1
Підбір та забезпечення персоналом 2076,6 176,1 1874,1 26,4 8,5 90,2 1,3 372,2 17,9
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 174646,2 1485,0 171305,3 1855,9 0,9 98,0 1,1 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 10191,0 1399,8 8623,0 168,2 13,7 84,6 1,7 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 34719,7 2505,9 31551,3 662,5 7,2 90,9 1,9 1013,3 2,9
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 94,1 68,3 25,8 0,0 72,6 27,4 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 19,5 0,0 19,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 529,4 139,1 292,8 97,5 26,3 55,3 18,4 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 1055,5 62,2 975,1 18,2 5,9 92,4 1,7 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 33021,2 2236,3 30238,1 546,8 6,8 91,5 1,7 1013,3 3,1
"Освіта" 44562,6 39589,9 4637,7 335,0 88,8 10,4 0,8 56,5 0,1
       з неї:
Початкова загальна освіта 571,0 571,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 19471,0 16973,9 2497,1 0,0 87,2 12,8 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 11349,4 11317,0 32,4 0,0 99,7 0,3 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 13171,2 10728,0 2108,2 335,0 81,5 16,0 2,5 56,5 0,4
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 89145,8 81704,3 7403,5 38,0 91,7 8,3 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 88673,0 81250,9 7384,1 38,0 91,6 8,4 0,0 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність 472,8 453,4 19,4 0,0 95,9 4,1 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 252275,9 176917,3 69928,4 5430,2 70,1 27,7 2,2 85,2 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 117723,5 63921,8 53076,6 725,1 54,3 45,1 0,6 85,2 0,1
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 114194,9 96810,1 12803,3 4581,5 84,8 11,2 4,0 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 20357,5 16185,4 4048,5 123,6 79,5 19,9 0,6 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Львівській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 14034290,9 2926744,4 9556016,1 829692,3 20,9 68,1 5,9 1065176,1 7,6
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 127939,5 19123,5 108733,9 82,1 14,9 85,0 0,1 2789,5 2,2
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 94443,8 13041,5 81324,5 77,8 13,8 86,1 0,1 2007,3 2,1
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 33495,7 6082,0 27409,4 4,3 18,2 81,8 0,0 782,2 2,3
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 316473,4 212117,3 104145,7 210,4 67,0 32,9 0,1 31647,4 10,0
       з неї:
Діяльність готелів 310018,4 207935,1 101977,1 106,2 67,1 32,9 0,0 31481,7 10,2
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 6455,0 4182,2 2168,6 104,2 64,8 33,6 1,6 165,7 2,6
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 8554602,8 1321401,2 6009357,8 502005,7 15,4 70,2 5,9 409058,6 4,8
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 737734,5 217285,3 520449,2 0,0 29,5 70,5 0,0 72,4 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 1937060,0 373892,6 1553875,6 9291,8 19,3 80,2 0,5 347684,0 17,9
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту 4064,0 2910,0 1154,0 0,0 71,6 28,4 0,0 0,0 0,0
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 3713971,6 90198,7 3148403,7 475369,2 2,4 84,8 12,8 7809,8 0,2
Послуги з організації подорожувань 107105,9 63576,7 27898,0 15631,2 59,4 26,0 14,6 7697,2 7,2
Організація перевезення вантажів 258321,6 28442,3 228565,7 1313,6 11,0 88,5 0,5 7630,3 3,0
Діяльність пошти та зв’язку 1796345,2 545095,6 529011,6 399,9 30,3 29,4 0,0 38164,9 2,1
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 3451855,5 552830,9 2679001,1 220023,5 16,0 77,6 6,4 510414,0 14,8
       з неї:
Операції з нерухомим майном 1329912,0 434789,5 777425,8 117696,7 32,7 58,5 8,8 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 17271,9 309,3 16424,0 538,6 1,8 95,1 3,1 231,1 1,3
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 552,1 532,0 20,1 0,0 96,4 3,6 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 650620,3 3509,6 638292,5 8818,2 0,5 98,1 1,4 458200,9 70,4
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 55985,7 37,7 54863,1 1084,9 0,1 98,0 1,9 44917,0 80,2
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 484024,6 1213,3 477924,6 4886,7 0,3 98,7 1,0 367633,8 76,0
оброблення даних 49950,3 149,4 49143,9 657,0 0,3 98,4 1,3 40139,7 80,4
діяльність, пов'язана з банками даних 29056,8 325,9 26946,1 1784,8 1,1 92,8 6,1 5510,4 19,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 27260,3 1780,7 25131,1 348,5 6,5 92,2 1,3 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 4342,6 2,6 4283,7 56,3 0,1 98,6 1,3 0,0 0,0
Дослідження і розробки 110019,9 543,8 108818,4 657,7 0,5 98,9 0,6 13884,7 12,6
Діяльність у сфері права 37916,3 2643,6 34582,4 690,3 7,0 91,2 1,8 573,2 1,5
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 27660,3 0,0 27536,5 123,8 0,0 99,6 0,4 797,1 2,9
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 5353,7 2914,9 2438,8 0,0 54,4 45,6 0,0 625,8 11,7
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 31516,4 818,7 30659,2 38,5 2,6 97,3 0,1 2196,6 7,0
Управління підприємствами 6088,3 - 6088,3 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 550713,5 74011,3 474702,8 1999,4 13,4 86,2 0,4 31382,1 5,7
Технічні випробування та 
дослідження 55051,7 1812,7 53140,5 98,5 3,3 96,5 0,2 1012,3 1,8
Рекламна діяльність 158372,6 231,1 157737,7 403,8 0,1 99,6 0,3 202,5 0,1
Підбір та забезпечення персоналом 4863,9 251,9 4612,0 0,0 5,2 94,8 0,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 267923,7 9091,0 171012,8 87819,9 3,4 63,8 32,8 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 52081,3 290,5 51790,8 0,0 0,6 99,4 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 145937,6 21081,0 123718,5 1138,1 14,4 84,8 0,8 1307,7 0,9
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 339,6 160,8 178,8 0,0 47,3 52,7 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 1641,0 0,0 1633,8 7,2 0,0 99,6 0,4 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 5005,2 808,5 4196,7 0,0 16,2 83,8 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 615,2 0,0 382,4 232,8 0,0 62,2 37,8 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 138336,6 20111,7 117326,8 898,1 14,5 84,9 0,6 1307,7 0,9
"Освіта" 216812,7 201202,4 15510,0 100,3 92,8 7,2 0,0 494,4 0,2
       з неї:
Початкова загальна освіта 9508,8 7101,9 2406,9 0,0 74,7 25,3 0,0 108,5 1,1
Середня освіта 10057,3 9427,7 629,6 0,0 93,7 6,3 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 159543,7 155282,2 4261,5 0,0 97,3 2,7 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 37702,9 29390,6 8212,0 100,3 78,0 21,7 0,3 385,9 1,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 933405,8 447990,8 397338,1 88076,9 48,0 42,6 9,4 107777,1 11,5
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 933053,1 447935,9 397040,3 88076,9 48,0 42,6 9,4 107777,1 11,6
Ветеринарна діяльність 352,7 54,9 297,8 0,0 15,6 84,4 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 433201,2 172078,3 241929,5 19193,4 39,7 55,9 4,4 2995,1 0,7
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 239846,3 73119,3 149334,8 17392,2 30,5 62,2 7,3 1950,3 0,8
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 145189,4 61368,7 82135,1 1685,6 42,3 56,5 1,2 1044,8 0,7
Надання індивідуальних послуг 48165,5 37590,3 10459,6 115,6 78,0 21,8 0,2 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Миколаївській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 6368921,0 815681,5 4823839,3 416382,0 12,8 75,7 6,5 927505,0 14,6
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 26456,3 8562,4 17892,8 1,1 32,4 67,6 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 23598,0 7291,9 16305,0 1,1 30,9 69,1 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 2858,3 1270,5 1587,8 0,0 44,4 55,6 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 47149,2 28538,9 18581,5 28,8 60,5 39,4 0,1 2279,4 4,8
       з неї:
Діяльність готелів 17225,3 13064,7 4160,6 0,0 75,8 24,2 0,0 1665,5 9,7
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 29923,9 15474,2 14420,9 28,8 51,7 48,2 0,1 613,9 2,1
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 5096714,0 375656,5 4013813,2 394226,1 7,4 78,8 7,7 775464,9 15,2
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 527207,1 16310,4 142456,7 368440,0 3,1 27,0 69,9 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 394238,1 30481,4 359535,1 4221,6 7,7 91,2 1,1 2025,7 0,5
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 9,7 0,0 9,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 3026682,4 29014,9 2981700,8 15966,7 1,0 98,5 0,5 709448,8 23,4
Послуги з організації подорожувань 28007,7 14879,7 11298,0 1830,0 53,1 40,4 6,5 15329,2 54,7
Організація перевезення вантажів 304095,1 13,9 300857,5 3223,7 0,0 98,9 1,1 48661,2 16,0
Діяльність пошти та зв’язку 816473,9 284956,2 217955,4 544,1 34,9 26,7 0,1 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 907445,3 225540,5 667758,3 14146,5 24,9 73,5 1,6 145916,5 16,1
       з неї:
Операції з нерухомим майном 308663,6 170973,5 128297,9 9392,2 55,4 41,6 3,0 42,5 0,0
Оренда машин та устатковання 27264,9 557,6 26642,9 64,4 2,0 97,8 0,2 2737,1 10,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 10,8 0,0 0,0 10,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 48184,3 76,1 48056,4 51,8 0,2 99,7 0,1 7596,7 15,8
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 4284,6 42,1 4190,7 51,8 1,0 97,8 1,2 1776,5 41,5
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 16621,5 0,0 16621,5 0,0 0,0 100,0 0,0 2900,6 17,5
оброблення даних 2128,6 0,0 2128,6 0,0 0,0 100,0 0,0 975,1 45,8
діяльність, пов'язана з банками даних 2159,9 14,1 2145,8 0,0 0,7 99,3 0,0 375,1 17,4
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 21196,3 6,2 21190,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 1793,4 13,7 1779,7 0,0 0,8 99,2 0,0 1569,4 87,5
Дослідження і розробки 134035,4 101,0 133934,4 0,0 0,1 99,9 0,0 97790,2 73,0
Діяльність у сфері права 4058,0 1030,7 3027,3 0,0 25,4 74,6 0,0 31,8 0,8
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 12083,0 137,0 11795,8 150,2 1,1 97,7 1,2 464,6 3,8
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 1735,4 0,0 1655,8 79,6 0,0 95,4 4,6 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 6027,3 1630,4 4318,4 78,5 27,1 71,6 1,3 362,1 6,0
Управління підприємствами 1800,1 - 1800,1 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 159364,1 33695,6 125324,5 344,0 21,1 78,7 0,2 29637,2 18,6
Технічні випробування та 
дослідження 24642,1 203,8 24398,1 40,2 0,8 99,0 0,2 6966,7 28,3
Рекламна діяльність 28727,2 162,3 26077,6 2487,3 0,6 90,7 8,7 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 4106,1 1562,0 1184,0 1360,1 38,0 28,9 33,1 287,6 7,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 83574,3 526,7 82987,8 59,8 0,6 99,3 0,1 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 3235,5 0,0 3235,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 59933,2 14883,8 45021,8 27,6 24,8 75,2 0,0 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 24,2 24,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 1014,6 0,0 1014,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 1482,7 0,0 1482,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 286,9 0,0 286,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 57124,8 14859,6 42237,6 27,6 26,0 74,0 0,0 0,0 0,0
"Освіта" 81897,2 71349,8 9548,1 999,3 87,1 11,7 1,2 570,2 0,7
       з неї:
Початкова загальна освіта 678,4 618,4 60,0 0,0 91,2 8,8 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 7297,4 7133,0 151,6 12,8 97,7 2,1 0,2 0,0 0,0
Вища освіта 52991,8 52101,1 890,7 0,0 98,3 1,7 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 20929,6 11497,3 8445,8 986,5 54,9 40,4 4,7 570,2 2,7
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 55006,7 42507,3 12489,8 9,6 77,3 22,7 0,0 1186,1 2,2
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 53308,2 41149,9 12148,7 9,6 77,2 22,8 0,0 1186,1 2,2
Ветеринарна діяльність 911,7 570,6 341,1 0,0 62,6 37,4 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 786,8 786,8 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 154252,3 63526,1 83755,6 6970,6 41,2 54,3 4,5 2087,9 1,4
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 92548,2 25529,2 60858,8 6160,2 27,6 65,7 6,7 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 45511,2 31332,1 13368,7 810,4 68,8 29,4 1,8 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 16192,9 6664,8 9528,1 0,0 41,2 58,8 0,0 2087,9 12,9

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Одеській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 25430956,9 3793884,0 19980816,1 1025708,7 14,9 78,6 4,0 4999526,2 19,7
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 95932,1 49892,3 44846,2 1193,6 52,0 46,8 1,2 1365,8 1,4
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 85888,5 46349,9 38345,0 1193,6 54,0 44,6 1,4 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 10043,6 3542,4 6501,2 0,0 35,3 64,7 0,0 1365,8 13,6
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 302512,5 241077,6 60296,2 1138,7 79,7 19,9 0,4 63592,3 21,0
       з неї:
Діяльність готелів 238428,6 188709,3 49116,9 602,4 79,1 20,6 0,3 28253,9 11,9
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 64083,9 52368,3 11179,3 536,3 81,7 17,5 0,8 35338,4 55,1
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 19865652,2 2209380,6 16554348,4 471375,1 11,1 83,3 2,4 4572537,8 23,0
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 1462571,6 530587,7 931983,9 0,0 36,3 63,7 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 836649,4 222132,1 583222,5 31294,8 26,6 69,7 3,7 47625,8 5,7
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 773658,5 8668,7 764079,3 910,5 1,1 98,8 0,1 462728,3 59,8
Діяльність авіаційного транспорту 75410,3 27,6 75382,7 0,0 0,0 100,0 0,0 30515,0 40,5
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 9761150,0 115910,7 9480680,9 164558,4 1,2 97,1 1,7 3017272,0 30,9
Послуги з організації подорожувань 162332,3 96380,2 63910,0 2042,1 59,4 39,3 1,3 10229,5 6,3
Організація перевезення вантажів 4162854,9 57394,2 3838437,9 267022,8 1,4 92,2 6,4 987756,6 23,7
Діяльність пошти та зв’язку 2631025,2 1178279,4 816651,2 5546,5 44,8 31,0 0,2 16410,6 0,6
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 4038455,3 608699,8 2906062,1 523693,4 15,1 71,9 13,0 326387,8 8,1
       з неї:
Операції з нерухомим майном 1909953,3 481846,8 1190032,4 238074,1 25,2 62,3 12,5 4367,4 0,2
Оренда машин та устатковання 93395,8 548,5 74157,4 18689,9 0,6 79,4 20,0 665,9 0,7
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 189,3 189,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 171887,4 5690,5 165754,3 442,6 3,3 96,4 0,3 45932,8 26,7
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 24543,9 3252,8 21222,2 68,9 13,3 86,4 0,3 8957,9 36,5
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 77825,2 540,0 77231,4 53,8 0,7 99,2 0,1 27335,3 35,1
оброблення даних 15415,0 1473,0 13942,0 0,0 9,6 90,4 0,0 9602,3 62,3
діяльність, пов'язана з банками даних 16476,7 218,0 15938,8 319,9 1,3 96,8 1,9 37,3 0,2
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 35675,3 205,2 35470,1 0,0 0,6 99,4 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 1951,3 1,5 1949,8 0,0 0,1 99,9 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 80700,5 3268,7 74632,0 2799,8 4,1 92,4 3,5 6072,0 7,5
Діяльність у сфері права 34623,0 7501,0 26539,5 582,5 21,7 76,6 1,7 909,4 2,6
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 30524,8 49,3 30442,3 33,2 0,2 99,7 0,1 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 43459,9 16,9 43443,0 0,0 0,0 100,0 0,0 1646,0 3,8
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 43459,3 1979,5 41160,7 319,1 4,6 94,7 0,7 7897,0 18,2
Управління підприємствами 5530,0 - 5530,0 - - 100,0 - 4980,0 90,1
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 359905,2 29422,8 329981,0 501,4 8,2 91,7 0,1 33191,3 9,2
Технічні випробування та 
дослідження 76746,7 935,9 64909,3 10901,5 1,2 84,6 14,2 3988,6 5,2
Рекламна діяльність 142588,3 971,6 141613,4 3,3 0,7 99,3 0,0 3556,0 2,5
Підбір та забезпечення персоналом 114838,7 20937,8 88116,9 5784,0 18,2 76,8 5,0 82835,9 72,1
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 266832,6 13079,6 250712,7 3040,3 4,9 94,0 1,1 343,9 0,1
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 19861,3 2097,7 17763,6 0,0 10,6 89,4 0,0 653,8 3,3
Надання різних послуг 
споживачам 643959,2 40163,9 361273,6 242521,7 6,2 56,1 37,7 129347,8 20,1
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 1536,5 374,1 692,0 470,4 24,3 45,1 30,6 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 1001,0 0,0 1001,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 1492,1 167,4 1324,7 0,0 11,2 88,8 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 1813,2 0,0 1567,7 245,5 0,0 86,5 13,5 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 638116,4 39622,4 356688,2 241805,8 6,2 55,9 37,9 129347,8 20,3
"Освіта" 216250,2 210014,4 6227,0 8,8 97,1 2,9 0,0 1670,1 0,8
       з неї:
Початкова загальна освіта 10876,9 10768,4 108,5 0,0 99,0 1,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 57861,3 57250,9 604,1 6,3 98,9 1,1 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 74074,5 73915,0 157,0 2,5 99,8 0,2 0,0 1593,5 2,2
Інші види діяльності у сфері освіти 73437,5 68080,1 5357,4 0,0 92,7 7,3 0,0 76,6 0,1
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 387934,3 234638,4 149415,5 3880,4 60,5 38,5 1,0 20880,4 5,4
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 385499,5 232598,7 149127,7 3773,1 60,3 38,7 1,0 20880,4 5,4
Ветеринарна діяльність 2424,9 2029,8 287,8 107,3 83,7 11,9 4,4 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 9,9 9,9 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 524220,3 240180,9 259620,7 24418,7 45,8 49,5 4,7 13092,0 2,5
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 155434,4 15936,1 117025,7 22472,6 10,3 75,2 14,5 11285,7 7,3
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 225468,9 92769,7 132066,9 632,3 41,1 58,6 0,3 1806,3 0,8
Надання індивідуальних послуг 143161,7 131319,8 10528,1 1313,8 91,7 7,4 0,9 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Полтавській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 3951106,0 960763,7 2640837,9 93208,7 24,3 66,8 2,4 142392,6 3,6
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 55067,9 16615,1 35576,3 2876,5 30,2 64,6 5,2 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 51093,1 14982,0 33253,6 2857,5 29,3 65,1 5,6 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 3974,8 1633,1 2322,7 19,0 41,1 58,4 0,5 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 37535,9 22854,9 14681,0 0,0 60,9 39,1 0,0 4423,0 11,8
       з неї:
Діяльність готелів 28988,2 21122,7 7865,5 0,0 72,9 27,1 0,0 4247,4 14,7
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 8547,7 1732,2 6815,5 0,0 20,3 79,7 0,0 175,6 2,1
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1992825,7 392003,0 1337854,0 6673,0 19,7 67,1 0,3 52409,0 2,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 41341,1 11000,5 30340,6 0,0 26,6 73,4 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 669845,9 55172,8 609821,5 4851,6 8,2 91,1 0,7 52353,5 7,8
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 4484,5 187,8 4296,7 0,0 4,2 95,8 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 450053,3 25289,0 423696,4 1067,9 5,6 94,2 0,2 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 5571,3 3544,4 1908,0 118,9 63,6 34,3 2,1 4,8 0,1
Організація перевезення вантажів 43450,4 33,3 43099,9 317,2 0,1 99,2 0,7 50,7 0,1
Діяльність пошти та зв’язку 778079,2 296775,2 224690,9 317,4 38,1 28,9 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 1351852,3 220503,5 1051368,1 79980,7 16,3 77,8 5,9 76509,2 5,7
       з неї:
Операції з нерухомим майном 348443,5 155433,4 139565,7 53444,4 44,6 40,1 15,3 0,2 0,0
Оренда машин та устатковання 13344,4 41,7 12904,7 398,0 0,3 96,7 3,0 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 382,2 33,5 64,2 284,5 8,8 16,8 74,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 60916,4 235,1 58242,9 2438,4 0,4 95,6 4,0 7085,1 11,6
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 4633,8 0,0 4530,5 103,3 0,0 97,8 2,2 1125,8 24,3
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 23887,8 0,0 23608,8 279,0 0,0 98,8 1,2 1253,4 5,2
оброблення даних 10491,7 0,0 8628,1 1863,6 0,0 82,2 17,8 4705,9 44,9
діяльність, пов'язана з банками даних 11167,3 41,1 10973,7 152,5 0,4 98,2 1,4 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 10735,8 194,0 10501,8 40,0 1,8 97,8 0,4 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації - - - - - - - - -
Дослідження і розробки 46515,7 1,6 46514,1 0,0 0,0 100,0 0,0 19485,1 41,9
Діяльність у сфері права 9436,0 542,4 8763,1 130,5 5,7 92,9 1,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 4594,4 17,1 4571,4 5,9 0,4 99,5 0,1 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 704,2 0,0 689,9 14,3 0,0 98,0 2,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 2883,8 58,5 2694,0 131,3 2,0 93,4 4,6 0,0 0,0
Управління підприємствами 21,3 - 21,3 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 491038,1 45185,1 445160,9 692,1 9,2 90,7 0,1 3122,4 0,6
Технічні випробування та 
дослідження 59187,9 3513,1 55658,8 16,0 5,9 94,1 0,0 749,5 1,3
Рекламна діяльність 111531,9 3295,6 107965,8 270,5 3,0 96,8 0,2 45691,8 41,0
Підбір та забезпечення персоналом 3686,6 138,6 960,0 2588,0 3,8 26,0 70,2 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 162327,2 1393,8 141406,2 19527,2 0,9 87,1 12,0 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 10509,5 142,6 10363,9 3,0 1,4 98,6 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 26329,2 10471,4 15821,2 36,6 39,8 60,1 0,1 375,1 1,4
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 156,3 151,5 4,8 0,0 96,9 3,1 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 388,5 0,0 388,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 789,0 2,0 787,0 0,0 0,3 99,7 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 24995,4 10317,9 14640,9 36,6 41,3 58,6 0,1 375,1 1,5
"Освіта" 128161,0 122487,7 5612,5 60,8 95,6 4,4 0,0 1776,9 1,4
       з неї:
Початкова загальна освіта 818,6 818,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 4674,5 3634,1 1040,4 0,0 77,7 22,3 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 102272,9 102235,1 37,8 0,0 100,0 0,0 0,0 1538,7 1,5
Інші види діяльності у сфері освіти 20395,0 15799,9 4534,3 60,8 77,5 22,2 0,3 238,2 1,2
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 219644,3 133119,3 86509,6 15,4 60,6 39,4 0,0 7274,5 3,3
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 215254,5 129809,5 85429,6 15,4 60,3 39,7 0,0 7274,5 3,4
Ветеринарна діяльність 4352,8 3272,8 1080,0 0,0 75,2 24,8 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 37,0 37,0 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 166018,9 53180,2 109236,4 3602,3 32,0 65,8 2,2 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 107315,3 20706,3 84405,8 2203,2 19,3 78,6 2,1 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 35300,2 18870,7 15030,4 1399,1 53,5 42,5 4,0 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 18100,3 13406,8 4693,5 0,0 74,1 25,9 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Рівненській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 3042877,6 604311,8 1772858,0 339220,0 19,9 58,3 11,1 408217,6 13,4
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 14739,4 6841,3 7692,8 205,3 46,4 52,2 1,4 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 10683,3 3441,1 7242,2 0,0 32,2 67,8 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 4056,1 3400,2 450,6 205,3 83,8 11,1 5,1 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 19258,8 10324,6 8931,8 2,4 53,6 46,4 0,0 2216,8 11,5
       з неї:
Діяльність готелів 12640,0 7974,6 4663,0 2,4 63,1 36,9 0,0 2216,8 17,5
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 6618,8 2350,0 4268,8 0,0 35,5 64,5 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 2309638,0 293766,1 1382074,5 307309,6 12,7 59,8 13,3 403609,1 17,5
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 352582,2 46460,6 19346,6 286775,0 13,2 5,5 81,3 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 491090,7 49775,5 421979,0 19336,2 10,1 86,0 3,9 64152,4 13,1
Діяльність трубопровідного 
транспорту 355974,7 595,9 355378,8 0,0 0,2 99,8 0,0 334558,5 94,0

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту 3256,0 63,1 3192,9 0,0 1,9 98,1 0,0 823,5 25,3
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 416219,2 20997,7 395085,6 135,9 5,0 95,0 0,0 1840,3 0,4
Послуги з організації подорожувань 9208,9 4412,6 4581,8 214,5 47,9 49,8 2,3 182,2 2,0
Організація перевезення вантажів 41956,7 378,1 41151,9 426,7 0,9 98,1 1,0 1425,6 3,4
Діяльність пошти та зв’язку 639349,6 171082,6 141357,9 421,3 26,8 22,1 0,1 626,6 0,1
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 461351,2 144349,1 286397,0 30605,1 31,3 62,1 6,6 2391,7 0,5
       з неї:
Операції з нерухомим майном 264940,1 109013,1 128730,8 27196,2 41,1 48,6 10,3 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 18338,9 22,2 18224,4 92,3 0,1 99,4 0,5 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 53,5 53,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 17098,6 1069,1 15430,2 599,3 6,3 90,2 3,5 1122,3 6,6
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 996,2 0,0 995,3 0,9 0,0 99,9 0,1 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 5994,2 584,4 5075,9 333,9 9,7 84,7 5,6 1108,1 18,5
оброблення даних 927,4 455,2 459,9 12,3 49,1 49,6 1,3 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 4230,7 29,5 4201,2 0,0 0,7 99,3 0,0 14,2 0,3
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 4903,4 0,0 4652,4 251,0 0,0 94,9 5,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 46,7 0,0 45,5 1,2 0,0 97,4 2,6 0,0 0,0
Дослідження і розробки 9522,8 92,2 9360,8 69,8 1,0 98,3 0,7 337,3 3,5
Діяльність у сфері права 3600,5 619,8 2874,6 106,1 17,2 79,9 2,9 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 4770,5 0,0 4757,2 13,3 0,0 99,7 0,3 45,5 1,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 72,7 0,0 72,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 709,7 1,0 628,2 80,5 0,1 88,6 11,3 69,8 9,8
Управління підприємствами 74,8 - 74,8 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 79293,6 24997,6 54245,9 50,1 31,5 68,4 0,1 801,8 1,0
Технічні випробування та 
дослідження 12048,5 2139,3 9810,2 99,0 17,8 81,4 0,8 0,0 0,0
Рекламна діяльність 15059,7 31,8 13453,2 1574,7 0,2 89,3 10,5 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 682,3 122,4 559,9 0,0 17,9 82,1 0,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 18561,3 3,6 18333,0 224,7 0,0 98,8 1,2 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 6761,5 0,0 6726,7 34,8 0,0 99,5 0,5 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 9762,2 6183,5 3114,4 464,3 63,3 31,9 4,8 15,0 0,2
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 348,2 347,2 1,0 0,0 99,7 0,3 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 257,6 0,0 257,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 724,4 366,7 356,8 0,9 50,6 49,3 0,1 15,0 2,1
діяльність телефонних центрів 153,6 0,0 153,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 8278,4 5469,6 2345,4 463,4 66,1 28,3 5,6 0,0 0,0
"Освіта" 84204,1 83297,3 881,4 25,4 98,9 1,1 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта - - - - - - - - -
Середня освіта 2456,8 2058,3 398,5 0,0 83,8 16,2 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 69576,1 69277,2 298,9 0,0 99,6 0,4 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 12171,2 11961,8 184,0 25,4 98,3 1,5 0,2 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 51216,3 19504,2 31649,0 63,1 38,1 61,8 0,1 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 51196,9 19485,7 31648,1 63,1 38,1 61,8 0,1 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність 19,4 18,5 0,9 0,0 95,4 4,6 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 102469,8 46229,2 55231,5 1009,1 45,1 53,9 1,0 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 56335,9 9839,5 46083,9 412,5 17,5 81,8 0,7 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 32659,1 27562,6 4796,1 300,4 84,4 14,7 0,9 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 13474,8 8827,1 4351,5 296,2 65,5 32,3 2,2 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Сумській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2203777,6 787846,0 1164562,3 51147,4 35,7 52,8 2,3 104401,9 4,7
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 12900,4 6647,7 6252,7 0,0 51,5 48,5 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 12082,3 6068,1 6014,2 0,0 50,2 49,8 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 818,1 579,6 238,5 0,0 70,8 29,2 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 23062,9 14743,7 8318,1 1,1 63,9 36,1 0,0 3911,3 17,0
       з неї:
Діяльність готелів 16991,7 10575,2 6416,5 0,0 62,2 37,8 0,0 3911,3 23,0
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 6071,2 4168,5 1901,6 1,1 68,7 31,3 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1384525,9 496529,9 684957,4 2816,7 35,9 49,5 0,2 22372,9 1,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 343036,9 213193,3 129732,0 111,6 62,1 37,9 0,0 0,8 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 203969,1 41988,5 161525,3 455,3 20,6 79,2 0,2 21666,8 10,6
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 269366,3 16618,3 250524,6 2223,4 6,2 93,0 0,8 267,8 0,1
Послуги з організації подорожувань 4081,9 3465,5 613,0 3,4 84,9 15,0 0,1 0,0 0,0
Організація перевезення вантажів 11835,3 74,2 11757,8 3,3 0,6 99,4 0,0 437,5 3,7
Діяльність пошти та зв’язку 552236,4 221190,1 130804,7 19,7 40,1 23,7 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 617289,9 170228,1 402240,0 44821,8 27,6 65,1 7,3 78117,7 12,7
       з неї:
Операції з нерухомим майном 223128,9 115285,8 67335,3 40507,8 51,7 30,1 18,2 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 6023,4 1,2 6010,4 11,8 0,0 99,8 0,2 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 23128,6 48,4 22640,5 439,7 0,2 97,9 1,9 2220,2 9,6
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1137,2 2,2 1135,0 0,0 0,2 99,8 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 11108,1 0,0 11108,1 0,0 0,0 100,0 0,0 2220,2 20,0
оброблення даних 898,6 0,0 898,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 1686,9 0,0 1686,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 8297,8 46,2 7811,9 439,7 0,6 94,1 5,3 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації - - - - - - - - -
Дослідження і розробки 44609,1 1138,1 43298,5 172,5 2,6 97,0 0,4 7150,9 16,0
Діяльність у сфері права 2478,7 99,5 2378,5 0,7 4,0 96,0 0,0 504,0 20,3
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 4450,5 9,0 4441,5 0,0 0,2 99,8 0,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 17462,1 0,0 17462,1 0,0 0,0 100,0 0,0 14043,4 80,4
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 2701,7 62,4 2039,2 600,1 2,3 75,5 22,2 413,4 15,3
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 124247,0 35852,3 86630,6 1764,1 28,9 69,7 1,4 19538,0 15,7
Технічні випробування та 
дослідження 12668,4 588,6 12030,5 49,3 4,6 95,0 0,4 0,0 0,0
Рекламна діяльність 11983,8 425,3 10963,1 595,4 3,5 91,5 5,0 20,9 0,2
Підбір та забезпечення персоналом 35455,6 0,0 35455,6 0,0 0,0 100,0 0,0 34207,0 96,5
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 67620,4 3460,6 63619,2 540,6 5,1 94,1 0,8 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 33154,9 8868,7 24286,2 0,0 26,7 73,3 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 8176,8 4388,2 3648,8 139,8 53,7 44,6 1,7 19,9 0,2
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 160,1 160,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 1394,7 0,0 1394,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу - - - - - - - - -
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 6622,0 4228,1 2254,1 139,8 63,8 34,1 2,1 19,9 0,3
"Освіта" 21296,9 17057,2 4231,4 8,3 80,1 19,9 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 678,1 678,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 7657,5 4483,4 3165,8 8,3 58,5 41,4 0,1 0,0 0,0
Вища освіта 3234,8 3200,5 34,3 0,0 98,9 1,1 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 9726,5 8695,2 1031,3 0,0 89,4 10,6 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 45244,4 26727,3 18517,1 0,0 59,1 40,9 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 45244,4 26727,3 18517,1 0,0 59,1 40,9 0,0 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність - - - - - - - - -
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 99457,2 55912,1 40045,6 3499,5 56,2 40,3 3,5 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 56391,9 27965,1 24963,0 3463,8 49,6 44,3 6,1 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 26460,3 19334,0 7103,2 23,1 73,1 26,8 0,1 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 16605,0 8613,0 7979,4 12,6 51,9 48,0 0,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Тернопільській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 1670633,3 502430,2 751150,2 109155,2 30,1 45,0 6,5 39883,5 2,4
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 75379,6 50784,8 24572,6 22,2 67,4 32,6 0,0 334,8 0,4
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 74196,0 49842,8 24353,2 0,0 67,2 32,8 0,0 334,8 0,5
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 1183,6 942,0 219,4 22,2 79,6 18,5 1,9 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 12100,1 8916,6 3183,5 0,0 73,7 26,3 0,0 767,7 6,3
       з неї:
Діяльність готелів 10711,3 7938,6 2772,7 0,0 74,1 25,9 0,0 767,7 7,2
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 1388,8 978,0 410,8 0,0 70,4 29,6 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1065636,9 254255,0 456715,8 46768,4 23,9 42,9 4,4 37966,0 3,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 3759,6 0,0 3759,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 370880,3 69085,6 295788,4 6006,3 18,6 79,8 1,6 37635,8 10,1
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 65,9 65,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту 175,3 114,7 27,5 33,1 65,4 15,7 18,9 34,1 19,5
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 77045,3 19257,1 17579,8 40208,4 25,0 22,8 52,2 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 4784,0 3431,1 1352,9 0,0 71,7 28,3 0,0 20,5 0,4
Організація перевезення вантажів 10205,8 0,0 10205,8 0,0 0,0 100,0 0,0 275,6 2,7
Діяльність пошти та зв’язку 598720,7 162300,6 128001,8 520,6 27,1 21,4 0,1 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 370953,6 98572,1 211551,4 60830,1 26,6 57,0 16,4 548,9 0,1
       з неї:
Операції з нерухомим майном 196088,7 55028,8 83917,5 57142,4 28,1 42,8 29,1 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 312,5 12,1 277,2 23,2 3,9 88,7 7,4 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 68,8 44,1 24,7 0,0 64,1 35,9 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 20553,3 4403,1 16121,2 29,0 21,4 78,5 0,1 159,2 0,8
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 323,5 0,0 323,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 5489,8 157,5 5322,3 10,0 2,9 96,9 0,2 159,2 2,9
оброблення даних 1129,9 870,0 240,9 19,0 77,0 21,3 1,7 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 11230,1 3284,1 7946,0 0,0 29,2 70,8 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 2331,3 91,5 2239,8 0,0 3,9 96,1 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 48,7 0,0 48,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 13757,3 4166,7 8549,7 1040,9 30,3 62,1 7,6 215,3 1,6
Діяльність у сфері права 708,9 126,1 582,8 0,0 17,8 82,2 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 2532,0 3,0 2529,0 0,0 0,1 99,9 0,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 941,4 653,4 40,0 248,0 69,4 4,3 26,3 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 1299,7 276,4 1023,3 0,0 21,3 78,7 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами 332,2 - 332,2 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 59498,1 26225,4 32177,9 1094,8 44,1 54,1 1,8 0,0 0,0
Технічні випробування та 
дослідження 12042,2 499,9 11542,3 0,0 4,2 95,8 0,0 0,0 0,0
Рекламна діяльність 3717,6 228,1 3489,5 0,0 6,1 93,9 0,0 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 277,0 85,1 191,9 0,0 30,7 69,3 0,0 174,4 63,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 47948,9 2648,7 44373,8 926,4 5,5 92,6 1,9 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 3102,1 409,6 2692,5 0,0 13,2 86,8 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 7772,9 3761,6 3685,9 325,4 48,4 47,4 4,2 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 72,4 72,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування - - - - - - - - -
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 383,6 44,4 339,2 0,0 11,6 88,4 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 7316,9 3644,8 3346,7 325,4 49,8 45,8 4,4 0,0 0,0
"Освіта" 40233,1 39369,4 863,7 0,0 97,9 2,1 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 524,7 524,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 1332,1 1332,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 25358,6 24740,1 618,5 0,0 97,6 2,4 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 13017,7 12772,5 245,2 0,0 98,1 1,9 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 39383,0 17128,9 22219,3 34,8 43,5 56,4 0,1 252,2 0,6
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 38653,5 16399,4 22219,3 34,8 42,4 57,5 0,1 252,2 0,7
Ветеринарна діяльність 729,5 729,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 66947,0 33403,4 32043,9 1499,7 49,9 47,9 2,2 13,9 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 30786,0 5944,6 23349,8 1491,6 19,3 75,9 4,8 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 22287,1 18456,8 3828,3 2,0 82,8 17,2 0,0 13,9 0,1
Надання індивідуальних послуг 10255,1 8911,0 1338,0 6,1 86,9 13,0 0,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Харківській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 11974115,8 3371253,8 7709354,7 419574,0 28,2 64,4 3,5 1194803,5 10,0
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 61687,1 14478,4 46670,8 537,9 23,5 75,6 0,9 917,6 1,5
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 52076,4 12183,9 39354,6 537,9 23,4 75,6 1,0 70,0 0,1
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 9610,7 2294,5 7316,2 0,0 23,9 76,1 0,0 847,6 8,8
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 88387,5 60872,1 27510,7 4,7 68,9 31,1 0,0 19062,1 21,6
       з неї:
Діяльність готелів 83418,5 56382,8 27031,0 4,7 67,6 32,4 0,0 19062,1 22,9
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 4969,0 4489,3 479,7 0,0 90,3 9,7 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 4016073,8 1670153,8 1831776,4 40210,3 41,6 45,6 1,0 63125,3 1,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 57120,9 17442,9 39678,0 0,0 30,5 69,5 0,0 30,3 0,1
Діяльність іншого наземного 
транспорту 1101932,1 576010,9 523332,8 2588,4 52,3 47,5 0,2 17679,0 1,6
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 590957,7 154902,5 403399,6 32655,6 26,2 68,3 5,5 36969,5 6,3
Послуги з організації подорожувань 15336,9 6260,0 9038,6 38,3 40,8 59,0 0,2 1420,7 9,3
Організація перевезення вантажів 203275,8 5177,3 195202,4 2896,1 2,5 96,1 1,4 6843,0 3,4
Діяльність пошти та зв’язку 2047450,4 910360,2 661125,0 2031,9 44,5 32,3 0,1 182,8 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 6483312,5 1005209,9 5231499,8 246602,8 15,5 80,7 3,8 1108579,8 17,1
       з неї:
Операції з нерухомим майном 2409697,7 886140,9 1355229,8 168327,0 36,8 56,2 7,0 420,4 0,0
Оренда машин та устатковання 215369,1 180,5 213788,8 1399,8 0,1 99,3 0,6 3,8 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 326,0 268,3 57,7 0,0 82,3 17,7 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 788117,1 4395,7 730832,8 52888,6 0,6 92,7 6,7 434841,7 55,2
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 71226,9 0,8 71134,0 92,1 0,0 99,9 0,1 32076,9 45,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в 
цій сфері 482071,5 1468,5 478649,1 1953,9 0,3 99,3 0,4 288062,1 59,8
оброблення даних 130103,0 1621,9 127158,1 1323,0 1,2 97,8 1,0 114461,3 88,0
даних 79244,6 602,4 30271,0 48371,2 0,8 38,2 61,0 241,4 0,3
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 19876,8 598,7 19270,2 7,9 3,0 97,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 5594,3 103,4 4350,4 1140,5 1,8 77,8 20,4 0,0 0,0
Дослідження і розробки 838959,3 4152,6 833344,2 1462,5 0,5 99,3 0,2 340094,1 40,5
Діяльність у сфері права 102692,0 1605,0 100656,6 430,4 1,6 98,0 0,4 1714,5 1,7
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 56964,5 512,1 55993,0 459,4 0,9 98,3 0,8 810,7 1,4
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 17418,2 107,4 16863,6 447,2 0,6 96,8 2,6 731,1 4,2
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 41057,7 629,2 38805,8 1622,7 1,5 94,5 4,0 2512,7 6,1
Управління підприємствами 1139,8 - 1139,8 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 983544,6 68818,3 912344,2 2382,1 7,0 92,8 0,2 302144,6 30,7
Технічні випробування та 
дослідження 160062,0 1795,6 158193,8 72,6 1,1 98,9 0,0 3684,1 2,3
Рекламна діяльність 211932,0 1604,9 209453,5 873,6 0,8 98,8 0,4 682,9 0,3
Підбір та забезпечення персоналом 33596,6 599,6 32088,8 908,2 1,8 95,5 2,7 7293,5 21,7
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 280408,9 8372,6 271363,4 672,9 3,0 96,8 0,2 20,8 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 63871,8 897,0 62619,9 354,9 1,4 98,0 0,6 26,3 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 278155,2 25130,2 238724,1 14300,9 9,0 85,9 5,1 13598,6 4,9
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 547,9 282,0 22,8 243,1 51,5 4,1 44,4 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 2966,9 0,0 2600,3 366,6 0,0 87,6 12,4 13,9 0,5
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 9185,9 568,6 8617,3 0,0 6,2 93,8 0,0 4987,3 54,3
діяльність телефонних центрів 44,0 24,0 20,0 0,0 54,5 45,5 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 265410,5 24255,6 227463,7 13691,2 9,1 85,7 5,2 8597,4 3,2
"Освіта" 185702,3 161535,8 24123,4 43,1 87,0 13,0 0,0 1158,4 0,6
       з неї:
Початкова загальна освіта 1213,2 1213,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 45976,0 38318,7 7657,3 0,0 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 90404,3 87763,6 2640,7 0,0 97,1 2,9 0,0 421,3 0,5
Інші види діяльності у сфері освіти 48108,8 34240,3 13825,4 43,1 71,2 28,7 0,1 737,1 1,5
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 231243,0 110816,5 120113,7 312,8 47,9 52,0 0,1 146,9 0,1
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 229934,6 110241,2 119380,6 312,8 47,9 52,0 0,1 146,9 0,1
Ветеринарна діяльність 1308,4 575,3 733,1 0,0 44,0 56,0 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 907709,6 348187,3 427659,9 131862,4 38,4 47,1 14,5 1813,4 0,2
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 583286,7 128799,9 326578,0 127908,8 22,1 56,0 21,9 43,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 225024,2 147509,1 75495,5 2019,6 65,6 33,5 0,9 1770,4 0,8
Надання індивідуальних послуг 99398,7 71878,3 25586,4 1934,0 72,3 25,8 1,9 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Херсонській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 3103678,9 726450,5 1975050,6 114382,5 23,4 63,6 3,7 91845,9 3,0
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 31717,4 13590,0 14874,6 3252,8 42,8 46,9 10,3 174,8 0,6
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 23499,2 10017,7 12724,0 757,5 42,6 54,2 3,2 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 8218,2 3572,3 2150,6 2495,3 43,5 26,1 30,4 174,8 2,1
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 126198,0 60343,7 65661,9 192,4 47,8 52,0 0,2 4566,9 3,6
       з неї:
Діяльність готелів 11407,9 5655,2 5713,5 39,2 49,6 50,1 0,3 1299,9 11,4
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 114790,1 54688,5 59948,4 153,2 47,6 52,3 0,1 3267,0 2,8
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 2087902,4 303810,8 1465225,8 31070,5 14,6 70,2 1,5 78100,4 3,7
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 10400,2 0,0 10400,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 285905,7 107416,4 174595,2 3894,1 37,6 61,0 1,4 8303,7 2,9
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 41547,7 4,2 41543,5 0,0 0,0 100,0 0,0 665,2 1,6
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 1012947,5 24606,2 964194,1 24147,2 2,4 95,2 2,4 48134,2 4,8
Послуги з організації подорожувань 14362,3 5611,0 8348,5 402,8 39,1 58,1 2,8 221,0 1,5
Організація перевезення вантажів 119843,2 2605,2 114693,7 2544,3 2,2 95,7 2,1 20776,3 17,3
Діяльність пошти та зв’язку 602895,8 163567,8 151450,6 82,1 27,1 25,1 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 535888,8 153901,7 323510,4 58476,7 28,7 60,4 10,9 7638,3 1,4
       з неї:
Операції з нерухомим майном 295558,7 127480,4 120794,5 47283,8 43,1 40,9 16,0 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 4007,1 49,3 3914,9 42,9 1,2 97,7 1,1 194,9 4,9
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 43,9 43,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 30093,2 1522,0 28379,1 192,1 5,1 94,3 0,6 1266,2 4,2
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1014,1 86,7 927,4 0,0 8,5 91,5 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 11809,9 24,0 11744,8 41,1 0,2 99,5 0,3 1066,1 9,0
оброблення даних 144,9 0,0 144,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 4100,4 23,6 4076,8 0,0 0,6 99,4 0,0 200,1 4,9
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 12634,7 1387,7 11096,0 151,0 11,0 87,8 1,2 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 389,2 0,0 389,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 2062,4 99,4 1959,3 3,7 4,8 95,0 0,2 0,0 0,0
Діяльність у сфері права 8179,1 456,7 7660,4 62,0 5,6 93,6 0,8 1639,2 20,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 5809,0 58,6 5748,2 2,2 1,0 99,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки - - - - - - - - -
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 5395,2 98,1 5229,6 67,5 1,8 96,9 1,3 1963,1 36,4
Управління підприємствами 1203,7 - 1203,7 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 67344,6 18180,6 45542,1 3621,9 27,0 67,6 5,4 1977,5 2,9
Технічні випробування та 
дослідження 8782,0 743,6 7818,3 220,1 8,5 89,0 2,5 237,8 2,7
Рекламна діяльність 20415,7 962,2 16098,0 3355,5 4,7 78,9 16,4 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 1866,4 1293,7 571,5 1,2 69,3 30,6 0,1 359,6 19,3
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 68194,3 497,9 65713,7 1982,7 0,7 96,4 2,9 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 2198,0 2,8 2193,8 1,4 0,1 99,8 0,1 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 14735,5 2412,5 10683,3 1639,7 16,4 72,5 11,1 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 1,2 1,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 4815,0 0,0 4815,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 204,7 0,0 189,6 15,1 0,0 92,6 7,4 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 9714,6 2411,3 5678,7 1624,6 24,8 58,5 16,7 0,0 0,0
"Освіта" 39534,3 36288,3 3229,4 16,6 91,8 8,2 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта - - - - - - - - -
Середня освіта 2470,6 2470,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 18237,3 18122,6 114,7 0,0 99,4 0,6 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 18826,4 15695,1 3114,7 16,6 83,4 16,5 0,1 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 96183,9 50442,0 41985,4 3756,5 52,4 43,7 3,9 1180,9 1,2
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 94864,1 50239,2 40868,4 3756,5 53,0 43,0 4,0 1180,9 1,2
Ветеринарна діяльність 1162,6 45,6 1117,0 0,0 3,9 96,1 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 157,2 157,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 186254,1 108074,0 60563,1 17617,0 58,0 32,5 9,5 184,6 0,1
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 128748,7 60296,8 51712,2 16739,7 46,8 40,2 13,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 43979,4 37783,9 5713,6 481,9 85,9 13,0 1,1 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 13526,0 9993,3 3137,3 395,4 73,9 23,2 2,9 184,6 1,4

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Хмельницькій області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2200040,1 658505,0 1028295,1 136224,7 29,9 46,7 6,2 76907,9 3,5
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 11745,8 3606,9 8078,7 60,2 30,7 68,8 0,5 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 9855,3 2733,7 7069,1 52,5 27,7 71,8 0,5 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 1890,5 873,2 1009,6 7,7 46,2 53,4 0,4 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 27979,2 20192,8 7786,4 0,0 72,2 27,8 0,0 472,4 1,7
       з неї:
Діяльність готелів 24989,0 17402,1 7586,9 0,0 69,6 30,4 0,0 472,4 1,9
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 2990,2 2790,7 199,5 0,0 93,3 6,7 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1378171,0 261550,4 713153,6 26451,7 19,0 51,7 1,9 69983,4 5,1
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 52901,9 14297,0 38604,9 0,0 27,0 73,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 337851,1 57963,4 269682,5 10205,2 17,2 79,8 3,0 63687,1 18,9
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 171,6 97,0 74,6 0,0 56,5 43,5 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту 1285,5 21,2 1264,3 0,0 1,6 98,4 0,0 447,2 34,8
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 217946,8 13689,6 188381,0 15876,2 6,3 86,4 7,3 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 4699,2 3641,2 1057,2 0,8 77,5 22,5 0,0 0,0 0,0
Організація перевезення вантажів 27515,1 116,1 27371,0 28,0 0,4 99,5 0,1 5849,1 21,3
Діяльність пошти та зв’язку 735799,8 171724,9 186718,1 341,5 23,3 25,4 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 503572,3 150154,1 251270,6 102147,6 29,8 49,9 20,3 5760,9 1,1
       з неї:
Операції з нерухомим майном 292157,3 102503,2 102746,8 86907,3 35,1 35,2 29,7 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 13224,2 23,5 13139,8 60,9 0,2 99,3 0,5 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 20262,7 380,2 19261,0 621,5 1,9 95,0 3,1 5046,6 24,9
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1170,2 0,0 1170,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 8675,4 4,6 8670,8 0,0 0,1 99,9 0,0 4942,1 57,0
оброблення даних - - - - - - - - -
діяльність, пов'язана з банками даних 2800,6 51,9 2748,7 0,0 1,9 98,1 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 7446,9 323,7 6501,7 621,5 4,3 87,4 8,3 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 169,6 0,0 169,6 0,0 0,0 100,0 0,0 104,5 61,6
Дослідження і розробки 4840,0 1529,2 3310,8 0,0 31,6 68,4 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері права 626,0 345,4 280,6 0,0 55,2 44,8 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 4086,0 3,2 4082,8 0,0 0,1 99,9 0,0 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 4,9 4,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 1035,6 85,7 949,9 0,0 8,3 91,7 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 86828,4 39216,7 47230,2 381,5 45,2 54,4 0,4 674,7 0,8
Технічні випробування та 
дослідження 15630,8 3464,9 11440,9 725,0 22,2 73,2 4,6 39,6 0,3
Рекламна діяльність 13019,2 15,1 11290,5 1713,6 0,1 86,7 13,2 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 219,2 0,0 219,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 21980,8 143,9 19577,5 2259,4 0,7 89,0 10,3 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 7009,6 0,9 4094,2 2914,5 0,0 58,4 41,6 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 22647,6 2437,3 13646,4 6563,9 10,8 60,2 29,0 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 105,2 105,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 104,0 0,0 104,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 461,9 15,6 446,3 0,0 3,4 96,6 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів 331,7 0,0 130,2 201,5 0,0 39,3 60,7 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 21644,8 2316,5 12965,9 6362,4 10,7 59,9 29,4 0,0 0,0
"Освіта" 63892,6 60596,2 2469,0 827,4 94,8 3,9 1,3 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 121,9 121,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 15115,4 14436,5 678,9 0,0 95,5 4,5 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 37413,5 37413,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 11241,8 8624,3 1790,1 827,4 76,7 15,9 7,4 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 80790,4 55036,2 25747,3 6,9 68,1 31,9 0,0 269,9 0,3
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 80379,6 54625,4 25747,3 6,9 68,0 32,0 0,0 269,9 0,3
Ветеринарна діяльність 410,8 410,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 133888,8 107368,4 19789,5 6730,9 80,2 14,8 5,0 421,3 0,3
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 38244,0 17377,7 14199,9 6666,4 45,4 37,2 17,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 82288,7 79197,0 3054,5 37,2 96,2 3,8 0,0 421,3 0,5
Надання індивідуальних послуг 13356,1 10793,7 2535,1 27,3 80,8 19,0 0,2 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Черкаській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 3532336,0 904976,1 1351303,6 286400,4 25,6 38,3 8,1 25189,4 0,7
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 12516,8 2990,9 9525,9 0,0 23,9 76,1 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 9744,1 2554,3 7189,8 0,0 26,2 73,8 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 2772,7 436,6 2336,1 0,0 15,7 84,3 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 18092,1 10919,3 7172,8 0,0 60,4 39,6 0,0 1498,9 8,3
       з неї:
Діяльність готелів 13776,0 10325,5 3450,5 0,0 75,0 25,0 0,0 1498,9 10,9
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 4316,1 593,8 3722,3 0,0 13,8 86,2 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 2801140,3 568291,2 992328,7 250864,5 20,3 35,4 9,0 13570,5 0,5
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 425021,3 59941,4 166095,9 198984,0 14,1 39,1 46,8 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 406557,1 188559,8 216122,8 1874,5 46,4 53,1 0,5 12061,4 3,0
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 1434,8 0,0 1434,8 0,0 0,0 100,0 0,0 564,8 39,4
Діяльність авіаційного транспорту 97,3 0,0 97,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 269007,2 25282,4 232568,8 11156,0 9,4 86,5 4,1 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 1104,8 982,0 122,8 0,0 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0
Організація перевезення вантажів 212925,8 0,0 212925,8 0,0 0,0 100,0 0,0 944,3 0,4
Діяльність пошти та зв’язку 1484992,0 293525,6 162960,5 38850,0 19,8 11,0 2,6 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 468764,8 170650,9 263019,1 35094,8 36,4 56,1 7,5 10120,0 2,2
       з неї:
Операції з нерухомим майном 231962,3 140397,8 57002,6 34561,9 60,5 24,6 14,9 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 1239,7 0,0 1239,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 16357,7 541,3 15816,4 0,0 3,3 96,7 0,0 1472,2 9,0
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1141,7 30,2 1111,5 0,0 2,6 97,4 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 6275,2 0,0 6275,2 0,0 0,0 100,0 0,0 1472,2 23,5
оброблення даних 14,1 0,0 14,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 4996,6 39,5 4957,1 0,0 0,8 99,2 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 3930,1 471,6 3458,5 0,0 12,0 88,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації - - - - - - - - -
Дослідження і розробки 20260,0 770,7 19489,3 0,0 3,8 96,2 0,0 7511,6 37,1
Діяльність у сфері права 4536,2 123,4 4412,8 0,0 2,7 97,3 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 5247,7 0,0 5236,8 10,9 0,0 99,8 0,2 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 968,5 0,0 968,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 5943,6 10,2 5933,4 0,0 0,2 99,8 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 95113,4 20276,6 74314,8 522,0 21,3 78,2 0,5 1136,2 1,2
Технічні випробування та 
дослідження 1200,5 498,3 702,2 0,0 41,5 58,5 0,0 0,0 0,0
Рекламна діяльність 8261,6 161,0 8100,6 0,0 1,9 98,1 0,0 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 14868,1 417,4 14450,7 0,0 2,8 97,2 0,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 45631,4 1062,8 44568,6 0,0 2,3 97,7 0,0 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 763,2 0,0 763,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 16410,9 6391,4 10019,5 0,0 38,9 61,1 0,0 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 181,7 180,9 0,8 0,0 99,6 0,4 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 513,8 0,0 513,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу - - - - - - - - -
діяльність телефонних центрів 367,7 0,0 367,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання інших комерційних послуг 15347,7 6210,5 9137,2 0,0 40,5 59,5 0,0 0,0 0,0
"Освіта" 63485,7 61114,1 2371,6 0,0 96,3 3,7 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 7,4 7,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 7476,6 7388,4 88,2 0,0 98,8 1,2 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 44538,7 44403,9 134,8 0,0 99,7 0,3 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 11463,0 9314,4 2148,6 0,0 81,3 18,7 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 44012,1 27644,5 16367,6 0,0 62,8 37,2 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 44012,1 27644,5 16367,6 0,0 62,8 37,2 0,0 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність - - - - - - - - -
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 124324,2 63365,2 60517,9 441,1 51,0 48,6 0,4 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 48650,0 13063,8 35145,1 441,1 26,9 72,2 0,9 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 21704,6 11050,4 10654,2 0,0 50,9 49,1 0,0 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 53969,6 39251,0 14718,6 0,0 72,7 27,3 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Чернівецькій області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 1525662,6 539785,0 616878,8 112733,8 35,4 40,4 7,4 52561,4 3,4
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 56974,8 41070,1 15904,7 0,0 72,1 27,9 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 54814,1 40915,1 13899,0 0,0 74,6 25,4 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 2160,7 155,0 2005,7 0,0 7,2 92,8 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 24405,2 10276,4 13456,8 672,0 42,1 55,1 2,8 770,1 3,2
       з неї:
Діяльність готелів 19569,2 7149,4 11902,8 517,0 36,5 60,9 2,6 735,1 3,8
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 4836,0 3127,0 1554,0 155,0 64,7 32,1 3,2 35,0 0,7
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 950001,2 268816,3 395740,4 29179,5 28,3 41,7 3,1 32105,8 3,4
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 182426,7 28364,4 154062,3 0,0 15,5 84,5 0,0 657,0 0,4
Діяльність іншого наземного 
транспорту 126744,2 77002,4 40917,4 8824,4 60,8 32,2 7,0 4627,1 3,7
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту 22714,5 0,0 22714,5 0,0 0,0 100,0 0,0 22646,1 99,7
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 62426,2 9660,7 40818,9 11946,6 15,5 65,4 19,1 166,2 0,3
Послуги з організації подорожувань 4175,2 2855,9 151,9 1167,4 68,4 3,6 28,0 1160,3 27,8
Організація перевезення вантажів 13310,6 177,9 13110,4 22,3 1,3 98,5 0,2 2849,1 21,4
Діяльність пошти та зв’язку 538203,8 150755,0 123965,0 7218,8 28,0 23,0 1,3 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 327672,5 96044,4 152508,4 79119,7 29,3 46,6 24,1 19685,5 6,0
       з неї:
Операції з нерухомим майном 191249,8 52059,0 64420,8 74770,0 27,2 33,7 39,1 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 5219,5 50,9 5168,3 0,3 1,0 99,0 0,0 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 32,6 0,0 15,3 17,3 0,0 46,9 53,1 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 20399,3 4124,8 15976,4 298,1 20,2 78,3 1,5 4783,9 23,5
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 324,0 0,0 324,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 5827,7 1974,5 3851,0 2,2 33,9 66,1 0,0 220,7 3,8
оброблення даних 7429,0 333,7 7095,3 0,0 4,5 95,5 0,0 4563,2 61,4
діяльність, пов'язана з банками даних 3643,6 8,5 3635,1 0,0 0,2 99,8 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 3150,2 1785,6 1068,7 295,9 56,7 33,9 9,4 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 24,8 22,5 2,3 0,0 90,7 9,3 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 20457,2 1026,8 19319,1 111,3 5,0 94,5 0,5 14237,0 69,6
Діяльність у сфері права 666,2 123,1 543,1 0,0 18,5 81,5 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 4749,6 662,7 4081,0 5,9 14,0 85,9 0,1 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 594,6 0,0 594,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 1312,9 452,2 848,7 12,0 34,4 64,7 0,9 0,0 0,0
Управління підприємствами 45,5 - 45,5 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 42816,0 28114,8 14224,6 476,6 65,7 33,2 1,1 0,0 0,0
Технічні випробування та 
дослідження 8064,5 3128,3 4936,2 0,0 38,8 61,2 0,0 0,0 0,0
Рекламна діяльність 7552,9 814,7 6666,3 71,9 10,8 88,2 1,0 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 875,9 226,0 201,4 448,5 25,8 23,0 51,2 201,4 23,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 9587,6 924,5 8663,1 0,0 9,6 90,4 0,0 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів - - - - - - - - -
Надання різних послуг 
споживачам 14048,4 4336,6 6804,0 2907,8 30,9 48,4 20,7 463,2 3,3
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 367,1 218,1 149,0 0,0 59,4 40,6 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 2769,0 0,0 0,0 2769,0 0,0 0,0 100,0 422,2 15,2
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 285,1 24,8 260,3 0,0 8,7 91,3 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 10627,2 4093,7 6394,7 138,8 38,5 60,2 1,3 41,0 0,4
"Освіта" 52785,6 52119,5 656,0 10,1 98,7 1,3 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 402,3 402,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 8166,2 7728,8 437,4 0,0 94,6 5,4 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 35289,5 35257,6 21,8 10,1 99,9 0,1 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 8927,6 8730,8 196,8 0,0 97,8 2,2 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 30953,2 26126,8 4804,4 22,0 84,4 15,5 0,1 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 30851,9 26025,5 4804,4 22,0 84,4 15,5 0,1 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність 101,2 101,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 0,1 0,1 - - 100,0 - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 82870,1 45331,5 33808,1 3730,5 54,7 40,8 4,5 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 36684,7 11129,4 23419,8 2135,5 30,3 63,9 5,8 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 25283,3 19192,5 6090,6 0,2 75,9 24,1 0,0 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 19538,7 14839,4 3315,6 1383,7 75,9 17,0 7,1 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по Чернігівській області
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2674718,2 634563,0 1162608,5 30782,6 23,7 43,5 1,2 51678,6 1,9
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 12946,9 2058,2 10888,7 0,0 15,9 84,1 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 11923,7 1349,8 10573,9 0,0 11,3 88,7 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 1023,2 708,4 314,8 0,0 69,2 30,8 0,0 0,0 0,0
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 19402,8 14874,7 4528,1 0,0 76,7 23,3 0,0 3221,0 16,6
       з неї:
Діяльність готелів 18967,3 14753,9 4213,4 0,0 77,8 22,2 0,0 3221,0 17,0
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 435,5 120,8 314,7 0,0 27,7 72,3 0,0 0,0 0,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1992373,6 380374,3 764807,6 427,6 19,1 38,4 0,0 27747,8 1,4
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 163476,1 3635,3 159840,8 0,0 2,2 97,8 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 281069,7 96108,2 184643,5 318,0 34,2 65,7 0,1 27728,3 9,9
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 2805,1 268,4 2536,7 0,0 9,6 90,4 0,0 0,0 0,0
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 193296,0 12478,0 180818,0 0,0 6,5 93,5 0,0 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 3815,5 3613,7 201,8 0,0 94,7 5,3 0,0 4,3 0,1
Організація перевезення вантажів 68010,9 15,8 67886,9 108,2 0,0 99,8 0,2 15,2 0,0
Діяльність пошти та зв’язку 1279900,3 264254,9 168879,9 1,4 20,6 13,2 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 470041,1 116430,5 323933,9 29676,7 24,8 68,9 6,3 20709,8 4,4
       з неї:
Операції з нерухомим майном 190263,9 78348,5 84072,9 27842,5 41,2 44,2 14,6 403,6 0,2
Оренда машин та устатковання 5588,5 3,4 5524,5 60,6 0,1 98,8 1,1 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 877,5 743,3 0,0 134,2 84,7 0,0 15,3 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 28505,7 1015,0 27485,6 5,1 3,6 96,4 0,0 10451,0 36,7
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 10689,0 137,1 10551,9 0,0 1,3 98,7 0,0 6848,0 64,1
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 10188,3 1,2 10187,1 0,0 0,0 100,0 0,0 3603,0 35,4
оброблення даних 840,1 0,0 835,1 5,0 0,0 99,4 0,6 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 2279,6 871,2 1408,4 0,0 38,2 61,8 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 4465,9 5,5 4460,3 0,1 0,1 99,9 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 42,8 0,0 42,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 20438,1 2306,3 18131,8 0,0 11,3 88,7 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері права 10032,5 301,9 9691,1 39,5 3,0 96,6 0,4 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 4651,4 4,7 4629,4 17,3 0,1 99,5 0,4 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки - - - - - - - - -
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 3198,0 64,0 3134,0 0,0 2,0 98,0 0,0 613,1 19,2
Управління підприємствами - - - - - - - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 93475,2 29352,4 64032,3 90,5 31,4 68,5 0,1 9242,1 9,9
Технічні випробування та 
дослідження 1970,3 264,0 1691,7 14,6 13,4 85,9 0,7 0,0 0,0
Рекламна діяльність 18344,7 0,0 18344,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 53578,0 1703,9 51544,6 329,5 3,2 96,2 0,6 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 1527,9 741,8 786,1 0,0 48,6 51,4 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 37588,9 1581,3 34864,7 1142,9 4,2 92,8 3,0 0,0 0,0
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 641,7 641,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 657,0 0,0 657,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 5785,7 174,7 5589,0 22,0 3,0 96,6 0,4 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 30504,5 764,9 28618,7 1120,9 2,5 93,8 3,7 0,0 0,0
"Освіта" 50527,3 48373,6 2153,7 0,0 95,7 4,3 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта - - - - - - - - -
Середня освіта 9594,3 7931,8 1662,5 0,0 82,7 17,3 0,0 0,0 0,0
Вища освіта 32991,0 32991,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 7942,0 7450,8 491,2 0,0 93,8 6,2 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 19551,6 13002,6 6549,0 0,0 66,5 33,5 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 19355,4 12806,4 6549,0 0,0 66,2 33,8 0,0 0,0 0,0
Ветеринарна діяльність 196,2 196,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 109874,9 59449,1 49747,5 678,3 54,1 45,3 0,6 0,0 0,0
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 41722,9 10597,1 30790,1 335,7 25,4 73,8 0,8 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 23523,6 16435,9 6766,6 321,1 69,9 28,7 1,4 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 44628,4 32416,1 12190,8 21,5 72,6 27,4 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по м. Києву
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 107113528,8 24638204,1 77928358,8 2405357,7 23,0 72,8 2,2 13548487,0 12,6
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 481268,0 148926,2 318863,7 13478,1 30,9 66,3 2,8 19914,4 4,1
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 428923,4 126466,2 289095,8 13361,4 29,5 67,4 3,1 18043,8 4,2
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 52344,6 22460,0 29767,9 116,7 42,9 56,9 0,2 1870,6 3,6
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 1874434,2 1328399,9 539140,6 6893,7 70,9 28,7 0,4 479845,0 25,6
       з неї:
Діяльність готелів 1859548,6 1317101,5 535553,4 6893,7 70,8 28,8 0,4 479688,8 25,8
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 14885,6 11298,4 3587,2 0,0 75,9 24,1 0,0 156,2 1,0
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 45836009,3 15069139,8 27489528,3 1135733,0 32,9 60,0 2,5 7475570,2 16,3
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 3209570,0 870793,9 2133531,9 205244,2 27,1 66,5 6,4 62046,2 1,9
Діяльність іншого наземного 
транспорту 5473952,2 1208832,3 4240985,4 24134,5 22,1 77,5 0,4 581411,6 10,6
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг           
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 309625,8 16658,3 292967,5 0,0 5,4 94,6 0,0 214775,0 69,4
Діяльність авіаційного транспорту 5946784,5 3624101,2 1575037,5 747645,8 60,9 26,5 12,6 3515592,1 59,1
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 1711391,9 61517,1 1629209,1 20665,7 3,6 95,2 1,2 241612,6 14,1
Послуги з організації подорожувань 2283134,6 907803,1 1342228,0 33103,5 39,8 58,8 1,4 134248,7 5,9
Організація перевезення вантажів 5446863,5 14819,6 5396749,9 35294,0 0,3 99,1 0,6 1514382,1 27,8
Діяльність пошти та зв’язку 21454686,8 8364614,3 10878819,0 69645,3 39,0 50,7 0,3 1211501,9 5,6
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 46761917,4 2773988,9 42786406,2 1201522,3 5,9 91,5 2,6 5342462,2 11,4
       з неї:
Операції з нерухомим майном 11038142,5 1908954,5 8363780,6 765407,4 17,3 75,8 6,9 89549,1 0,8
Оренда машин та устатковання 1344888,5 28149,5 1297370,4 19368,6 2,1 96,5 1,4 88942,4 6,6
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 15901,9 1660,7 14241,2 0,0 10,4 89,6 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері інформатизації 5659899,4 397532,6 5000772,6 261594,2 7,0 88,4 4,6 1714720,2 30,3
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 1768785,2 8925,8 1707276,4 52583,0 0,5 96,5 3,0 820637,7 46,4
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 1839647,4 100,8 1838391,0 1155,6 0,0 99,9 0,1 622612,0 33,8
оброблення даних 608346,2 34894,2 573452,0 0,0 5,7 94,3 0,0 188151,5 30,9
діяльність, пов'язана з банками даних 1084270,5 339950,2 537128,8 207191,5 31,4 49,5 19,1 12679,9 1,2
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 323922,1 1192,3 322729,0 0,8 0,4 99,6 0,0 70432,0 21,7

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 34928,0 12469,3 21795,4 663,3 35,7 62,4 1,9 207,1 0,6
Дослідження і розробки 1511579,3 10742,5 1474470,9 26365,9 0,7 97,6 1,7 487078,6 32,2
Діяльність у сфері права 1158898,5 14052,5 1123319,5 21526,5 1,2 96,9 1,9 407024,8 35,1
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 1184210,8 817,3 1182581,8 811,7 0,1 99,8 0,1 291340,2 24,6
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки 1360305,2 6,2 1348751,6 11547,4 0,0 99,2 0,8 344049,0 25,3
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 2332654,6 10350,0 2318266,8 4037,8 0,4 99,4 0,2 642926,9 27,6
Управління підприємствами 727639,3 - 727176,5 462,8 - 99,9 0,1 29425,2 4,0
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 3163589,4 60712,5 3098506,9 4370,0 1,9 98,0 0,1 554038,9 17,5
Технічні випробування та 
дослідження 81449,1 803,6 63977,8 16667,7 1,0 78,5 20,5 13795,7 16,9
Рекламна діяльність 10533340,0 16975,1 10496064,0 20300,9 0,2 99,6 0,2 371483,1 3,5
Підбір та забезпечення персоналом 620009,3 1629,4 617409,9 970,0 0,3 99,5 0,2 59058,6 9,5
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 1865038,5 87669,7 1769819,1 7549,7 4,7 94,9 0,4 13565,9 0,7
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 524399,2 158,7 523454,1 786,4 0,0 99,9 0,1 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 3639971,9 233774,1 3366442,5 39755,3 6,4 92,5 1,1 235463,6 6,5
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 6233,1 2874,1 3359,0 0,0 46,1 53,9 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування 70680,6 0,0 68230,9 2449,7 0,0 96,5 3,5 0,0 0,0
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 81905,6 9655,1 71708,2 542,3 11,8 87,5 0,7 1388,4 1,7
діяльність телефонних центрів 249114,0 0,0 249114,0 0,0 0,0 100,0 0,0 2922,9 1,2
надання інших комерційних послуг 3232038,6 221244,9 2974030,4 36763,3 6,8 92,1 1,1 231152,3 7,2
"Освіта" 1030124,5 883831,8 144042,5 2250,2 85,8 14,0 0,2 15619,7 1,5
       з неї:
Початкова загальна освіта 30369,1 30369,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 155643,7 145686,9 9956,8 0,0 93,6 6,4 0,0 6470,6 4,2
Вища освіта 567372,2 539571,6 27800,6 0,0 95,1 4,9 0,0 4524,8 0,8
Інші види діяльності у сфері освіти 276739,5 168204,2 106285,1 2250,2 60,8 38,4 0,8 4624,3 1,7
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 2245665,2 1931352,7 308046,3 6266,2 86,0 13,7 0,3 49924,5 2,2
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 2239864,3 1928645,4 306058,4 5160,5 86,1 13,7 0,2 49924,5 2,2
Ветеринарна діяльність 4551,1 2563,2 1987,9 0,0 56,3 43,7 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги 1249,8 144,1 - 1105,7 11,5 - 88,5 - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 8884110,2 2502564,8 6342331,2 39214,2 28,2 71,4 0,4 165151,0 1,9
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 395874,6 33547,4 335046,3 27280,9 8,5 84,6 6,9 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 8145514,9 2246975,5 5892636,9 5902,5 27,6 72,3 0,1 164645,9 2,0
Надання індивідуальних послуг 342720,7 222041,9 114648,0 6030,8 64,8 33,4 1,8 505,1 0,1

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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по м. Севастополю
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг             
за категоріями споживачів                      
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 2003949,2 562575,9 1364663,8 50659,3 28,1 68,1 2,5 510018,5 25,5
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку" 2052,3 333,7 1718,6 0,0 16,3 83,7 0,0 55,5 2,7
       з неї:
Технічне обслуговування та 
ремонт автомобілів і мотоциклів 1667,3 214,2 1453,1 0,0 12,8 87,2 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 385,0 119,5 265,5 0,0 31,0 69,0 0,0 55,5 14,4
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 78529,9 65583,9 12946,0 0,0 83,5 16,5 0,0 5597,3 7,1
       з неї:
Діяльність готелів 52610,2 50843,8 1766,4 0,0 96,6 3,4 0,0 904,5 1,7
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 25919,7 14740,1 11179,6 0,0 56,9 43,1 0,0 4692,8 18,1
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 1177326,3 263568,9 873767,5 13939,7 22,4 74,2 1,2 443043,4 37,6
       з неї:
Діяльність залізничного 
транспорту 6642,7 0,0 6642,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Діяльність іншого наземного 
транспорту 79385,0 54167,1 25048,6 169,3 68,2 31,6 0,2 9222,1 11,6
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг****          

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг підприємствами різним споживачам за видами діяльності 
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг         
за категоріями споживачів                  
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту 23820,2 4224,9 19595,3 0,0 17,7 82,3 0,0 6401,5 26,9
Діяльність авіаційного транспорту 5409,0 0,0 5409,0 0,0 0,0 100,0 0,0 2071,6 38,3
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 600115,9 27813,2 561953,8 10348,9 4,6 93,7 1,7 308256,4 51,4
Послуги з організації подорожувань 192957,1 32435,0 157239,2 3282,9 16,8 81,5 1,7 101075,1 52,4
Організація перевезення вантажів 23066,4 0,0 23066,4 0,0 0,0 100,0 0,0 16016,7 69,4
Діяльність пошти та зв’язку 245930,0 144928,7 74812,5 138,6 58,9 30,4 0,1 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 550558,1 145719,8 368745,5 36092,8 26,5 66,9 6,6 58555,8 10,6
       з неї:
Операції з нерухомим майном 258613,5 119243,5 130347,6 9022,4 46,1 50,4 3,5 587,9 0,2
Оренда машин та устатковання 6634,3 158,7 6475,6 0,0 2,4 97,6 0,0 4794,4 72,3
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 17676,6 1761,7 7981,1 7933,8 10,0 45,1 44,9 13089,2 74,0
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 6620,2 0,0 6620,2 0,0 0,0 100,0 0,0 5155,4 77,9
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері 815,5 214,7 600,8 0,0 26,3 73,7 0,0 0,0 0,0
оброблення даних 7933,8 0,0 0,0 7933,8 0,0 0,0 100,0 7933,8 100,0
діяльність, пов'язана з банками даних 1043,8 964,0 79,8 0,0 92,4 7,6 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки 1263,3 583,0 680,3 0,0 46,1 53,9 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації - - - - - - - - -
Дослідження і розробки 31659,6 617,3 28162,7 2879,6 1,9 89,0 9,1 15524,0 49,0
Діяльність у сфері права 2608,9 263,0 2345,9 0,0 10,1 89,9 0,0 0,0 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 2192,9 134,9 2055,1 2,9 6,2 93,7 0,1 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку 
та виявлення суспільної думки - - - - - - - - -
Консультування з питань 
комерційної діяльності та 
управління 9282,4 0,0 9282,4 0,0 0,0 100,0 0,0 1294,1 13,9
Управління підприємствами 285,7 - 285,7 - - 100,0 - - -
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 154622,3 2078,2 137381,1 15163,0 1,3 88,9 9,8 18692,5 12,1
Технічні випробування та 
дослідження 12961,4 693,9 12267,5 0,0 5,4 94,6 0,0 916,6 7,1
Рекламна діяльність 15799,3 2558,5 12956,2 284,6 16,2 82,0 1,8 0,0 0,0
Підбір та забезпечення персоналом 8371,8 4144,9 4226,9 0,0 49,5 50,5 0,0 3633,8 43,4
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 7044,3 380,0 5857,8 806,5 5,4 83,2 11,4 0,0 0,0
Прибирання виробничих та 
житлових приміщень, 
устатковання та транспортних 
засобів 737,0 0,0 737,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг 
споживачам 22068,1 13685,2 8382,9 0,0 62,0 38,0 0,0 23,3 0,1
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії 756,8 473,3 283,5 0,0 62,5 37,5 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

пакування - - - - - - - - -
надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу 420,2 401,5 18,7 0,0 95,5 4,5 0,0 0,0 0,0
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг 20891,1 12810,4 8080,7 0,0 61,3 38,7 0,0 23,3 0,1
"Освіта" 34724,3 28438,5 6277,5 8,3 81,9 18,1 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Початкова загальна освіта 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Середня освіта 11288,2 9735,4 1544,5 8,3 86,2 13,7 0,1 0,0 0,0
Вища освіта 15480,8 10857,1 4623,7 0,0 70,1 29,9 0,0 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 7955,3 7846,0 109,3 0,0 98,6 1,4 0,0 0,0 0,0
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 90505,2 42780,0 47623,1 102,1 47,3 52,6 0,1 2597,4 2,9
       з неї:
Діяльність з охорони здоров'я 
людини 90263,1 42537,9 47623,1 102,1 47,1 52,8 0,1 2597,4 2,9
Ветеринарна діяльність 242,1 242,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Надання соціальної допомоги - - - - - - - - -
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту" 70253,1 16151,1 53585,6 516,4 23,0 76,3 0,7 169,1 0,2
       з неї:
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 31910,2 203,2 31464,6 242,4 0,6 98,6 0,8 0,0 0,0
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 15219,7 9765,0 5216,4 238,3 64,2 34,2 1,6 113,6 0,7
Надання індивідуальних послуг 19646,2 5794,5 13816,0 35,7 29,5 70,3 0,2 55,5 0,3

Обсяг реалізованих 
послуг****         

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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У тому числі реалізовано послуг,                     
тис.грн.

Розподіл обсягу реалізації послуг                 
за категоріями платників                         

(у % до загального обсягу)
Обсяг реалізованих послуг нерезидентам

населенню
підприємствам 

(установам)
іншим категоріям 

споживачів населенню
підприємствам 

(установам)
іншим категоріям 

споживачів  тис.грн.
у % до загального обсягу 
реалізованих послуг

А 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Україна 14226773,2 10840926,1 3072211,0 313636,1 76,2 21,6 2,2 805911,2 5,7
Автономна 
Республіка Крим 788512,8 529680,6 214209,6 44622,6 67,2 27,1 5,7 45278,9 5,7
Вінницька 347722,8 291977,8 54036,9 1708,1 84,0 15,5 0,5 0,0 0,0
Волинська 171145,6 143204,2 27209,8 731,6 83,7 15,9 0,4 223,5 0,1
Дніпропетровська 704263,9 502677,0 190863,5 10723,4 71,4 27,1 1,5 33055,7 4,7
Донецька 907847,5 758021,4 147265,5 2560,6 83,5 16,2 0,3 7947,0 0,9
Житомирська 200650,0 172724,5 24873,3 3052,2 86,1 12,4 1,5 52,0 0,0
Закарпатська 175494,3 153817,0 18499,3 3178,0 87,6 10,6 1,8 89,8 0,1
Запорізька 562864,3 409649,0 131889,8 21325,5 72,8 23,4 3,8 29954,8 5,3
Івано-Франківська 311240,2 291173,1 19232,8 834,3 93,6 6,1 0,3 21161,9 6,8
Київська 317597,0 214163,4 91548,7 11884,9 67,4 28,9 3,7 1131,2 0,4
Кіровоградська 150153,5 122412,2 25867,5 1873,8 81,5 17,3 1,2 723,3 0,5
Луганська 547425,7 492687,3 53555,4 1183,0 90,0 9,8 0,2 70557,5 12,9
Львівська 634576,6 550756,3 80346,2 3474,1 86,8 12,7 0,5 31596,6 5,0
Миколаївська 168916,6 134372,3 32942,0 1602,3 79,5 19,6 0,9 2438,8 1,4
Одеська 811978,0 723268,8 87698,3 1010,9 89,1 10,8 0,1 86804,9 10,7
Полтавська 345438,8 267907,4 76177,9 1353,5 77,6 22,0 0,4 34228,9 9,9
Рівненська 184667,3 134886,9 30979,9 18800,5 73,0 16,8 10,2 0,0 0,0
Сумська 286463,0 255134,2 31139,0 189,8 89,1 10,8 0,1 17603,0 6,1
Тернопільська 320727,7 298133,3 19245,2 3349,2 93,0 6,0 1,0 6325,3 2,0
Харківська 1276066,4 1146466,4 126268,2 3331,8 89,8 9,9 0,3 266426,2 20,9
Херсонська 218188,7 187308,0 29588,4 1292,3 85,8 13,6 0,6 418,8 0,2
Хмельницька 232000,6 202467,7 28946,3 586,6 87,3 12,4 0,3 333,3 0,1
Черкаська 283519,5 232966,4 49830,2 722,9 82,2 17,5 0,3 0,0 0,0
Чернівецька 245877,1 220818,9 18167,4 6890,8 89,8 7,4 2,8 15271,2 6,2
Чернігівська 189335,1 137373,5 51382,1 579,5 72,6 27,1 0,3 0,0 0,0
м. Київ 3653533,9 2104066,9 1394238,3 155228,7 57,6 38,2 4,2 134250,8 3,7
м. Севастополь 190566,3 162811,6 16209,5 11545,2 85,4 8,5 6,1 37,8 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг             

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.

Обсяг реалізованих послуг (за ринковими цінами) підприємствами з бюджетною формою                         
фінансування ведення господарської діяльності різним споживачам по регіонах
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У тому числі реалізовано послуг,                    
тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Всього 14226773,2 10840926,1 3072211,0 313636,1 76,2 21,6 2,2 805911,2 5,7
     у тому числі
"Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку" 228,1 34,0 194,1 0,0 14,9 85,1 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Технічне обслуговування та ремонт 
автомобілів і мотоциклів 228,1 34,0 194,1 0,0 14,9 85,1 0,0 0,0 0,0
Ремонт побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
"Діяльність готелів та 
ресторанів" 86103,2 54729,2 30267,9 1106,1 63,6 35,1 1,3 5077,7 5,9
       з неї:
Діяльність готелів 5153,4 5121,0 32,4 0,0 99,4 0,6 0,0 4908,0 95,2
Надання інших місць для 
тимчасового проживання 80949,8 49608,2 30235,5 1106,1 61,3 37,3 1,4 169,7 0,2
"Діяльність транспорту та 
зв'язку" 523615,9 381189,9 142318,8 107,2 72,8 27,2 0,0 0,0 0,0
       з неї:
Діяльність залізничного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність іншого наземного 
транспорту 420915,5 373093,3 47717,2 105,0 88,6 11,4 0,0 0,0 0,0
Діяльність трубопровідного 
транспорту - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих послуг (за ринковими цінами) підприємствами з бюджетною формою                              
фінансування ведення господарської діяльності різним споживачам за видами діяльності 

Обсяг реалізованих 
послуг            

(у  ринкових цінах), 
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                  

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Діяльність водного транспорту - - - - - - - - -
Діяльність авіаційного транспорту - - - - - - - - -
Додаткові транспортні послуги та 
допоміжні операції 50513,8 7412,0 43101,8 0,0 14,7 85,3 0,0 0,0 0,0
Послуги з організації подорожувань 814,2 588,3 225,9 0,0 72,3 27,7 0,0 0,0 0,0
Організація перевезення вантажів - - - - - - - - -
Діяльність пошти та зв’язку 51372,4 96,3 51273,9 2,2 0,2 99,8 0,0 0,0 0,0
"Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям" 2053309,1 343593,2 1534450,2 175265,7 16,7 74,8 8,5 59574,8 2,9
       з неї:
Операції з нерухомим майном 61073,7 45490,5 14380,1 1203,1 74,5 23,5 2,0 0,0 0,0
Оренда машин та устатковання 61,4 37,4 24,0 0,0 60,9 39,1 0,0 0,0 0,0
Прокат побутових виробів та 
предметів особистого вжитку - - - - - - - - -
Діяльність у сфері інформатизації 5942,6 3789,2 2153,4 0,0 63,8 36,2 0,0 0,0 0,0
       у тому числі:
консультування з питань 
інформатизації 824,6 0,0 824,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
розроблення програмного 
забезпечення та консультування в цій 
сфері - - - - - - - - -
оброблення даних 3722,1 3722,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
діяльність, пов'язана з банками даних 1134,0 41,1 1092,9 0,0 3,6 96,4 0,0 0,0 0,0
ремонт і технічне обслуговування 
офісної та електронно-
обчислювальної техніки - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг               

(у  ринкових цінах),    
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                 

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг           
за категоріями споживачів                    
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

інша діяльність у сфері 
інформатизації 261,9 26,0 235,9 0,0 9,9 90,1 0,0 0,0 0,0
Дослідження і розробки 1386904,8 43730,7 1205785,1 137389,0 3,2 86,9 9,9 57225,7 4,1
Діяльність у сфері права 195420,8 195239,0 178,3 3,5 99,9 0,1 0,0 89,1 0,0
Діяльність у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту 218,9 180,5 15,2 23,2 82,5 6,9 10,6 0,0 0,0
Дослідження кон'юнктури ринку та - - - - - - - - -
Консультування з питань 
комерційної діяльності та управління 528,9 8,7 520,2 0,0 1,6 98,4 0,0 0,0 0,0
Управління підприємствами 8322,6 171,4 7974,2 177,0 2,1 95,8 2,1 0,0 0,0
Діяльність у сферах інжинірингу, 
геології та геодезії 58673,4 5599,1 49194,4 3879,9 9,5 83,9 6,6 0,0 0,0
Технічні випробування та 
дослідження 66588,0 10012,7 37631,7 18943,6 15,0 56,6 28,4 0,0 0,0
Рекламна діяльність 31435,8 0,0 31435,8 0,0 0,0 100,0 0,0 1206,0 3,8
Підбір та забезпечення персоналом 23,1 20,6 2,5 0,0 89,2 10,8 0,0 0,0 0,0
Проведення розслідувань та 
забезпечення безпеки 172449,9 16531,1 142335,2 13583,6 9,6 82,5 7,9 0,0 0,0
Прибирання виробничих та житлових 
приміщень, устатковання та 
транспортних засобів 1555,2 241,4 1313,8 0,0 15,5 84,5 0,0 0,0 0,0
Надання різних послуг споживачам 64110,0 22540,9 41506,3 62,8 35,2 64,7 0,1 1054,0 1,6
       у тому числі:
діяльність у сфері фотографії - - - - - - - - -
пакування - - - - - - - - -

Обсяг реалізованих 
послуг             

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Продовження
У тому числі реалізовано послуг,                   

тис.грн.

Розподіл обсягу реалізованих послуг            
за категоріями споживачів                     
(у % до загального обсягу)

Обсяг реалізованих послуг 
нерезидентам

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

населенню підприємствам 
(установам)

іншим категоріям 
споживачів

 тис.грн.
у % до загального 
обсягу реалізованих 

послуг
А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

надання секретарських послуг та 
послуг з перекладу - - - - - - - - -
діяльність телефонних центрів - - - - - - - - -
надання інших комерційних послуг - - - - - - - - -
"Освіта" 64110,0 22540,9 41506,3 62,8 35,2 64,7 0,1 1054,0 1,6
       з неї: 8910998,0 8499161,6 373890,1 37946,3 95,4 4,2 0,4 727761,8 8,2
Початкова загальна освіта
Середня освіта 449799,3 448908,1 874,6 16,6 99,8 0,2 0,0 48,3 0,0
Вища освіта 345122,7 309399,5 33292,9 2430,3 89,6 9,7 0,7 0,0 0,0
Інші види діяльності у сфері освіти 7948362,6 7619026,0 294433,7 34902,9 95,9 3,7 0,4 721797,7 9,1
"Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги" 167713,4 121828,0 45288,9 596,5 72,6 27,0 0,4 5915,8 3,5
       з неї: 2104242,8 1138355,6 891684,4 74202,8 54,1 42,4 3,5 10312,8 0,5
Діяльність з охорони здоров'я 
людини
Ветеринарна діяльність 1525437,4 847633,4 610243,1 67560,9 55,6 40,0 4,4 10085,1 0,7
Надання соціальної допомоги 540346,8 253401,4 280452,5 6492,9 46,9 51,9 1,2 227,7 0,0
"Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність у 
сфері культури та спорту" 38458,6 37320,8 988,8 149,0 97,0 2,6 0,4 0,0 0,0
       з неї: 548276,1 423862,6 99405,5 25008,0 77,3 18,1 4,6 3184,1 0,6
Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів
Діяльність у сфері культури та 
спорту, відпочинку та розваг 10942,9 6329,4 3851,3 762,2 57,8 35,2 7,0 0,0 0,0
Надання індивідуальних послуг 534654,4 414854,4 95554,2 24245,8 77,6 17,9 4,5 3184,1 0,6

2678,8 2678,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг реалізованих 
послуг             

(у  ринкових цінах),  
тис.грн.
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Методологічні підходи
Важливою складовою переходу на міжнародні стандарти стала розробка концептуальних та методологічних основ

статистики послуг. У національну статистику послуг впроваджено європейські підходи до організації галузевих
статистичних спостережень, які базуються на концепції «підприємство» та за умови використання єдиних
статистичних інструментів (класифікації, реєстр) забезпечують методологічну єдність економічної статистики.
Відповідно до цієї концепції та з огляду на організацію та методологію бухгалтерського обліку нові статистичні
спостереження за діяльністю підприємств сфери послуг побудовані на використання показника обороту
підприємства (обсягу реалізованих послуг).  

Кон’юнктурні та річні обстеження підприємств сфери послуг стали основою для створення бази даних статистики
послуг та забезпечили певні передумови для розробки методології розрахунку короткотермінових та річних
індикаторів статистики послуг. Проблема дефлятування обороту, стає особливо актуальною, оскільки тепер
виконання процедури розрахунку відповідних індикаторів може здійснюватися лише при використанні індекса цін
підприємств-виробників послуг.

З метою забезпечення науково-обгрунтованої процедури дефлятування показника обороту підприємств сфери
послуг у національну статистичну практику впроваджені в 2005р. державні статистичні спостереження за зміною цін
підприємств-виробників послуг «Звіт про ціни підприємств-виробників послуг» з проведення розслідувань та
забезпечення безпеки й з рекламної діяльності, а з 2008р. - з прибирання виробничих та житлових приміщень,
устатковання та транспортних засобів, які проводяться щоквартально. 

Розробка та впровадження у статистичну практику методології розрахунку короткотермінових та річних індексів
статистики послуг стає особливо актуальною тому, що протягом останніх років роль індексу промислового
виробництва як показника циклічних змін в економіці в цілому дещо зменшилася, тоді як вплив індустрії послуг на
валову додану вартість, порівняно із впливом промисловості, зростав більш швидкими темпами.

Головна стратегія направлена на отримання надійних цін виробників, особливо для тих галузей сфери послуг де
послуги надаються іншим підприємствам (на прикладі України - 70%), здебільшого це стосується підприємств
послуг, що відносяться до видів економічної діяльності зосереджених у секції К (КВЕД).

У розділі наводяться дані щодо індексів цін на послуги за видом економічної діяльності секції К «Операції з
нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям» - «послуги з прибирання виробничих та
житлових приміщень, устатковання та транспортних засобів».
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відсотків до І кварталу 2009р.

Індекс цін на послуги з прибирання виробничих та житлових приміщень, 
устатковання та транспортних засобів
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Інші операційні витрати включають витрати іншої операційної діяльності, зокрема витрати на відрядження,
вартість робіт, послуг сторонніх підприємств (зв’язку, транспорту, освіти, охорони здоров’я та ін.), плата за
розрахунково-касове обслуговування, сума податків, зборів (обов’язкових платежів), крім непрямих податків,
витрати від курсових різниць, знецінення запасів, псування цінностей, списання та уцінення активів, сума фінансових
санкцій (штрафи, пені, неустойки), орендна плата, витрати підприємства з виплати стипендій студентам, які
здобувають освіту в навчальних закладах тощо. 
       Ринкові ціни – ціни, включаючи ПДВ.

МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ ДО ОКРЕМИХ ПОКАЗНИКІВ

Послуги - це діяльність суб’єктів, яка не набуває матеріально-речової форми і задовольняє певні потреби
замовників - особисті, колективні, громадські. Послуги є результатом різнорідної діяльності, яка здійснюється
виробником на замовлення будь-яких споживачів (окремих громадян, підприємств, організацій, підприємців),
змінюють стан одиниць, які споживають ці послуги. Специфіка послуг як продукції полягає в тому, що послуги не
накопичуються (за виключенням окремих видів), не транспортуються, не існують окремо від виробників, тобто вони
споживаються, в основному, в момент їх надання.

Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах, уключаючи ПДВ) – наводяться дані про обсяг реалізованих
послуг, який визначається за ціною продажу відвантаженої за межі підприємства готової продукції (виконаних
послуг), що зазначено в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) документах (уключаючи
продукцію (послуги) за бартерним контрактом), уключаючи непрямі податки (ПДВ, акцизний збір тощо). До складу
показника не включається продукція власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства, суми цільових
надходжень на виробництво, суми попередної оплати (авансові платежі). На склад показника не впливають не
своєчасні оплати.  
        Матеріальні витрати – це витрати, пов’язані з діяльністю щодо надання послуг.
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